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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

N\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

II' prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressamente studiato. ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. came s.p.a. non
¢ responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Il prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della
direttiva macchine 2006/42/CE come una “quasi-macchina”. la "quasi-macchina" & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo,
non & in grado di garantire un‘applicazione ben determinata. le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad
altre macchine o ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla direttiva 2006/42/CE. I'installazione finale deve
essere conforme alla 2006/42/CE (direttiva europea) ed agli standard europei di riferimento vigenti. in virtl di queste considerazioni, tutte le operazioni
indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e Il produttore declina ogni responsabilita per
I'impiego di prodotti non originali; questo implica inoltre la decadenza della garanzia ® Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico
congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dell'impianto di automazione e Verificare che il range di temperature
indicato sull’automazione sia adatto al luogo di installazione e La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono
eseguire osservando la regola dell’arte e in ottemperanza alle norme e leggi vigenti @ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito
dal costruttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque, da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio e Durante
tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione e L'automazione non puo essere utilizzata con un cancello comprensivo di porta
pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza e Assicurarsi che sia evitato I'intrappo-
lamento tra il cancello e le parti fisse circostanti a seguito del movimento del cancello stesso ® Prima di installare I'automazione, controllare che il
cancello sia in buone condizioni meccaniche, sia bilanciato correttamente e si chiuda bene: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima
di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza e Assicurarsi che il cancello sia stabile e che le ruote siano ben funzionanti e adeguatamente
ingrassate, e che si apra e chiuda correttamente. e La guida a terra deve essere ben fissata al suolo, interamente al di sopra della superficie e priva di
irregolarita che possano bloccare il movimento del cancello | binari della guida superiore non devono creare attrito @ Accertarsi della presenza di un
finecorsa di apertura e chiusura @ Fare in modo che I'automazione sia installata su una superficie resistente e al riparo da possibili urti  Assicurarsi
che siano gia presenti fermi meccanici appropriati ® Se I'automazione viene installata a un’altezza inferiore a 2,5 m da terra o da un altro livello di
accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni /0 avvisi per la salvaguardia dai punti di pericolo ® Non montare I'automazione capovolta o
su elementi che potrebbero piegarsi con il suo peso. se necessario, aggiungere rinforzi sui punti di fissaggio ® Non installare su ante non in piano
Controllare che nessun dispositivo di irrigazione del prato bagni I'automazione dal basso e Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante
opportuni pittogrammi posizionati bene in vista, e devono essere spiegati all’utilizzatore finale ® Delimitare accuratamente I'intero sito per evitare
I'acceso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e bambini @ Posizionare segnali di avviso (ad es. targa cancello) ove necessario
e bene in vista ® Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio
d’azione della macchina (ad es. evitare lo schiacciamento di dita tra la cremagliera e il pignone) e | cavi elettrici devono passare attraverso i passacavi
e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.) ® Prevedere nella rete di alimentazione
e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle
condizioni della categoria di sovratensione iii ® Tutti i dispositivi di comando e controllo devono essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro
dell’area di movimento del cancello oppure dove non possono essere raggiunti dall’esterno attraverso il cancello e Tutti gli interruttori in modalita di
azione mantenuta devono essere posizionati dove le ante in movimento del cancello, e aree di transito e i passi carrabili risultano completamente
visibili, tuttavia lontano dalle parti in movimento e A meno che non sia previsto I'azionamento a chiave, I'installazione dei dispositivi di comando deve
avvenire a un‘altezza di almeno 1,5 m e in un luogo non accessibile al pubblico ® Per superare la prova delle forze d’impatto utilizzare un adeguato
bordo sensibile, correttamente installato ed eseguire le regolazioni del caso e Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto
alla norma armonizzata nella direttiva macchine 2006/42/ce. assicurarsi che I’automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di
sicurezza e protezione, cosi come lo sblocco manuale, funzionino correttamente e Applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il
meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento e Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso
relativi ai prodotti che compongono la macchina finale e Nel caso di sollevamento manuale, prevedere una persona ogni 20 kg da sollevare; nel caso
di sollevamento non manuale, utilizzare adeguati strumenti per la movimentazione in sicurezza.

- Nella figura seguente sono indicati | principali punti ai potenziale pericolo per le persone -

= =

A pericolo per presenza di tensione;

\ Pericolo di schiacciamento;

Pericolo di schiacciamento piedi;

Pericolo di intrappolamento mani;

Divieto di transito durante la manovra.




Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= (Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

BKS22AGE Automazione completa di scheda elettronica con display grafico per la programmazione delle funzioni, dispositivo per il controllo del
movimento e rilevazione dell'ostacolo per cancelli scorrevoli fino a 2.200 kg e 20 m di lunghezza.

DESTINAZIONE D'USO
L’automazione ¢ stata progettata per motorizzare cancelli scorrevoli per uso condominiale o industriale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

TIPOLOGIA D’'IMPIEGO

Modello BKS22AGE / BKS22ALE
Lunghezza standard di riferimento* parte scorrevole (m) 10
Peso massimo parte scorrevole (kg) 2.200
Modulo pignone 4
* Per applicazioni con misure diverse dalla standard, vedere i grafici successivi.
DATI TECNICI
Modello BKS22AGE / BKS22ALE
Grado di protezione (IP) 44
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 230 AC
Consumo in stand-hy (W) 45
Consumo in stand-by con modulo RGP1 (W) 0,5
Potenza (W) 580
Spinta (N) 1500
Velocita di apertura (m/min) 10,5
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Classe dell’apparecchio |
Termoprotezione motore (°C) 150
Pressione acustica dB (A) <70
Peso (kg) 21
DIMENSIONI

359,5

262
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CICLI DI LAVORO

Dato BKS22AGE / BKS22ALE
Cicli/ora (n°) 22
Cicli consecutivi (n°) 19

Il calcolo dei cicli & riferito a un cancello di lunghezza standard di riferimento (vedere tipologia d’impiego), installato a regola d’arte, privo di
conflitti meccanici /o attriti accidentali, misurati a temperatura ambiente di 20° C, come definito dalla Norma EN 60335-2-103.
Per applicazioni con misure diverse dalla standard, vedere i grafici successivi.
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DESCRIZIONE DELLE PARTI

Coperchio

Coperchio frontale
Motoriduttore
Ventola
Condensatore
Finecorsa meccanico
Piastra di fissaggio

N ok~

IMPIANTO TIPO

Automazione
Alette di finecorsa
Cremagliera
Selettore a chiave
Antenna
Lampeggiatore

SRR o

8. Supporto scheda elettronica

9. Scheda elettronica

10. Alette di finecorsa

11. Trasformatore

12. Staffe di montaggio per alloggiamento accessori (opzionale)
13. Sportello di sblocco

14. Minuteria di fissaggio

7. Fotocellule

8. Colonnina

9. Battuta di arresto

10. Bordo sensibile

11. Pozzetto di derivazione
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
VERIFICHE PRELIMINARI

A\ Prima di procedere all’installazione dell'automazione & necessario:

e controllare che i pattini-guida superiori non provochino attrito;

e controllare che il cancello sia stabile e che le ruote di scorrimento siano in buono stato e ingrassate;

e controllare che la guida a terra sia ben fissata al suolo, completamente in superficie e priva di irregolarita che possano ostacolare il movimento
del cancello;

e verificare la presenza di una battuta di arresto meccanico in apertura e in chiusura;

e verificare che il punto di fissaggio dell’automazione sia in una zona protetta da urti e che la superficie di fissaggio sia solida;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

TIPO CAVI E SPESSORI MINIMI

lunghezza cavo

Collegamento

<20m 20<30m
Alimentazione scheda elettronica 230 V AC (1P+N-+PE) 3Gx1,5 mm’ 3Gx25 mm’
LLampeggiatore 2x0,5 mm2
Dispositivi di comando 2x0,5 mm’
Fotocellule TX 2x05 mm’
Fotocellule RX 4%0,5mm’

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno
invece, utilizzare cavi tipo HOSVV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il
conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pili carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata
ai prodotti stessi.

INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda degli ingombri.

Spetta quindi all'installatore scegliere la soluzione piu adatta.
| disegni si riferiscono all'automazione installata a sinistra.

POSA DEI TUBI CORRUGATI

Fare lo scavo per la cassa matta.

Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Per il collegamento del motoriduttore si consiglia un tubo corrugato @ 40 mm, per gli accessori invece, si consigliano tubi @ 25 mm.
[I'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.




POSA DELLA PIASTRA DI FISSAGGIO

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo. La cassa matta deve sporgere di 50 mm dal livello
del suolo.

Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
~

\

v’

\
\

\ommmmmmmmo N
SIS IIIIIIIIN

Inserire le viti nella piastra di fissaggio e bloccarle con i dadi. Estrarre le zanche preformate con un cacciavite o0 una pinza.
Inserire la piastra nella griglia. Attenzione! | tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

M12

L 7

UNI 5739
12X 70

Nel caso in cui la cremagliera sia gia presente, posizionare la piastra di fissaggio rispettando le misure riportate sul disegno.
Riempire la cassa matta di cemento, la piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Il i3
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Togliere la cassa matta e riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.

Togliere i dadi dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.




PREPARAZIONE DELLAUTOMAZIONE
Rimuovere il coperchio frontale e il coperchio dell'automazione.

Posizionare I'automazione sopra la piastra di fissaggio.

Attenzione! | cavi elettrici devono passare sotto la cassa dell'automazione e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante
I'uso (motore, trasformatore, ecc.).

Sollevare I'automazione di 5+10 mm dalla piastra agendo sui piedini filettati per permettere eventuali regolazioni successive tra pignone e cremagliera.

|
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FISSAGGIO DELLA CREMAGLIERA

Se la cremagliera c¢’e gia, procedere direttamente alla regolazione della distanza di accoppiamento pignone-cremagliera, altrimenti procedere
con il fissaggio:

- shloccare il motoriduttore;

- appoggiare la cremagliera sopra il pignone del motoriduttore;

- saldare o fissare la cremagliera al cancello in tutta la sua lunghezza.

Per assemblare i moduli della cremagliera, utilizzarne un pezzo di scarto appoggiandolo sotto il punto di giuntura e bloccandolo con due morsetti.

REGOLAZIONE ACCOPPIAMENTO PIGNONE-CREMAGLIERA

Aprire e chiudere il cancello manualmente e registrare la distanza dell’accoppiamento pignone-cremagliera con i piedini filettati (regolazione
verticale) e le asole (regolazione orizzontale). Questo permette di evitare che il peso del cancello gravi sull’automazione.




FISSAGGIO DELLAUTOMAZIONE
Completata la regolazione, fissare il motoriduttore alla piastra con gli scontri e i dadi.

e

DETERMINAZIONE DEI PUNTI DI FINECORSA

In apertura:
- aprire il cancello; @
- infilare I'aletta di finecorsa di apertura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla) e fissarla con i grani. @ ©

A\

I

~ 20

<4 O

In chiusura:
- chiudere il cancello; @
- infilare I'aletta di finecorsa di chiusura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla) e fissarla con i grani. @ @

(4) NI1 2
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SCHEDA ELETTRONICA

A\ Attenzione! Prima di intervenire sulla scheda elettronica, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul display grafico a
segmenti.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

Fusibili ZBKN / ZBKEN
LINE - Linea 8 A-F (230 V AC)
C.BOARD - Scheda 630 mA-F
ACCESSORIES - Accessori 1A-F
DESCRIZIONE DELLE PARTI

1. Morsettiera per alimentazione 13. Connettore per scheda RSE

2. Morsettiera per motoriduttore 14. Connettore per scheda R700/R800/R900

3. Morsettiera per dispositivi di segnalazione 15. Pulsanti di programmazione

4. Morsettiera per trasformatore 16. Connettore per scheda memory roll

5. Fusibile scheda 17. Display

6. Fusibile accessori 18. LED segnalazione tensione presente

7. Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza 19. Morsettiera per collegamento abbinato o CRP

8. Morsettiera per antenna 20. Morsettiera per modulo RGP1

9. Morsettiera per encoder 21. Connettore per scheda RIO-CONN

10. Connettore per scheda AF 22. Fusibile linea

11. Morsettiera per selettore transponder 23. Morsettiera per microinterruttori di finecorsa

12. Morsettiera per selettore a tastiera
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

A\ Esegquire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti.
Prima di eseguire i collegamenti, predisporre i cavi utilizzando i passacavi del supporto scheda elettronica come da figura.
| cavi elettrici non devono entrare in contatto tra loro e con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.).

Passacavi del supporto scheda

7

COLLEGAMENTO DI FABBRICA

Motoriduttore 120/230V- AC con encoder

Condensatore

L I
L — VERDE \
: - MARRONE \
> BIANCO 2
L N|{UV W ETEX W|LIT L2ZTCTVSVF 2 1011TS 12 3 3P 4
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ALIMENTAZIONE

120 /230 V AC 50/60 Hz Per variare la coppia motore,
/_ spostare il faston indicato su una delle
. ___ Rosso _| /'sp [—] | 4 posizioni; da 1 (min) a 4 (max).
—T—— Grigio — . =
R — Nero — s =
[—] 2 224 ]J— Blu —
SN S
r Bianco—("JLem o[ )} Arancione 4——
l Marrone - Lo =
Uscita alimentazione
accessori 24V AC -
max 20 W.
L N ({UV W |E1 EX W|L1T L2T CT VS VF 20y 01011 TS 1

DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE

EEEE
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&

=5 5]

Uscita collegamento lampada supplementare
(portata contatto: 230 V - 60 W max).

180 secondi.

Uscita collegamento lampeggiatore
(portata contatto: 230 V AC - 25 W max).

uvw

L1T L2T CTVS VF
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Uscita segnalazione stato cancello

(portata co

ntatto 24 V AC - 3 W max).

Vedi funzione F10.

[
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DISPOSITIVI DI COMANDO

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento, prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), € OBBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

1011 TS 12 3 3P 457 CXCY

EEEEEEEEEEE

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto del cancello con I'esclusione
della chiusura automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di
comando o altro dispositivo di comando.

Attivare la funzione F1 dalla programazione, se non viene utilizzato il
pulsante, lasciare disattivata la funzione.

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando (contatto NO).
Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il
dispositivo di comando su 2-3.

Funzione APERTURA PARZIALE da dispositivo di comando (contatto NO)

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando (contatto NO).
Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il
dispositivo di comando su 2-4.

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da dispositivo di comando
(contatto NO). In alternativa, dalla programmazione delle funzioni € possibile
attivare il comando APRE-STOP-CHIUDE-STOP (sequenziale).

Vedi funzione F7.

Antenna con cavo RG58 per il comando a distanza.

Connettore per scheda AF (AF43S o AF868) per

NINYE
Il 2
\CCESS. 1A-F AF
iy m
i ! i
L5
RSE R70
Ol W|| esc
I@I

123456/7[8910112 161718 19 20

comandare il cancello con un trasmettitore.

Transponder o lettore tessere.

Connettore per scheda R700 (per I'utilizzo del selettore
transponder o del lettore tessere) o per scheda R800 (per

Selettore a tastiera.

I'utilizzo del selettore a tastiera).
Per impostare il tipo di selettore, vedi funzione F14
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.
Vedi funzioni F2 (ingresso CX) o F3 (ingresso CY) in:
- C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa

apertura;

- C2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa

chiusura;

- C3 stop parziale. Arresto del cancello, se in movimento, con conseguente predisposizione alla chiusura automatica (se la funzione di chiusura
automatica & stata inserita);

- C4 attesa ostacolo. Arresto del cancello, se in movimento, conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione dell’ostacolo.

Se non vengono utilizzati i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.
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10 2 TX C NC

OO000

X 2

RX ‘. TX
+ - NO C NC ;-

DETAS o0
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| l
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(=55

Fotocellule in (test sicurezza)
A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e a display appare Er4.
Abilitare la funzione F5 dalla programmazione.
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Bordi sensibili
Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo bordi sensibili.
Vedi funzioni F2 (ingresso CX) o F3 (ingresso CY) in:

- C7 (bordi sensibili con contatto pulito) o 7 (bordi sensibili con resistenza 8K2), riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello,
I"apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura;

- C8 (bordi sensibili con contatto pulito) o r8 (bordi sensibili con resistenza 8K2), richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello,
I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa chiusura;

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

DFWN con scheda DFI per il controllo dei
DFWN collegamenti

el %)Iz DOy VYoo

C NO NC 24V12V 0V 4 & C NO NC C NO NC

i
! B!

1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY

=S EEEEEEEEE EEEEEEEEEEE

DISPOSITIVI WIRELESS RIO

Inserire la scheda RIOCN8WS sul connettore dedicato sulla scheda elettronica.

Impostare la funzione da associare al dispositivo wireless (F65, F66, F67 e F68).

Configurare gli accessori wireless (RIOED8WS, RIOPH8WS e RIOLX8WS) seguendo le indicazioni riportate nel fascicolo allegato di ogni accessorio.
Se i dispositivi non sono configurati con la scheda RIO-CONN, appare sul display I'errore E18.

A Nel caso di disturbi di radiofrequenza nell'impianto, il sistema wireless inibira il normale funzionamento dell'automazione, appare sul display
I'errore E17.
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© ° . 1m -
&
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FUNZIONAMENTO ABBINATO O CRP (CAME REMOTE PROTOCOL)

RIOCN8WS RIOED8WS RIOPH8WS RIOLX8WS

Vv A

I

1®1'1®! 16! 1018

Collegamento seriale RS485 via CRP (Came Remote
Protocol) o per il funzionamento abbinato (vedi capitolo
= FUNZIONAMENTO IN ABBINATO).
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Inserire la scheda RSE.

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento,
prima di inserire la scheda, & OBBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti,
scollegare le batterie.

)l
1f3456780m0 01 151718192/

R900

\ = i .
[
RSE R700
o | u o R800

ESC
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PROGRAMMAZIONE

DESCRIZIONE DEI COMANDI

PROGRAMMING FUNCTION

R900 ESC Il tasto ESC serve per:
5— - uscire dai menu;
MEMORY o.o - - annullare le modifiche; o
; - fermare il cancello (solo per operazioni di collaudo).
g — .
‘ < | tasti < > servono per:

(]

= - Spostarsi da una voce di menu a un’altra;
- - incrementare o decrementare un valore;
‘ > - aprire e chiudere il cancello (solo per operazioni di collaudo).

0|

Display —

Per entrare nel menu, tenere premuto il
pulsante ENTER per almeno un secondo.

= 9|
MEMORY oOo

FUNCTION =3
Q

| B E

NT f%gf

9

& Il tasto ENTER serve per:
‘o - - entrare nei menu;

- confermare e memorizzare il valore impostato.
ENTER

©

0|

®

KYyuv Esc

T
©

>

MENU FUNZIONI

Per uscire dal menu attendere 10 secondi o premere ESC.

KYuu Esc KYyuu Esc

o 9
MEMORY OOO MEMORY

T T
o

O
9 FUNCTION o=
OOO O >

a oo .
ENTER ENTER

FUNCTION

0

A\ La programmazione delle funzioni va effettuata con I’automazione ferma.

F1

F2

F3

Stop totale [1-2]

Ingresso [2-CX]

Ingresso [2-CY]

Ingresso NC — Stop del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il
movimento, usare il dispositivo di comando. Il dispositivo di sicurezza va inserito su (1-2). Se non utilizzato
selezionare 0.

OFF (default) / ON

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura
durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la
chiusura per bordi sensibili (con contatto pulito), C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili (con
contatto pulito), r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con resistenza 8K2), r8 = richiusura
durante I'apertura per bordi sensibili (con resistenza 8K?2).

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

OFF (default)/ C1/ C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8

ngresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura
durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la
chiusura per bordi sensibili (con contatto pulito), C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili (con
contatto pulito), r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con resistenza 8K2), r8 = richiusura
durante I'apertura per bordi sensibili (con resistenza 8K2).

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

OFF (default)/ C1/ C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8



F5

F6

F7

F9

F10

F11

F14

F19

F20

F21

F25

F30

F34

F35

F36

F37

F38

Test sicurezza

Azione mantenuta

Comando (2-7)

Rilevazione ostacolo a
motore fermo

Uscita segnalazione
stato cancello

Encoder

Tipo sensore

Tempo chiusura
automatica

Tempo chiusura
automatica dopo
apertura parziale

Tempo prelampeggio

Tempo lampada di
cortesia

Velocita rallentamento

Sensibilita corsa

Sensibilita
rallentamenti

Regolazione apertura
parziale

Punto rallentamento
apertura

Punto rallentamento
chiusura

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino correttamente.
Per i dispositivi wireless, il test sicurezza & sempre attivo.

Questa funzione appare solo se le fotocellule sono state abilitate.
OFF (default) / 1=CX/ 2=CY /4=CX+CY

Il cancello si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul contatto 2-3P e pulsante
di chiusura sul contatto 2-7. Tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

OFF (default) / ON

Dal dispositivo di comando collegato su 2-7, esegue il comando passo-passo (apre-chiude-inversione) o
sequenziale (apre-stop-chiude-stop).
0 = Passo-passo (default) / 1 = Sequenziale

Con cancello chiuso, aperto o dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i dispositivi di sicurezza
(fotocellule o bordi sensibili) rilevano un ostacolo.

OFF (default) / ON

Segnala lo stato del cancello. Il dispositivo di segnalazione € collegato su 10-5.

0 = accesa con cancello aperto e in movimento (default) / 1 = lampeggia con intermittenza ogni mezzo
secondo con cancello in fase di apertura, lampeggia con intermittenza ogni secondo con cancello in fase di
chiusura, accesa con cancello aperto e spenta con cancello chiuso.

Gestione dei rallentamenti, della rilevazione degli ostacoli e della sensibilita.
OFF / ON (default)

Impostazione del tipo di accessorio per il comando dell’automazione.

0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche / 1 = comando con Selettore a tastiera
(default)

['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per
un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui
intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di
mancanza di tensione.

OFF (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi

['attesa prima della chiusura automatica parte dopo un comando di apertura parziale da 1 secondo a 180
secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la
rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.

OFF /1 =1 secondo /... / 10 = 10 secondi (default) /... / 180 = 180 secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore prima di ogni manovra, collegato su E1-W. Il tempo
di lampeggio € regolabile da 1 secondo a 10 secondi.

OFF (default) / 1 = 1 secondo /... / 10 = 10 secondi

Lampada supplementare (cortesia), rimane accesa per un tempo necessario durante le manovre di apertura
e chiusura del cancello.
E regolabile da 60 secondi a 180 secondi.

60 = 60 secondi (default)/... / 180 = 180 secondi

Impostazione della velocita del motoriduttore nelle fasi di rallentamento.
OFF (default) / ON
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.
10 = sensibilita massima /... / 100 = sensibilita minima (default)
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento.
10 = sensibilita massima / ... / 100 = sensibilita minima (default)
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, dell’apertura del cancello.
10=10% della corsa/ ... /80 = 80% della corsa (default)
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in apertura.
5=5%dellacorsa/ ... /25 =25% della corsa (default) / ... /45 = 45% della corsa
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in chiusura.
5=5%dellacorsa/ ... /25 =25% della corsa (default) / ... /45 = 45% della corsa
Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.
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F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

U1

U2

U3

Gestione collegamento
seriale

Salvataggio dati

Lettura dati

Passaggio parametri
in modalita abbinato/
bussola

Direzione di apertura

Numero periferica

Velocita COM

Ingresso wireless
RIO-EDGE [T1]

Ingresso wireless
RIO-EDGE [T2]

Ingresso wireless
RIO-CELL [T1]

Ingresso wireless
RIO-CELL [T2]

Tempo apertura
parziale

Inserimento utente

Cancellazione utente

Cancellazione utenti

Per abilitare il funzionamento abbinato o CRP (Came Remote Protocol).
OFF (default) / 1 = Abbinato / 3 = CRP

Salvataggio degli utenti e delle impostazioni memorizzate nella memory roll.
Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita una memory roll.
OFF (default) / ON

Caricamento dei dati salvati nella memory roll.
Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una memory roll.
OFF (default) / ON

Caricamento dei parametri dalla Master alla Slave.
Compare solo se la funzione F49 € impostata in ABBINATO.
OFF (default) / ON

Per I'impostazione della direzione di apertura del cancello.
0 = Apertura verso sinistra (default) / 1 = Apertura verso destra

Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 per ogni scheda elettronica in caso di impianto con
pill automazioni con sistema di connessione CRP (Came Remote Protocol).

1----> 255

Per I'impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione CRP (Came Remote
Protocol).

0= 1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200 Baud
/6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: PO =
arresto del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il
dispositivo di comando, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 = richiusura durante I’apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIO-CONN.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: PO =
arresto del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il
dispositivo di comando, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 = richiusura durante I’apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica é stata inserita una RIO-CONN.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura;
P2 = richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIO-CONN.

OFF (default) / P1 =P1/P2=P2/P3=P3/P4 =P4

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura;
P2 = richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica é stata inserita una RIO-CONN.

OFF (default) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

Dopo un comando di apertura dal pulsante collegato su 2-3P, il cancello apre per un tempo regolabile da 5
secondi a 40 secondi.
Questa funzione appare solo se viene disattivata la funzione Encoder.

5 =5 Secondi (default) /... / 40 = 40 Secondi

Inserimento fino a un max. di 250 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta tra quelle
previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o altro dispositivo di comando (vedi paragrafo INSERIMENTO
DI UN UTENTE CON COMANDO ASSQCIATO).

1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 2 = Comando sequenziale (apre-stop-chiude-stop) / 3 = Comando
solo apre / 4 = Comando apertura parziale

Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE)

Cancellazione di tutti gli utenti.
OFF = Disattivata (default) / ON = Cancellazione



Selezionare il tipo di codifica radio del trasmettitore che si desidera memorizzare sulla scheda elettronica.
A\ Quando si seleziona una codifica radio, vengono cancellati automaticamente tutti i trasmettitori memorizzati.

La codifica TWIN consente la memorizzazione di pit utenti con la stessa chiave (Key block).
1 = ltutte (default) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

u4 Decodifica codice

Taratura automatica della corsa del cancello (vedi paragrafo TARATURA CORSA).

A3  Taratura corsa . . : i
Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione Encoder.

. Attenzione! Le impostazioni di default vengono ripristinate.
A4 Reset parametri

OFF (default) / ON
A5  Conteggio manovre Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate del cancello.
H1 Versione Visualizza la versione del firmware.

MESSA IN SERVIZIO

Terminati i collegamenti elettrici, eseguire la messa in servizio dell’automazione da personale qualificato ed esperto.

Prima di procedere, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in
apertura e una in chiusura.

Dare tensione e procedere con la configurazione dellimpianto. Importante! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le seguenti funzioni
F54 (Direzione di apertura), F1 (Stop Totale) e A3 (Taratura corsa, vedi paragrafo TARATURA CORSA). A programmazione terminata, verificare |l
funzionamento corretto dell'automazione e di tutti gli accessori ad essa collegati. Utilizzare i tasti < > per aprire e chiudere il cancello e ESC per
fermarlo.

A\ Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura. Durante questa fase, non € possibile chiudere il cancello, occorre
attendere la manovra completa di apertura.

A\ Premere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette 0 comportamenti
inattesi dell'impianto.

TARATURA CORSA

Prima di effettuare la taratura della corsa, posizionare il cancello a meta corsa, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo
e verificare 1a presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e una in chiusura.

A Le battute d’arresto meccanico sono obbligatorie.

Importante! Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati escluso quello per lo STOP TOTALE attivo sul tasto ESC.

Selezionare A3. Premere ENTER per confermare. @

Selezionare 1 e premere ENTER per confermare I'operazione di taratura automatica della corsa. @
I cancello eseguira una manovra di chiusura fino alla battuta d’arresto ... ©

.. successivamente il cancello, eseguird una manovra di apertura fino alla battuta d’arresto. @

(1) (2) (3)
@ < @ < @ <

A3 oo LI So LY o MO
(4]
<

oL e ).
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GESTIONE DEGLI UTENTI

Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili e utilizzabili per un eventuale
utente da inserire (max 250 utenti).

Prima di procedere con la registrazione degli utenti, assicurarsi che la scheda radio (AF) sia inserita nel connettore (vedi paragrafo DISPOSITIVI
DI COMANDO).

INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO

Selezionare U1. Premere ENTER per confermare. @

Selezionare un comando da associare all'utente. | comandi sono:

- 1 = passo-passo (apre-chiude);

- 2 = sequenziale (apre-stop-chiude-stop);

- 3 =solo apre;

- 4 = apertura parziale/pedonale.

Premere ENTER per confermare... @

..un numero da 1 a 250 lampeggera per qualche secondo. Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo di comando (es.: selettore a
tastiera, transponder). ©

Segnare I'utente inserito nella tabella ELENCO UTENTI REGISTRATI.

(1) (2] (3]

Esc ESC (@) Esc
< < <
dny. 0B 8%
L ENTER — ENTER IS ENTER

Scaricare dal portale docs.came.com il modulo L20180423 per la registrazione degli utenti.

CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE

Selezionare U2. Premere ENTER per confermare. @
Scegliere il numero dell'utente da cancellare con i tasti contrassegnati con le frecce. Premere ENTER per confermare... @
..verra visualizzata la scritta CLr a confermare la cancellazione. ©

(1] (2] (3]

EsC (@) esc ESC

< < <

dr. [ Ol
L,““ L || (@] enTer L | L (@] ENTER L L (@] ENTER




SALVATAGGIO E CARICAMENTO DI DATI (UTENTI E CONFIGURAZIONE) CON LA MEMORY ROLL
Procedura di memorizzazione dei dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto con la Memory roll, per poi riutilizzarli con un’altra
scheda elettronica anche in un altro impianto.

Attenzione! Le operazioni di inserimento ed estrazione della Memory roll, vanno eseguite in assenza di tensione.
Inserire la Memory roll sul connettore dedicato della scheda elettronica. @
Selezionare ON dalla funzione F50 e premere ENTER per confermare il salvataggio dei dati nella Memory roll. @

Estrarre la Memory roll e inserirla sul connettore di un‘altra scheda elettronica. ©
Selezionare ON dalla funzione F51 e premere ENTER per confermare il caricamento dei dati dalla Memory roll. @

Dopo aver memorizzato i dati, & consigliabile togliere la Memory roll.

(1) 12 3] 4]

MEMORY

¢

R_A_F""c_ gli < e ' @ @] <

. (Dl |l > Memory roll -”“ =l 7 >
}DD g,%m / "“J L’, (@) enter . L - I (@] enTeR
MESSAGGI DI ERRORI

| messaggi di errore sono indicati sul display.

E1 |Lataratura della corsa e stata interrotta dall'attivazione del pulsante di STOP.

E2 |Taratura corsa incompleta.

E3 |Encoder rotto.

E4 |Errore test sicurezza.

E7 |Tempo lavoro insufficiente.

E8 |Sportello sblocco aperto.

E9 |Ostacolo in chiusura.

E10 |Ostacolo in apertura.

E11  |Numero massimo di ostacoli rilevati.

E13 |l contatti NC sono aperti (es. finecorsa).

E14 |Errore di comunicazione seriale.

E15  |Errore trasmettitore non compatibile

E17 |Errore sistema wireless.

E18 |Manca configurazione sistema wireless.

- [ contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso. - Istruzioni originali
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OPERAZIONI FINALI

Terminata la messa in funzione e la registrazione degli utenti, posizionare e fissare con cura i cavi elettrici sulla struttura, inserire e fissare i coperchi

facendo attenzione a non danneggiare i cavi.

FUNZIONAMENTO IN ABBINATO
Collegamenti elettrici

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:
- inserire la scheda RSE sul connettore del quadro di entrambe le automazioni;
- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo FUNZIONAMENTO ABBINATO;

- collegare tutti i dispositivi di comando, di sicurezza e le schede di codifica solo sul quadro dell’automazione MASTER.

Memorizzazione utenti

Eseguire la procedura di inserimento utente con comando associato sul quadro MASTER.

Programmazione

Iniziare con I'effettuare solo sul quadro MASTER le seguenti operazioni di impostazioni:
- selezionare 1 (abbinato) dalla funzione F49 e premere ENTER per confermare;
- selezionare la direzione di apertura dalla funzione F54 e premere ENTER per confermare;

- selezionare ON dalla funzione F52 e premere ENTER per confermare il passaggio dei parametri in modalita abbinato.

| tasti di programmazione sul quadro SLAVE sono disabilitati.

Modalita di funzionamento

© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE. Entrambe le ante si aprono.
® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE. Si apre solo I'anta dell'automazione MASTER.

Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDQ ASSOCIATO.

I

° a

4

MASTER

.

° a

4

.

MASTER

SLAVE




DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e
conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

& SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

& SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai
rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawviso.
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Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

{ Wytwdrca / Fabrikant
Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse [/ direccibn / enderego / adres [/ adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELL] SCORREVOU / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DEC QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
ALUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BKS22ALE
BKS22AGE

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROMISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES ALIX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANCOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTUJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROM GNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECT QUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE_ EE?%IE:‘%P&MGN CA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTFIDMAGNEFYC:ZNE.J / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITET : YUE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and cther technical regulations / Harmonisierts EN 61000-8-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und anders technlschah\fllarg‘abTRa;Eéfémncs BLIX NOMMEes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques rencia normas ;

armonizadas y otras nommas técnicas / Hgferénma de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+A11:2014
das 8 outras normas técnicas / Odnosne nommy ujednolicons | inne noemy EN 60335-2-103:2015
techniczna / Geharmonisearde an andera technischa normen waarnaar is

VENWBZEN

RISPETTAND | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRLUNK: / VOLDOEM AAN DE TOEPASBARE MINIMUNM EISEM:

1.1.3; 1.1.5: 1.2.1; 1.2.2: 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.%1.74

PERSOMA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECMIGA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHMICAL DOCLUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNICUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE CE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNIGA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAD TECNICA
RERTINENTE / QSOBA LIPCWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTAC.| TECHNICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN

SAMEN TE STELLEN,

CAME S.p.a.

La dDE.lTEI’ﬂHEIp.I]'B tecnica pertinents & stata compitata in conformita all'allegato VIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
documeant VIIEL / Diie relevants technische Dokumentation wurde entsprachand der Anlage VIB ausgestelit. / La documentation technigue spécifique a éta remplia confarmément &
I'annexe |IB / La documentacion técnica pertinente ha sido relienada en cumplimianto con el anaxo VIIB. / A documentacio técnica pertinente fol preenchida de acordo com o anexo
VB, / Odnesna dokumentaca techniczna Zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische documantatia tarzake is opgestald in overeenstemming met de bijlage VIB.

CAME S.p.a. si impegna a trasmattare, in rispasta a una richiesta adeguatamente motivata delle autort nezional, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e/ Came 5.p.4,, following
& culy motivated request from the netional authorities, undartakes to provide information related 1o the guasi machings, and / Die Firma Came S.p.A. verpflichtet sich auf eine angamassan
motivierie Anfrage der staallichen Behirden Informationen Gber die unvallstindigen Maschinen, zu dbermitteln, und / Came 5.p.A s'engage & transmettre, &n réponss & une demande
bien fondée de la part des autarités natonales, les renseignements relztifs aux quasi machines / Came 5.p.A. s8 compromete a transmifir, como respuesta a una sollcitug adecuadaments
fundada por parte de les autoridades nacionales, informaciones relacionadas con las cuasiméquings ¢ Came 5 pA. compromete-se em transmilin, em respasta a umna solicitagéo motivada
apropriadamente pelas autoridades naclonats, informagbes pertinentas As partes gue componham maguinas / Came 5.p.A. zobowiazue sie do udziskenia informadgi datyczacych maszyn
misukonczonych na odpowiednio umatywowane prosbe, Ziozona przaz kompetentne crgany panstwows / Cama S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkdsed verzoak van de
nationale autoritefien de relevante informatie woor de nist voliocicde machine te verstreklen,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sardizio finchi la macchina finale In o deve essere incorparata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2005/42/CE. / commissioning of the above mentioned untd such
mament when tha final maching into which they must be incorporated, has been dedared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbatriabnanme bevor die ,Endmasching” in die die
unvelistindige Masching singabaut wird, als kanferm erkdin wurde, gagabenanfalis gemda der Richtlinie 2006/42/EL). / la miss en service tant que la machine finale dans laguels ells doit
#ira Incorporée n'e pas &6 déclarda conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/0E. / la puesta en sendcio hasta que la méquina final en la qua serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / 8 colocagBo em funclanamenta, até que a maguina final, onda devam sar incorporadss, ndo for declarada em conformidade, se de acardo
com a 2006/42/CE. / Urucharmienia urzadzenia oo czasy, Kedy maszyna, do kidre] ma by whudowany, nie zostanis cceniona jako zgodna z wymogami dyrektywy 2006/420WE, jesl taka
pracedura byle koniscana. / deze in werking ta stelen zolang de eindmaching waarin de niet voliccide machine moet worden ingsbouwd in cvareenstemming & verklaard, indien tospasseljl
met de richtijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV)
30 Luglio / July / Juli / Juillet /
Julio / Julhe / Lipiec / Juli 2018

ore Delegato / Managing Director /
/ ur Géneral / Director General /

técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacji techniczne] / ondersteunende technische dossier: B01MS-0120

Came S.p.a.

\ia Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (£39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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Sliding gate operator
BK series

BKS22AGE / BKS22ALE

INSTALLATION MANUAL
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

N WARNING! Important safety instructions.
Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

This product must only be used for its specifically intended purpose. any other use may be hazardous. Came S.p.A. is not liable for any damage
caused by improper, wrongful and unreasonable use. ® This manual's product is defined by machinery directive 2006/42/CE as "partly-completed
machinery". Partly-completed machinery is a set that almost constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a clearly defined application.
Partly-completed machinery must only be incorporated or assembled to other machinery or other partly-completed machinery or apparatuses to build
machinery that is regulated by Directive 2006/42/CE. The finalized installation must comply with European Directive 2006/42/CE and with currently
applicable European standards. e Given these considerations, all procedures stated in this manual must be exclusively performed by expert, qualified
staff e The manufacturer declines any liability for using non-original products; which would result in warranty loss ® Keep this manual inside the
technical folder along with the manuals of all the other devices used for your automation system. e Check that the temperature range shown on the
operator is suitable to the locations where it will be installed. e Laying the cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as
dictated by regulations e If the power-supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorized technical
assistance center, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk e During all phases of the installation make sure you have cut off the mains
power source. ® The operator cannot be used with gates fitted with pedestrian doors, unless its operation can be activated only when the pedestrian
door is in safety position. ¢ Make sure that people are not entrapped between the gate's moving and fixed parts due to the gate's movement. Before
installing the operator, check that the gate is in proper mechanical condition, that it is properly balanced and that it properly closes: if any of these
conditions are not met, do not continue before having met all safety requirements. ® Make sure the gate is stable and the castors function properly
and are well-greased, and that it opens and closes smoothly. ® The guide rail must be well-fastened to the ground, entirely above the surface and
free of any impediments to the gate's movement. e The rails of the upper guide must not cause any friction. ® Make sure that opening and closing
limiters are fitted ® Make sure the operator is installed onto a sturdy surface that is protected from any collisions © Make sure that mechanical stops
are already installed e If the operator is installed lower than 2.5 from the ground or from any other access level, fit any protections and signs to prevent
hazardous situations. ® Do not fit the operator upside down or onto elements that could yield to its weight. If necessary, add reinforcements to the
fastening points e Do not install door or gate leaves on tilted surfaces e Check that no lawn watering devices spray the operator with water from the
bottom up. @ Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas. All of which must be explained to end users. ®
Suitably section off and demarcate the entire installation site to prevent unauthorized persons from entering the area, especially minors and children.
o Affix cautionary signs, such as the door plate, the gate plate, wherever needed and in plain sight. ® Use proper protections to prevent mechanical
hazards when people are loitering around the machinery's range of action, for example to prevent finger crushing between the rack and pinion) e
The electrical cables must run through the cable glands and must not touch any heated parts, such as the motor, transformer, and so on) e Make
sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut
off the power supply according to category lll surcharge conditions e All opening controls must be installed at least 1.85 m from the perimeter of the
gate's working area, or where they cannot be reached from outside the gate. @ All switches in maintained action mode must be positioned so that
the moving gates leaves, the transit areas and vehicle thru-ways are completely visible, and yet the switches must be also away from any moving
parts @ Unless the action is key operated, the control devices must be fitted at, at least, 1.5 m from the ground and must not be accessible to the
public. @ To pass the collision force test use a suitable sensitive safety-edge. Install it properly and adjust as needed. e Before handing over to users,
check that the system is compliant with the 2006/42/CE uniformed Machinery Directive ® Make sure the settings on the operator are all suitable and
that any safety and protection devices, and also the manual release, work properly. e Affix a permanent tag, that describes how to use the manual
release mechanism, close to the mechanism. e Make sure to hand over to the end user, all operating manuals for the products that make up the final
machinery e If hoisting manually, have one worker for every 20 kg hoisted; when hoisting with machinery, use suitable and safe hoisting equipment.
- The next figure shows the main hazard points for people -

A danger of high voltage;

» Danger of crushing;

Danger of foot crushing;

Danger of hand entrapment;

Do not transit through during maneuvering.
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This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

BKS22AGE - Automated operator featuring a control board with graphic-display for programming functions, plus a device for movement and
obstruction detecting - for sliding gates up to 2,200 kg in weight and 20 m in length.

INTENDED USE

The operator is designed to power sliding gates used in apartment blocks and industrial plants.
Do not install of use this device in any way, except as specified in this manual.

INTENDED USE

Model BKS22AGE / BKS22ALE
Standard reference* length of the sliding part (m) 10

Maximum weight of the sliding part (kg) 2.200

Pinion module 4

* For other-than-standard measurements, see the following graphs.

TECHNICAL DATA
Model BKS22AGE / BKS22ALE
Protection rating (IP) 44
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Input voltage to motor (V - 50/60 Hz) 230 AC
Stand-by consumption (W) 4.5
Stand-by consumption with the RGP1 (W) module 0.5
Power (W) 580
Thrust (N) 1500
Opening speed (m/min) 10.5
Operating temperature (°C) -20 to +55
Apparatus class |
Motor's heat protection (°C) 150
Acoustic pressure dB (A) <70
Weight (Kg) 21
DIMENSIONS

359,5

262
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DUTY CYCLES

Datum BKS22AGE / BKS22ALE
Cycles/hour (no.) 22
Consecutive cycles (no.) 19

The cycles calculation refers to a gate that has a standard reference length (see the intended use), that are professionally installed, free of any

mechanical issues and/or accidental friction points, and measured at 20° C, as stated in EN Standard 60335-2-103.
When using other-than-standard measurements, see the graphs below.

Number of cycles

Number of cycles

Cycles/hour graph
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DESCRIPTION OF PARTS

Cover 8. Control board rack

Front cover 9. Control board

Gear motor 10. Limit-switch fins

Fan 11. Transformer

Condenser 12. Mounting braces for housing accessories (optional)
Mechanical limit switch 13. Release hatch

Anchoring plate 14, Fastening hardware

STANDARD INSTALLATION

Operator 7. Photocells
Limit-switch fins 8. Small post

Rack 9. Mechanical gate stop
Key-switch selector 10. Sensitive safety-edge
Antenna 11. Junction pit

Flashing light
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GENERAL INSTALLATION INDIGATIONS

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.
PRELIMINARY CHECKS

A\ Before beginning the installation, do the following:

e check that the upper slide-guides are friction-free;

e check that the gate is stable and that the casters are in good working order and lubricated;

e check that the ground rails are well-fastened, entirely on the surface and are smooth and level so as not to obstruct the gate's movement;
e make sure you have fitted opening and closing mechanical gate stops;

e make sure that the point where theoperator is fastened is protected from any impacts and that the surface is solid enough;

e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

CABLE TYPES AND MINIMUM THICKNESSES

Connection cable length

<20m 20<30m
I(qgtit l\\lliltPelge for 230 V AC control board 3G x 15 mm? 3G x 2.5 mm’
Flashing light 2%0.5 mm’
Command and control devices 2x05mm’
TX Photocells 2x05 mm’
RX photocells 4%05mm’

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-
type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN
50267-2-1 (CEI).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

For combined connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw
and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

INSTALLING

A\The following illustrations are mere examples in that the space for fastening the operator and accessories varies depending on the installation area.

It is up to the fitter, therefore, to choose the most suitable solution.
The drawing show an operator fitted on the left.

LAYING THE CORRUGATED TUBES

Dig a hole for the foundation frame.

Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

For connecting the gearmotor we suggest using a @ 40 mm corrugated tube, whereas for the accessories we suggest @ 25 mm tubes.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.




FITTING THE ANCHORING PLATE

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole. The foundation frame must jut out by 50 mm above
ground level.

Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.

~

\

Fit the bolts into the anchoring plate and tighten them using the nuts. Remove the pre-shaped clamps using a screw driver or pliers.
Fit the plate into the iron cage. Careful! The tubes must pass through their corresponding holes.

M12

UNI 5739
12X 70

If the rack is already there, place the anchoring plate, being careful to respect the measurements shown in the drawing.
Fill the foundation frame with concrete. The plate must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Il i3
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Remove the foundation frame and fill the hole with earth around the concrete block.

Remove the nuts from the bolts.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.




SETTING UP THE OPERATOR
Removethe front cover and the operator casing.

Place the operator on top of the anchoring plate.

Caution! The electric cables must pass under the gearmotor casing and must not touch any parts that may overheat during use, such as the motor
or the transformer, and so on).

Lift the gearmotor by 5 to 10 mm from the plate by adjusting the threaded steel feet to allow any subsequent adjustments between pinion and rack.

I. | T ]
[ a
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FASTENING THE RACK
If the rack is already set up, the next step should be to adjust the rack-and

- release the gear motor;

pinion coupling distance, otherwise, fasten it;

- rest the rack above the gearmotor pinion;

- weld or fasten the rack to the gate along its entire length.

To assemble the rack modules, use an extra piece and rest it under the joint, then fasten it using two clamps.

/
y,
A

Y

Manually open and close the gate and adjust the pinion-rack coupling distance using the threaded feet (vertical adjustment) and the holes
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FASTENING THE OPERATOR
Once adjusting is complete, fasten the gearmotor to the plate using the plates and nuts.

e

ESTABLISHING THE LIMIT-SWITCH POINTS

For opening:
- open the gate; ©@

- fit the opening limit-switch tab onto the rack until the micro switch activates (spring) and fasten it using the grub screws. @ ©

A\

—

j ]

~20
rJ

For closing:
- close the gate; @

<4 O

1

Spring

- fit the closing limit-switch tab into the rack until the micro-switch is activated (spring) and fasten it using the grub screws. @ @

o/

~20

(4) NI1 2
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CONTROL BOARD

A\ Caution! Before doing any work on the control board, cut off the mains power supply, and disconnect any batteries.

The functions available on the input and output contacts, the time adjustments and user management are all set and viewable on the segmented graphic
display.

All' wiring connections are quick-fuse protected.

Fuses ZBKN / ZBKEN
LINE - Line 8 A-F (230 V AC)
C.BOARD - Card 630 mA-F
ACCESSORIES - Accessories 1A-F

©XONO AW

DESCRIPTION OF PARTS

Power supply terminals

Gear motor terminals

Terminals for signaling devices
Transformer terminals

Control-board fuse

Accessories fuse

Terminals for control and safety devices
Antenna terminal

Encoder terminals

13. RSE card slot

14. Connector for the R700/R800/R900 card

15. Programming buttons

16. Memory roll card slot

17. Display

18. Power supply on warning LED
19. Terminals for combined or CRP connection
20. Terminals for the RGP1 module

21. Connector for the RIO-CONN card

10 AF card slot
11. Terminals for transponder selector
12. Keypad selector terminal

22. Line fuse
23. Terminals for limit-switch micro-switches

N O A
{ s { { :
T 5 g 0 1 5 T 5 T 5 )= ‘EﬂthHthHthHHHHr!&)@? @
" FUS:J vV W El EX W L1T L2T CT VSI VF \24V 0 0 11 15 1 3 3P 4 7 Cj cY a 8 @
@ 230ac=BA-F. | \35005’:& W-F € / i AF i
9 A\ > ST E
| . \a ﬁ@k’: SJ:mA-F e
WARNING! @ i \@ =1
0 | e —®@
—_— [_ ’ Jk4 °:| /ﬁﬁé - @
T— | E i ﬂ :
~ / RSE R700 | B
CAME | % sggg ESC
ZBKN | - g MEMORY Ll
ZBKEN I i <
WARNING! | T PROGRAMMING FUNCTION > @
y o (| Rl e
CDIID) @



ELECTRICAL CONNECTIONS

A\ Connect all wires and cables in compliance with the law.
Before connecting all the wires, set up the cables by using cable glands on the control board brace, as shown in the figure.
Keep the electrical cables away from any parts that may overheat during use, like the motor, transformer, and so on.

Cable glands of the control-board brace

FACTORY WIRING

Condenser

7

120/230V AC gear motor with Encoder

)

~——— GREEN

L N

E1 EX W

L1T L2T CT VS VF

==

i

WHITE

BROWN

2

1011 TS 1 2 3 3P 4

=S5 E

N

D) L
O
\| LINE FUSE
230Vac=8A-F
/ 120Vac=15A-F

E1 EX W

O

Y\

LIT L2T CT VS VF

R

=l

FA F

I=a] <

p. 14 - Manual FA01292-EN - 12/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice. - Original instructions



- Original instructions

p. 15 - Manual FA01292-EN - 12/2018 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may change, at any time, and without notice.

POWER SUPPLY

120 /230 V AC 50/60 Hz

To vary the motor torque, move
the shown faston to one of the four

\ __ Red _| /' sp [—] | positions; from 1 (min.) to 4 (max.).
—— Charcoal— *ﬁ_ . =
R — Black —{_Jis =]
[—] 2 2¢4(  ]— Blue —
- Bp
Wt =T Jhen oo Omange 4——

? l Brown - Lo =
b ‘

N DK Accessories power
x i L’(ﬂ)}\}&\‘ﬁ‘ supply output 24 V
\-‘ AC, max 20 W,

L N({UV W |E1 EX W|L1T L2T CTVS VF 2 01011 TS 1

EE

=i

&

=5 5]

SIGNALING DEVICES

Additional light connection output (contact
rated at: 230 V - 60 W max).
180 seconds.

Flashing light connection output (contact
rated at: 24 V AC - 25 W max).

L

L N||UV W |[E1 EX W|LLIT L2T CT VS VF

S5 E

EEEE=r

Gate state warning output (contact
rated for 24 V AC - 3 W max.).
See function F10.

[

2

1011 TS 12 3 3P 45 7 CXCY

E
5N

EEEE

gl




CONTROL DEVICES

WARNING! For the system to work properly, before fitting any snap-in card (e.g. the AF R800), you MUST CUT OFF THE MAIN POWER

SUPPLY and remove any batteries.

1011 TS 12 3 3P 457 CXCY

EEEEEEEEEEEESSs

STOP button (NC contact). For stopping the gate while excluding automatic
closing. To resume movement either press the control button or any other
control device.

Activate the F1 programming function. If the button is no used, leave
this function deactivated.

OPEN ONLY function from control device with NO contact.
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected
to 2-3.

PARTIAL OPENING function from control device (NO contact)

ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected
to 2-4.

OPEN-CLOSE-INVERT (step-by-step) function from control device (NO contact).

Alternatively, from the functions programming you can activate the single
command OPEN-STOP-CLOSE-STOP (sequential).
See function F7.

Antenna with RG58 cable for remote control.

Connector for the AF (AF43S or AF868) card, for

Il 2
\CCESS. 1A-F AF
iy
C.BOARD 630mA-F
i '1
L5
RSE R70
OF Bl esc
| @ |

123456/7[8910112 161718 19 20

controlling the gate via a transmitter.

Transponder or card reader.

Connector for the R700 card (for using the transponder
selector or the card reader) or for the R800 card (for using

Keypad selector.

the keypad selector).
To set the type of selector, see function F14
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SAFETY DEVICES
Photocells

Configure contact CX or CY (NC), safety input for photocells.

See F2 (input CX) or F3 (input CY) in;

- C1 reopening during closing. When the gate is closing, opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is fully open again;
- G2 closing during opening. When the gate is opening, opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is completely closed.
- C3 partial stop. Stopping of the gate, if it is moving, with consequent automatic closing (if the automatic closing function has been entered);

- C4 obstruction wait. Stopping of the gate, if it is moving, which resumes movement once the obstruction is removed.

If contacts CX and CY are not used they should be deactivated during programming.

RX .‘. RX ‘. >
0 2 @ 2 £ - N0 C NG L -

10 2 TX C NC

0000 DELAS 29 |0OO000 DELTA =5

]! ] i i
J

| Y Y

101175 12 3 3P 4 5 7 CX GY 101178 12 3 3 4 5 7 CX CY

o et e e e oo e

Photocells (safety test)

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices (such as, photocells).
A malfunction will inhibit any command and the display will show the Er4 wording.
Enable function F5 in programming.

RX RX
. -
10 2 TX C NC X 2 + - NO C NC

00000 RS OO [ bETA [0

] [i=
| 1 L )

1011 TS 12 3 3 457 CXCY 1011 TS 12 33 457 CXCY

=) 5 =[5 5|5 5|5 5= 5 =) 5 (5| 5|5 E|S 5 =5




Sensitive Safety Edges

Configure contact CX or CY (NC), safety input for sensitive safety-edges.

See F2 (input CX) or F3 (input CY) in:

- C7 (sensitive safety edges with clean contact) or r7 (sensitive safety edges with 8K2 resistance), reopening during closing. When the gate is closing,
opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is fully open again;

- C8 (sensitive safety edges with clean contact) or r8 (sensitive safety edge with 8K2 resistance), reclosing during opening. When the gate is opening,
opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is completely closed.

If unused, contacts CX and CY should be deactivated during programming.

DFWN with DFI card for controlling the
DFWN connnections

el %)Iz DOy VYoo

C NO NC 24V12V 0V 4 4 C NO NC C NO NC
L____::¥_J
1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY
=S EEEEEEEEE EEEEEEEEEEE
RIO WIRELESS DEVICES

Plug the RIODCN8WS card into its corresponding connector on the control board.

Set the function to associate to the wireless device (F65, F66, F67 and F68 key).

Configure the RIOED8WS, RIOPH8WS and RIOLX8WS wireless accessories by following the indications shown in the folder enclosed with each
accessory.

If the devices are not configured with the RIO-CONN card, the E18 error message appears on the display.

A\ If there are any radio-frequency disturbances to the system, the wireless system will inhibit the normal operation of the operator, and this error
will show up on the display as E17.

JHEEHEEEES

© ° . 1m -
&

LE.J} S

uuuuuuuuuuuu

RIOED8WS RIOPH8WS RIOLX8WS

.

Vv A

1®1'1®! 16! 1018

o=
1
)
-

Serial RS485 connection via CRP (Came Remote Protocol) or

UTPCATS — for paired operation (see chapter called PAIRED OPERATION).

AB GN‘D
H

‘N\ IR

e

E1 EX W LT L2T CT VS VF

© \

|\ JooDHsS:

Efﬁ@@@ ’

6 ) B
‘ - ¢804 s30mA-F | A B GND
RNING! t

[

Fit the RSE card.

WARNING! For the system to work properly, before
fitting the control board, you MUST CUT OFF

THE POWER MAINS and remove any emergency
batteries.

)l
1f3456780m0 01 151718192/

R900

\ = i .
[
RSE R700
o | u o R800

ESC
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PROGRAMMING

DESCRIPTION OF THE COMMANDS

- R900 ESC The ESC button is for:
69 - exiting menus;
MEMORY o.o - - deleting changes;

PROGRAMMING FUNCTION

- stopping the gate (only when testing).
= Q]

‘ < The < > keys are for:
e —2 > - moving from one item to another;
- - increasing or decreasing a value;
‘ > - opening and closing the gate (only when testing).

0|

9

©

Display — 65— The ENTER key is for:
o.o - - accessing menus;
- confirming or memorizing set values.
ENTER
To enter the menu, keep the ENTER button To exit the menu, wait 10 seconds or press ESC.
pressed for at least one second.
KYUU ESC KYUU ESC KYUU ESC
= Q| = Q)
MEMORY OOQ MEMORY OOO MEMORY

:

FUNCTION 2

FUNCTIONS MENU

al >
[ EET /Zf

1<

0

FUNCTION FUNCTION 2

a > >
| | B
ENTER ENTER

A\ When programming, the operator needs to be in stop mode.

F1 Total stop [1-2]

F2  Input[2-CX]

Input [2-CY] NC -
Can associate: C1

F3 = reopening during
closing by photocells,
C2 = reclosing during
opening by photocells,

NC input — Gate stop that excludes any automatic closing; to resume movement, use the control device. The
safety device is inserted into (1-2). If unused, select 0.

OFF (default) / ON

NCinput — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, G2 = reclosing during opening by
photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges
(with clean contact), C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges (with clean contact), r7 =
reopening during closing for sensitive safety edges (8K2 resistive input), - r8 = reclosing during opening for
sensitive safety edges (8K2 resistive input).

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

OFF (default)/C1/ C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8

(C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening during closing by sensitive safety-edges (with clean
contact), C8 = reclosing during opening by sensitive safety-edges (with clean contact), r7 = reopening during
closing for sensitive safety edges (8K2 resistive input), - r8 = reclosing during opening for sensitive safety
edges (8K2 resistive input).

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

OFF (default)/ C1/ C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8



F5

F6

F7

F9

F10

F11

F14

F19

F20

F21

F25

F30

F34

F35

F36

F37

F38

Safety test

Maintained action

Command [2-7]

Obstruction detection
with motor stopped

Gate state warning
output

Encoder

Sensor type

Automatic Closing Time

Automatic closing time
after partial opening

Pre-flashing time

Courtesy light time

Slow-down speed

Travel sensitivity

Slow-down sensitivity

Adjusting the partial
opening

Opening slow-down
point

Closing slow-down
point

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells are working properly.
The safety test is always active for wireless devices.

This function only appears if the photocells have been enabled.
OFF (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

The gate opens and closes by keeping the button pressed. Opening button on contact 2-3P and closing
button on contact 2-7. All other control devices, even radio-based ones, are excluded.

OFF (default) / ON

From the control device connected to 2-7 it performs the step-step (open-close-invert) or sequential (open-
stop-close-stop) command.

0 = Step-step (default) / 1 = Sequential

With the gate closed, opened or totally stopped, the gearmotor stays idle if the safety devices, that is,
photocells or sensitive safety-edges detect an obstruction.

OFF (default) / ON

It signals the gate status. The signal device is connected to contact 10-5.

0 = Lit when gate is open or moving (default) / 1 = when opening it flashes intermittently every half-
second, when closing it flashes intermittently every second, stays lit when gate is open, is off when
gate is closed.

Managing slow-downs, obstruction detections and sensitivity.
OFF / ON (default)

Setting the type of accessory for controlling the operator.

0 = command with transponder sensor or magnetic card reader / 1 = command with keypad selector
(default)

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached and can be set to between
1 and 180 seconds. The automatic closing does not work if any of the safety devices trigger when an
obstruction is detected, or after a total stop, or during a power outage.

OFF (default) / 1 = 1 second /... / 180 = 180 seconds

The wait before the automatic closing starts after a partial opening command for a time of between 1 s
and 180 s. The automatic closing does not work if any of the safety devices trigger when an obstruction is
detected, or after a total stop, or during a power outage.

OFF /1 =1second /... /10 = 10 seconds (default) /... / 180 = 180 seconds

Adjusting the pre-flashing time for the flashing light connected to E1-W, before each maneuver. The flashing
time is adjustable from one to ten seconds.

OFF (default) / 1 = 1 second /... / 10 = 10 seconds

Additional (courtesy) light, stays lit for the necessary time while the gate is opening and closing.
It can be set to between 60 and 180 seconds.

60 = 60 seconds (default)/... / 180 = 180 seconds

Setting the gearmotor speed during the slow-down stages.
OFF (default) / ON
This function only appears if the Encoder function is activated.

Adjusting obstruction detection sensitivity during gate-leaf travel.
10 = maximum sensitivity /... / 100 = minimum sensitivity (default)
This function only appears if the Encoder function is activated.

Adjusting obstruction detection sensitivity during slow-down.
10 = maximum sensitivity / ... / 100 = minimum sensitivity (default)
This function only appears if the Encoder function is activated.

Adjustment as a percentage of total travel, during gate opening.
10 = 10% of the gate-leaf travel / ... / 80 = 80% of the gate travel (default)
This function only appears if the Encoder function is activated.

Percentage adjustment of the total door travel, of the opening slow-down starting point.
5=5%ofthe gate run/ ... /25 = 25% of the gate-leaf travel (default) / ... / 45 = 45% of the gate travel
This function only appears if the Encoder function is activated.

Percentage adjustment of the total door travel, from the closing slow-down starting point.
5=>5% of the gate travel /... / 25 = 25% of the gate-leaf travel (default) /... /45 = 45% of the gate travel
This function only appears if the Encoder function is activated.
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p. 21

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

U1

Managing the serial
connection

Saving data

Reading data

Transferring
parameters in paired/
alternate mode
Openingdirection

Peripheral number

COM speed

Wireless input
RIO-EDGE [T1]

Wireless input
RIO-EDGE [T2]

Wireless input
RIO-CELL [T1]

Wireless input
RIO-CELL [T2]

Partial opening time

Entering users

To enable the paired operating mode or the CRP (Came Remote Protocol).
OFF (default) / 1 = Paired / 3 = CRP

Saving memorized users and settings in the memory roll.
This function only appears if a memory roll has been fitted into the control board.
OFF (default) / ON

Uploading data saved in memory roll.
This function only appears if a memory roll has been fitted into the control board.
OFF (default) / ON

Uploading settings from Master to Slave.
This appears only if function F49 is set to PAIRED.
OFF (default) / ON

For setting the gate opening direction.
0 = Opening left (default) / 1 = Opening right

To set the peripheral number from 1 to 255 for each control board when a system is fitted with several
operators and features the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

1---->255

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

0= 1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200 Baud
/6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

RIO-EDGE wireless safety device associated to a function of choice among those available: PO= stop gate and
exclude any automatic closing; to resume movement, use the control device, P7 = reopening during closing,
P8 = reclosing during opening.

To program, see the instructions enclosed with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-EDGE wireless safety device associated to a function of choice among those available: PO= stop gate and
exclude any automatic closing; to resume movement, use the control device, P7 = reopening during closing,
P8 = reclosing during opening.

To program, see the instructions enclosed with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 =
reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.

To program, see the instructions enclosed with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

OFF (default) / P1 =P1/P2=P2/P3=P3/P4=P4

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 =
reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.

To program, see the instructions enclosed with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

OFF (default) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

After an opening command from the button connected to 2-3P, the gate opens for an adjustable time of
between five seconds and 40 seconds.
This function only appears is the Encoder function is deactivated.

5 =5 Seconds (default) /... / 40 = 40 Seconds

Entering up to 250 users and associating to each one a function of choice among those included. Use a
transmitter or other control device to enter the data (see paragraph called ENTERING A USER WITH AN
ASSOCIATED COMMAND).

1 = Step-step command (open-close) / 2 = Sequential command (open-stop-close-stop) / 3 = Open only
command / 4 = Partial opening command



U2

U3

U4

A3

A

A5
H1

Deleting users

Deleting users

Decoding the code

Gate-travel calibration

Resetting parameters

Maneuver count

Version

Deleting single users (see paragraph called DELETING SINGLE USERS)

Deleting all users.
OFF =

Automatic calibration of the gate-leaf swing (see the CALIBRATING TRAVEL paragraph).

Deactivated (default) / ON = Delete

Select the type of transmitter radio coding that you wish to save on the control board.
A\ When you select a radio coding, all saved transmitter are automatically deleted.

The TWIN coding lets you save multiple users with the same key (Key block).
1 = all (default) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

This function appears only is the Encoder function is activated.

Caution! The default settings will be restored.
OFF (default) / ON

For viewing the number of maneuvers made by the gate.

View the firmware version.

Once the electrical connections are done, have only skilled, qualified staff commission the operator into service.
Before continuing, make sure the area is free of any obstructions, and that there are mechanical, opening and closing gate stops in place.

Power up and begin configuring the system. Important! Start programming by first running the following functions: F54 (Opening direction), F1 (Total
Stop) and A3 (Gate travel calibration - see the GATE TRAVEL CALIBRATION paragraph). Once the programming is done, verify that the operator and
all the accessories are working properly.Use the < > > to open and close the gate and ESC to stop it.

AAfter powering up the system, the first maneuver is always the opening. In this phase, the gate cannot be closed. You will need to wait for the gate

to completely open.
A Immediately press the STOP button if any suspicious malfunctions, noises or vibrations occur in the system.

TRAVEL CALIBRATION

Before calibrating the gate travel, position the gate half-way, check that the maneuvering area is clear of any obstruction and check that there
are mechanical opening and closing stops.

A The mechanical gate-stops are obligatory.

Important! When calibrating, all safety devices will be disabled excluding the one for TOTAL STOP which is active on on the ESC button.
Select A3. Press ENTER to confirm. @

Select 1 and press ENTER to confirm the travel calibration operation. @

The gate will perform a closing maneuver until it reaches the end stop... ©
.. then the gate will perform an opening maneuver until it reaches the end stop. @

(1)
@ <

A

>
(@] ENTER

g

(4
@ <

>
(@] enter

-

12)

|
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<
>
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MANAGING USERS

When adding and deleting users, the flashing numbers appearing are those numbers that are available and usable to assign to a new user (max.
250 users).
Before registering the users, make sure the AF radio card is plugged into the connector (see the paragraph called CONTROL DEVICES).

ENTERING USERS WITH AN ASSOCIATED COMMAND

Select U1. Press ENTER to confirm. @

Select a command to associate to the user: The commands are;

- 1 = step-step (open-close);

- 2 = - sequential (open-stop-close-stop);

- 3 =only open;

- 4 = partial opening/pedestrian.

Press ENTER to confirm... @

... anumber from 1 to 25 will blink for a few seconds. Send the code from the transmitter or other control device, such as, a keypad selector or a
transponder.©

Mark the user entered in the table LIST OF REGISTERED USERS.

(1) (2] (3]

EsC ESC
< <
Y e LA &
— ENTER L ENTER

From the docs.came.com portal, download the L20180423 module for registering the users.

DELETING SINGLE USERS

Select U2. Press ENTER to confirm. @
Use the arrow keys select the number of the user you wish to delete. Press ENTER to confirm...@
The Clr wording will appear to confirm the deletion. ©

(1] (2] (3]

ESC (@] esc ESC

< < <

3. (Eer. OHE

L’,““ L || (@] ENTER ““" ” L ,’ L (@] enTER




SAVING AND UPLOADING ALL DATA (USERS AND CONFIGURATION) WITH THE MEMORY ROLL
Procedure for memorizing all of the system's user and configuration data by using the Memory Roll, so they can be used with another control
board, even on another system.

Caution! Fitting and extracting the Memory Roll must be done with the mains power disconnected.
Fit the Memory Roll into the its corresponding connector on the control board. @
Select ON from the F50 and press ENTER to confirm the saving of data in the Memory Roll. @

Extract the Memory roll and fit it into the connector of another control board. €
Select ON from the F51 and press ENTER to confirm the uploading of data into the Memory Roll. @

After memorizing the data, it is best to remove the Memory roll.

MEMORY ~ = =
.Lf@ﬁ VEMORY ' ‘@‘ VEMORY ' ‘@‘
- < & o [B & o<

Yo [ (g (Y > Memory roll :”“- - 5
jDD EN?ER / "“-’ ".U, o ﬁ Il <! I -
ERROR MESSAGES

The error messages appear on the display.

E1 |The boom travel calibration was interrupted by the activation of the STOP button.

E2 |Gate travel calibration incomplete.

E3 |Encoder is broken.

E4 |Safety test error.

E7 |Insufficient working time.

E 8 |Release hatch open.

E9 |[Closing obstruction.

E10  |Opening obstruction.

E11 |Maximum number of obstructions detected.

E13 |The NC contacts are open (e.g. limit switches).

E14 |Serial communication error.

E15 |Incompatible transmitter error

E17  |Wireless system error.

E18 [Missing wireless system configuration
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FINAL OPERATIONS
Once the operator is up and running and the users are registered, refit and fasten the covers without pinching any wires.

PAIRED OPERATION

Electrical wiring

Important! Start by performing the following procedures on both operators:

- plugthe RSE card into the connector on the control panel of both operators;

Connect the two control panels to a CAT 5-type (max. 1,000 m) cable onto terminals A-A / B-B / GND-GND, see the PAIRED OPERATION paragraph;
- connect all of the control and safety devices on the MASTER operator's control panel.

Saving users
Execute the procedure, to add a user with an associated command, on the MASTER panel.

Programming

Start by performing the following settings only on the MASTER control panel:

- select 1 (paired mode) from the F49 function and press ENTER to confirm;

- select the opening direction from the F54 function and press ENTER to confirm;

- select ON from the F52 function and press ENTER to confirm the transferring of the parameters to paired mode.
The programming keys on the SLAVE control panel are disabled.

Operating modes

© Either STEP-STEP or ONLY OPEN command.

Both leaves open.

@PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command. Only the MASTER operator's leaf opens.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMANDS.

I i
(1 iJ 4 TIT 2
MASTER SLAVE
— 17T
(2 ii 4 4
MASTER SLAVE



DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant
with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market
strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

& DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from
other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

& DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household
waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!
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Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

{ Wytwdrca / Fabrikant
Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse [/ direccibn / enderego / adres [/ adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELL] SCORREVOU / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DEC QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
ALUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BKS22ALE
BKS22AGE

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROMISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES ALIX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANCOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTUJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROM GNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECT QUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE_ E;lg‘#'ﬁggﬂﬁGN CA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTFIDMAGNEFYC:ZNE.J / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITET : E.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

Europaan regulations and other technical regulations / Harmonisiarts EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und anders technlschah\fllarg‘abTRa;Eéfémncs BLIX NOMMEes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques rencia normas ;

armonizadas y otras nommas técnicas / Hgferénma de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+A11:2014
das 8 outras normas técnicas / Odnosne nommy ujednolicons | inne noemy EN 60335-2-103:2015
techniczna / Geharmonisearde an andera technischa normen waarnaar is

VENWBZEN

RISPETTAND | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRLUNK: / VOLDOEM AAN DE TOEPASBARE MINIMUNM EISEM:

1.1.3; 1.1.5: 1.2.1; 1.2.2: 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.%1.74

PERSOMA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECMIGA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHMICAL DOCLUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNICUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE CE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNIGA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAD TECNICA
RERTINENTE / QSOBA LIPCWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTAC.| TECHNICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN

SAMEN TE STELLEN,

CAME S.p.a.

La dDE.lTEI’ﬂHEIp.I]'B tecnica pertinents & stata compitata in conformita all'allegato VIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
documeant VIIEL / Diie relevants technische Dokumentation wurde entsprachand der Anlage VIB ausgestelit. / La documentation technigue spécifique a éta remplia confarmément &
I'annexe |IB / La documentacion técnica pertinente ha sido relienada en cumplimianto con el anaxo VIIB. / A documentacio técnica pertinente fol preenchida de acordo com o anexo
VB, / Odnesna dokumentaca techniczna Zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische documantatia tarzake is opgestald in overeenstemming met de bijlage VIB.

CAME S.p.a. si impegna a trasmattare, in rispasta a una richiesta adeguatamente motivata delle autort nezional, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e/ Came 5.p.4,, following
& culy motivated request from the netional authorities, undartakes to provide information related 1o the guasi machings, and / Die Firma Came S.p.A. verpflichtet sich auf eine angamassan
motivierie Anfrage der staallichen Behirden Informationen Gber die unvallstindigen Maschinen, zu dbermitteln, und / Came 5.p.A s'engage & transmettre, &n réponss & une demande
bien fondée de la part des autarités natonales, les renseignements relztifs aux quasi machines / Came 5.p.A. s8 compromete a transmifir, como respuesta a una sollcitug adecuadaments
fundada por parte de les autoridades nacionales, informaciones relacionadas con las cuasiméquings ¢ Came 5 pA. compromete-se em transmilin, em respasta a umna solicitagéo motivada
apropriadamente pelas autoridades naclonats, informagbes pertinentas As partes gue componham maguinas / Came 5.p.A. zobowiazue sie do udziskenia informadgi datyczacych maszyn
misukonczonych na odpowiednio umatywowane prosbe, Ziozona przaz kompetentne crgany panstwows / Cama S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkdsed verzoak van de
nationale autoritefien de relevante informatie woor de nist voliocicde machine te verstreklen,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sardizio finchi la macchina finale In o deve essere incorparata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2005/42/CE. / commissioning of the above mentioned untd such
mament when tha final maching into which they must be incorporated, has been dedared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbatriabnanme bevor die ,Endmasching” in die die
unvelistindige Masching singabaut wird, als kanferm erkdin wurde, gagabenanfalis gemda der Richtlinie 2006/42/EL). / la miss en service tant que la machine finale dans laguels ells doit
#ira Incorporée n'e pas &6 déclarda conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/0E. / la puesta en sendcio hasta que la méquina final en la qua serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / 8 colocagBo em funclanamenta, até que a maguina final, onda devam sar incorporadss, ndo for declarada em conformidade, se de acardo
com a 2006/42/CE. / Urucharmienia urzadzenia oo czasy, Kedy maszyna, do kidre] ma by whudowany, nie zostanis cceniona jako zgodna z wymogami dyrektywy 2006/420WE, jesl taka
pracedura byle koniscana. / deze in werking ta stelen zolang de eindmaching waarin de niet voliccide machine moet worden ingsbouwd in cvareenstemming & verklaard, indien tospasseljl
met de richtijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV)
30 Luglio / July / Juli / Juillet /
Julio / Julhe / Lipiec / Juli 2018

ore Delegato / Managing Director /
/ ur Géneral / Director General /

técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacji techniczne] / ondersteunende technische dossier: B01MS-0120

Came S.p.a.

\ia Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (£39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - CF. e P.|. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

N\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Le produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu. Toute autre utilisation est & considérer comme dange-
reuse. Came s.p.a. décline toute responsabilité en cas de dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes ou déraisonnables.  Le
produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une « quasi-machine », Une «
quasi-machine » est, par définition, un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. Les
quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou équipements
en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive 2006/42/CE. L'installation finale doit étre conforme a la Directive européenne
2006/42/CE et aux normes européennes de référence. Pour ces motifs, toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées
que par du personnel qualifié e Le producteur décline toute responsabilité en cas d'utilisation de produits non originaux, ce qui implique en outre
I'annulation de la garantie ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du
systeme d’automatisme e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme e La position des cables,
la pose, la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les régles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur e Si le cable d'alimentation
est endommagg, son remplacement doit étre effectué par le fabricant, ou par son service d'assistance technique agréé, ou par une personne diiment
qualifiée afin de prévenir tout risque ® S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension e L'automatisme
peut étre utilisé sur un portail intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné avec le portillon en position de sécurité ® S'assurer que |'ac-
tionnement du portail ne provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour e Avant d’installer I'automatisme, s’assurer des
bonnes conditions mécaniques du portail, contrdler qu'il est bien équilibré et qu'il se ferme correctement : en cas d'évaluation négative, ne procéder
a l'installation qu'aprés avoir effectué la mise en sécurité conforme e Controler que le portail est stable, qu'il s’ouvre et se ferme correctement et
que les roues sont en bon état et bien lubrifiées. e Controler que le rail est solidement fixé au sol, entierement en surface et qu'il ne présente aucune
irrégularité pouvant empécher le mouvement du portail ® Contrdler que les rails de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement e S’assurer
de la présence d’'un fin de course d'ouverture et de fermeture e Installer I'automatisme sur une surface résistante et a I’abri des chocs e S'assurer
en outre de la présence de butées mécaniques appropriées @ En cas d'installation de I'automatisme a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport
au sol ou par rapport a un autre niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels dispositifs de protection et/ou d'avertissement e Ne pas installer
I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient se plier sous son poids. Si nécessaire, renforcer les points de fixation ® Ne
pas installer I'automatisme sur des vantaux non positionnés sur une surface plane ® S'assurer que les éventuels dispositifs d'arrosage de la pelouse
ne peuvent pas mouiller I'automatisme de bas en haut e Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de picto-
grammes spécifiques bien en vue qu'il faudra lui expliquer e Délimiter soigneusement la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées,
notamment aux mineurs et aux enfants e Les signaux d’avertissement (ex. : plaquette du portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques
et bien en vue e Adopter des mesures de protection contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'appareil
(ex. : éviter I'écrasement des doigts entre la crémaillere et le pignon) e Les cables électriques doivent passer a travers les passe-cables et ne doivent
pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.) e Prévoir sur le réseau d'alimenta-
tion, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension
catégorie lll e Tous les dispositifs de commande et de controle doivent étre installés a au moins 1,85 m du périmetre de la zone d'actionnement du
portail piétons, ou bien en des points inaccessibles de I'extérieur a travers le portail ® Tous les interrupteurs en modalité « action maintenue » doivent
étre positionnés a I'écart des parties en mouvement mais dans des endroits permettant de bien voir les vantaux en mouvement ainsi que les zones de
passage et les sorties de véhicules e A défaut d’actionnement par badge, les dispositifs de commande doivent en outre étre installés a une hauteur
minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au public ® Pour passer le test des forces d’impact, utiliser un bord sensible approprié, correctement installé
et effectuer les réglages nécessaires e Avant de livrer I'installation & I'utilisateur, en controler la conformité a la Directive Machines 2006/42/CE.
S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de débrayage manuel fonctionnent cor-
rectement e Appliquer une étiquette durable, pres de I'élément d’actionnement, indiquant le mode d’emploi du mécanisme de débrayage manuel e |
est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine finale ® En cas de levage manuel,
prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de levage non manuel, utiliser des instruments aptes a assurer la manutention sécurisée.

- La figure suivante indique les principaux points potentiellement dangereux pour les personnes -

= =

A danger pour la présence de tension ;

» Danger d’'écrasement ;

Danger d'écrasement des pieds ;

Danger de coincement des mains ;

Passage interdit durant la manceuvre.




LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

BKS22AGE Automatisme avec carte électronique, afficheur pour la programmation des fonctions, dispositif de contréle du mouvement et détection
de I'obstacle pour portails coulissants jusqu'a 2200 kg et 20 m de longueur.

UTILISATION PREVUE

Lautomatisme a été concu pour motoriser des portails coulissants a usage collectif ou industriel.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

TYPE D'UTILISATION

Modele BKS22AGE / BKS22ALE
Longueur standard de référence* partie coulissante (m) 10
Poids maximum partie coulissante (kg) 2200
Module pignon 4

* En cas d’application prévoyant une longueur différente par rapport a la valeur standard, voir les graphiques suivants.

DONNEES TECHNIQUES

Modele BKS22AGE / BKS22ALE
Degré de protection (IP) 44
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V - 50/60 Hz) 230 AC
Consommation en mode veille (W) 4.5
Consommation en mode veille avec module RGP1 (W) 0,5
Puissance (W) 580
Poussée (N) 1500
Vitesse d'ouverture (m/min) 10,5
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Classe de I'appareil |
Thermoprotection moteur (°C) 150
Pression acoustique dB (A) <70
Poids (kg) 21
DIMENSIONS

359,5

262
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CYCLES DE FONCTIONNEMENT

Donnée BKS22AGE / BKS22ALE
Cycles/heure 22
Cycles consécutifs 19 series

Le calcul des cycles se réfere & un portail d’une longueur standard de référence (voir type d'utilisation), installé selon les regles de I'art, sans conflit mécanique
ni aucun frottement accidentel. Ces cycles sont mesurés a une température ambiante de 20°C conformément a la Norme EN 60335-2-103.
En cas d’application prévoyant une longueur différente par rapport a la valeur standard, voir les graphiques suivants.

e  Graphique cycles/heure

93
89
85
81
77
73
69
65
61
57
53
49
45
M
37
33
29
25
21
17
13
9
5
1
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Longueur du portail (m)

Nombre de cycles

e  Graphique cycles consécutitfs

80
76
72
68
64
60
56

Nombre de cycles
o

2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Longueur du portail (m)
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DESCRIPTION DES PARTIES

Couvercle

Couvercle frontal
Motoréducteur
Ventilateur
Condensateur

Fin de course mécanique
Plaque de fixation

INSTALLATION STANDARD

Automatisme

Ailettes de fin de course
Crémaillere

Sélecteur a clé

Antenne

Clignotant

8. Support carte électronique

9. Carte électronique

10. Ailettes de fin de course

11. Transformateur

12. Etriers de fixation du logement des accessoires (en option)
13. Volet de déblocage

14. Eléments de fixation

7. Photocellules

8. Borne

9. Butée d'arrét

10. Bord sensible

11. Boftier de dérivation
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
CONTROLES PRELIMINAIRES

A Avant d'installer I'automatisme, il faut ;

e controler que les patins de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement ;

e controler que le portail est stable et que les roues de guidage sont en bon état et bien lubrifiées ;

e contrbler que le rail est solidement fixé au sol, entierement en surface et qu'il ne présente aucune irrégularité pouvant empécher le mouvement
du portail ;

e s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture ;

e s'assurer que le point de fixation de I'automatisme est a I'abri de tout choc et que la surface de fixation est bien solide ;

e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

TYPE DE CABLES ET EPAISSEURS MINIMUM

Connexion longueur cable

=20m 20<30m
Alimentation carte électronique 230 VAC (1P+N-+PE) 3Gx1,5 mm” 3Gx25 mm’
Clignotant 2x0,5 mm2
Dispositifs de commande 2x0,5 mm’
Photocellules TX 2x05 mm’
Photocellules RX 4%0,5mm’

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en
intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible
d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).
Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de
I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer
comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en

fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.
Les dessins illustrent I'automatisme installé a gauche.

POSE DES GAINES ANNELEES

Creuser la fosse pour le coffrage.

Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Il est conseillé de prévoir un tuyau annelé @ 40 mm pour la connexion du motoréducteur et des tuyaux @ 25 mm pour les accessoires.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.




POSE DE LA PLAQUE DE FIXATION

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou. Le coffrage doit dépasser de 50 mm du sol.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.

\

v’

\
\ W
[ SR
ittt ¢

Introduire les vis dans la plaque de fixation et les bloquer & I'aide des écrous. Extraire les agrafes préformées a I'aide d'un tournevis ou d'une pince.
Introduire la plaque dans la grille. Attention ! Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

M12

UNI 5739
12X 70

En présence de la crémaillére, positionner la plaque de fixation en respectant les dimensions indiquées sur le dessin.
Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Il i3
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Enlever le coffrage et remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.

Enlever les écrous des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.




PREPARATION DE CAUTOMATISME
Enlever le couvercle frontal et le couvercle de I'automatisme.

Positionner I'automatisme sur la plaque de fixation.

Attention ! Les cables électriques doivent passer sous la caisse de I'automatisme et ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir
chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.).

Soulever I'automatisme de 5 a 10 mm de la plaque en intervenant sur les pieds filetés afin de permettre, par la suite, les éventuels réglages entre
pignon et crémaillere.

|
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FIXATION DE LA CREMAILLERE

Si la crémaillere existe déja, régler directement la distance d'accouplement pignon-crémaillere ou bien effectuer la fixation :

- débloquer le motoréducteur ;

- poser la crémaillere sur le pignon du motoréducteur ;

- souder ou fixer la crémaillere au portail sur toute sa longuedur.

Pour I'assemblage des modules de la crémaillére, positionner un morceau de rebut de cette derniére sous le point de jonction et le bloquer au
moyen de deux mors.

REGLAGE DE ACCOUPLEMENT PIGNON-CREMAILLERE

Ouvrir et fermer le portail manuellement et régler la distance de I'accouplement pignon-crémaillere a I'aide des pieds filetés (réglage vertical) et
des fentes (réglage horizontal). Ces opérations permettent d'éviter que le poids du portail ne pese sur I'automatisme.




FIXATION DE CAUTOMATISME

Au terme du réglage, fixer le motoréducteur a la plaque a I'aide des butées et des écrous.
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ouverture sur la crémaillére jusqu'au déclic du micro-interrupteur (ressort) et la fixer a I'aide des goujons. @ ©

> 111 OF

DETERMINATION DES POINTS DE FIN DE COURSE

En phase d'ouverture :
- ouvrir le portail ; @

- enfiler ['ailette de fin de course d

~20
En phase de fermeture

- YdS NI © - 8102/21 - H-262L0VH [anuey - gL 9bEd

ressort) et la fixer a I'aide des goujons. © ®

(

-interrupteur

au déclic du micro

- enfiler |'ailette de fin de course de fermeture sur la crémaillére jusqu’

- fermer le portail ; @
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CARTE ELECTRONIQUE

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur la carte électronique, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.
Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur I'afficheur

graphique a segments.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Fusibles ZBKN / ZBKEN
LINE - Ligne 8 A-F (230 VAC)
C.BOARD - Carte 630 mA-F
ACCESSORIES - Accessoires 1A-F

DESCRIPTION DES PARTIES

Bornier d'alimentation

Bornier pour motoréducteur

Bornier pour dispositifs de signalisation
Bornier pour transformateur

Fusible carte

Fusible accessoires

Bornier pour dispositifs de commande et de sécurité
Bornier pour antenne

Bornier pour encodeur

1 0 Connecteur pour carte AF

11. Bornier pour sélecteur transpondeur
12. Bornier pour clavier a code

©ooNo o~ wND

@ @

|
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®

®
|
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13. Connecteur pour carte RSE

14. Connecteur pour carte R700/R800/R900

15. Boutons de programmation

16. Connecteur pour carte memory roll

17. Ecran

18. Voyant de signalisation de présence de tension
19. Bornier pour connexion vis-a-vis ou CRP

20. Bornier pour module RGP1

21. Connecteur pour carte RIO-CONN

22. Fusible de ligne

23. Bornier pour micro-interrupteurs de fin de course

|
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

A\ Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur.

Avant d’effectuer les branchements, disposer les cables en utilisant les passe-cables du support de la carte électronique comme indiqué sur la figure.
Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact entre eux et ni entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation
(moteur, transformateur, etc.).

Passe-cables du support de carte

£

CONNEXION PAR DEFAUT

Motoréducteur 120/230 VAC avec encodeur

Condensateur

L I
- —————  VERT N
: - MARRON \
> BLANC 2
L N|{UV W ETEX W|LIT L2ZTCTVSVF 2 1011TS 12 3 3P 4

fEEEEEEEEEESEE SEEEEEEEEET

N u v W E1 EX W LIT L2T CT VS VF

J : 0 [ |
N UNE FUsE O [ z %)ACCESS. WeF FCFAF |4 -
120Vac=15A-F A ! h /}m\ @ @ I::"::"::I

I=a] <
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ALIMENTATION

120 /230 VAC 50760 Hz Pour varier le couple moteur,
,/- déplacer la cosse indiquée sur I'une
N —— Rouge —\ﬁ‘sp (=] | des4 positions : de 1 (min.) a 4 (max.).
—T—— Gris — . =
) — Noir —{ | =
[—] 2 224  ]— Bleu —
SN S
r Blanc —Len o[ )} Orange ———
l Marron - )L, =
Sortie alimentation
accessoires 24 VAC
-max. 20 W
L N||UV W |E1 EX W|[LIT L2T CT VS VF 2V 0|10 11 TS 1

DISPOSITIFS DE SIGNALISATION

Sortie connexion lampe supplémentaire

(portée contact : 230 V - 60 W max.).
180 secondes.

EEEE

=i

&

=5 5]

Sortie connexion clignotant (portée
contact : 230 VAC - 25 W max.)

uvw

L1T L2T CTVS VF

—

==

S5 E

EEESE

Sortie signalisation état portail (portée
contact 24 VAC - 3 W max.).
Voir fonction F10.

[

24

1011 TS 12 3 3P 45 7 CXCY

| Ventilateur

HHMHHHHH

EEEE o




DISPOSITIFS DE COMMANDE

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, avant d'insérer une carte enfichable quelconque (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE
METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

1011 TS 12 3 3P 457 CXCY

EEEEEEEEEEE

KX

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét du portail avec désactivation de la
fermeture automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton
de commande ou celui d'un autre dispositif de commande.

Activer la fonction F1 depuis la programmation ; & défaut d’utilisation
du bouton, laisser la fonction désactivée.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande
(contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre
obligatoirement connecté sur 2-3.

Fonction OUVERTURE PARTIELLE depuis un dispositif de commande (contact
NO)

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande
(contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre
obligatoirement connecté sur 2-4.

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un
dispositif de commande (contact NO). Il est également possible d'activer la
commande OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET (séquentielle) depuis la
programmation des fonctions.

Voir fonction F7.

Antenne avec cable RG58 pour la commande a
distance.

Connecteur pour carte AF (AF43S ou AF868) pour

NINYE
Il 2
\CCESS. 1A-F AF
iy m
i ! i
L5
RSE R70
Ol W|| esc
I@I

123456/7[8910112 161718 19 20

commander le portail & I'aide d’un émetteur.

Transpondeur ou lecteur de cartes.

Connecteur pour carte R700 (pour I'utilisation du sélecteur
transpondeur ou du lecteur de cartes) ou pour carte R800

Clavier a code.

(pour l'utilisation du clavier a code).
Pour configurer le type de sélecteur, voir la fonction F14
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DISPOSITIFS DE SECURITE

Photocellules

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules.

Voir fonctions F2 (entrée CX) ou F3 (entrée CY) dans :
- C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
ouverture totale du portail ;
- C2 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d’ouverture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
fermeture totale du portail ;
- C3 arrét partiel. Arrét du portail en mouvement avec fermeture automatique (si la fonction de fermeture automatique a été activée) ;
- C4 attente obstacle. Arrét du portail en mouvement avec reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

RX ‘. TX
+ - NO C NC ;-

RX

+ -
10 2 TX C NC

OO000

X 2

DETAS o0

@@@@Q DELTA

| l

|

]

N

1011 TS 12 3

3P 4 57 CXCY

=5 555 S

(=55

Photocellules en mode test sécurité

La carte controle I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. : photocellules) a chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et I'écran affiche Er4.
Activer la fonction F5 depuis la programmation.

RX

+ -
10 2 TX C NC

OO000

.' .TX2
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I
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1011 TS 12 3 3 457 CXCY
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101171812 3
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(===

26

—

n

1

1011 TS 12 33 457 CXCY

=5 EEEE

=S




Bords sensibles
Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type bords sensibles.

Voir fonctions F2 (entrée CX) ou F3 (entrée CY) dans :

- C7 (bords sensibles avec contact sec) ou 17 (bords sensibles avec résistance 8K2), réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture
du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail ;

- (8 (bords sensibles avec contact sec) ou r8 (bords sensibles avec résistance 8K2), refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d’ouverture du
portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a fermeture totale du portail ;

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

DFWN avec carte DFI pour le contrdle des
DFWN connexions

el %)Iz DOy VYoo

C NO NC 24V12V 0V 4 4 C NO NC C NO NC
L____::¥_J
1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY
=S EEEEEEEEE EEEEEEEEEEE
DISPOSITIFS SANS FIL RIO

Insérer la carte RIODCN8WS sur le connecteur dédié sur la carte électronique.

Configurer la fonction a associer au dispositif sans fil (F65, F66, F67 et F68).

Configurer les accessoires sans fil (RIOED8WS, RIOPH8WS et RIOLX8WS) en respectant les indications fournies dans les manuels d'installation des
accessoires.

Si les dispositifs ne sont pas configurés avec la carte RIO-CONN, I'écran affiche I'erreur E18.

A\ En cas de brouillages de radiofréquence au niveau de I'installation, le systéme sans fil désactivera le fonctionnement normal de I'automatisme et
I'écran affichera I'erreur E17.
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FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU CRP (CAME REMOTE PROTOCOL)

RIOCN8WS RIOED8WS RIOPH8WS RIOLX8WS

Vv A

I

1®1'1®! 16! 1018

Connexion série RS485 via CRP (Came Remote Protocol)
ou pour le fonctionnement vis-a-vig (voir chapitre
= FONCTIONNEMENT EN MODE VIS-A-VIS).
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Insérer la carte RSE.

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, IL
EST OBLIGATOIRE, avant d'insérer la carte, DE
METTRE HORS TENSION et de déconnecter les
éventuelles batteries.

)l
1f3456780m0 01 151718192/

R900

\ = i .
[
RSE R700
o | u o R800

ESC
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PROGRAMMATION

DESCRIPTION DES COMMANDES

PROGRAMMING FUNCTION

R900 ESC La touche ESC permet de/d' :
—o - sortir des menus
MEMORY o‘o < ) - amnuler les modifications o |
- arréter le portail (uniquement pour I'exécution d’essais).
o.o < Les touches < > permettent de/d" :

(]

= - se déplacer d'une option de menu a l'autre
- - augmenter ou diminuer une valeur
‘ > - ouvrir et fermer le portail (uniqguement pour I'exécution d’essais).

0|

9

©

Afficheur — 5—o La touche ENTER permet de/d" :
o.o - - entrer dans les menus
- confirmer et mémoriser la valeur configurée.
ENTER
Pour entrer dans le menu, maintenir la Pour sortir du menu, attendre 10 secondes ou appuyer sur ESC.
touche ENTER enfoncée pendant au moins une
seconde.
KYyUU ESC KYuU ESC KUy ESC
MEMORY OQQ MEMORY OOO MEMORY
FUNCTION oQo > FUNCTION oOo FUNCTION oOo >
B ENTE. X ENTER ENTER

MENU FONCTIONS

A\ Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre arrété.

F1 Arrét total [1-2]

F2 Entrée [2-CX]

F3  Entrée [2-CY]

Entrée NF — Arrét du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le
mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le dispositif de sécurité doit &tre connecté sur (1-2). S'il n'est
pas utilisé, sélectionner 0.

OFF (par défaut) / ON

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture
durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la
fermeture pour bords sensibles (avec contact sec), C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles
(avec contact sec), r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec résistance 8K2), r8 =
refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles (avec résistance 8K2).

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps de fermeture
automatique).

OFF (par défaut)/C1/ C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture
durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la
fermeture pour bords sensibles (avec contact sec), C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles
(avec contact sec), r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec résistance 8K2), r8 =
refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles (avec résistance 8K2).

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps de fermeture
automatique).

OFF (par défaut)/C1/ C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8



F5

F6

F7

F9

F10

F11

F14

F19

F20

F21

F25

F30

F34

F35

F36

Test sécurité

Action maintenue

Commande (2-7)

Détection obstacle
avec moteur éteint

Sortie signalisation
état portail

Encodeur

Type de capteur

Temps de fermeture
automatique

Temps fermeture
automatique apres
ouverture partielle

Temps préclignotement

Temps lampe d'accueil

Vitesse ralentissement

Sensibilité course

Sensibilité
ralentissements

Réglage ouverture
partielle

La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque commande d'ouverture ou de
fermeture.

Pour les dispositifs sans fil, le test sécurité est toujours active.

Cette fonction n’apparait que si les photocellules ont été activees.

OFF (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

Le portail s'ouvre et se ferme en maintenant enfoncé un bouton. Bouton d'ouverture sur le contact 2-3P
et bouton de fermeture sur le contact 2-7. Tous les autres dispositifs de commande, méme radio, sont
désactives.

OFF (par défaut) / ON

Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-7, cette fonction permet I'exécution de la commande pas-
a-pas (ouverture-fermeture-inversion) ou séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét).

0="Pas-a-pas (par défaut) / 1 = Sequentielle

Quand le portail est fermé, ouvert ou apres un arrét total, le motoréducteur reste arrété si les dispositifs de
sécurité (photocellules ou bords sensibles) détectent un obstacle.

OFF (par défaut) / ON

Signale I'état du portail. Le dispositif de signalisation est connecté sur 10-5.

0 = allumée quand le portail est ouvert et en mouvement (par défaut) / 1 = en phase d'ouverture, clignote
foutes les demi-secondes, en phase de fermeture, clignote toutes les secondes, allumée en permanence
avec portail ouvert et éteinte avec portail fermé.

Gestion des ralentissements, de la détection des obstacles et de la sensibilité.
OFF / ON (par défaut)

Configuration du type d'accessoire pour la commande de |'automatisme.

0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magnétiques / 1 = commande avec clavier
a code (par défaut)

['attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a été atteint en phase
d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et 180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en
cas de détection d'un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

OFF (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

['attente avant la fermeture automatique démarre a la suite d’une commande d'ouverture partielle entre 1
et 180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres un arrét
total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

OFF /1 =1 seconde /... / 10 = 10 secondes (par défaut) /... / 180 = 180 secondes

Réglage du temps de préclignotement du clignotant connecté sur E1-W avant chaque manceuvre, connecté
sur E1-W. Le temps de clignotement peut étre réglé entre 1 et 10 secondes.

OFF (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 10 = 10 secondes

Lampe supplémentaire (accueil) restant allumée le temps qu'il faut durant les manceuvres d'ouverture et de
fermeture du portail.
Réglable de 60 secondes a 180 secondes.

60 = 60 secondes (par défaut)/... / 180 = 180 secondes

Configuration de la vitesse du motoréducteur durant les phases de ralentissement.

OFF (par défaut) / ON
Cette fonction n’apparait qu’en cas d’activation de la fonction Encodeur.

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

10 = sensibilité maximale /... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)
Cette fonction n’apparait qu’en cas d’activation de la fonction Encodeur.

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.

10 = sensibilité maximale /... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)
Cette fonction n’apparait qu’en cas d’activation de la fonction Encodeur.

Réglage, en pourcentage sur la course totale, de I'ouverture de la porte.

10=10 % de la course /... /80 = 80 % de la course (par défaut)
Cette fonction n’apparait qu’en cas d’activation de la fonction Encodeur.
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F37

F38

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

Point ralentissement
en ouverture

Point ralentissement
en fermeture

Gestion connexion

série

Sauvegarde des
données

Lecture données

Passage paramétres en
mode vis-a-vis/SAS

Sens d’ouverture

Numéro périphérique

Vitesse COM

Entrée sans fil
RIO-EDGE [T1]

Entrée sans fil
RIO-EDGE [T2]

Entrée sans fil
RIO-CELL [T1]

Entrée sans fil
RIO-CELL [T2]

Temps d'ouverture
partielle

Réglage, en pourcentage sur la course totale, du point de ralentissement initial en phase d'ouverture.
5=5%delacourse/ ... /25 =25 % de la course (par défaut) / ... / 45 = 45 % de la course

Cette fonction n’apparait qu’en cas d’activation de la fonction Encodeur.

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point de début du ralentissement en phase de fermeture.
5=5%delacourse/.../25 =25 % de la course (par défaut) / ... / 45 = 45 % de la course

Cette fonction n’apparait qu’en cas d’activation de la fonction Encodeur.

Pour activer le fonctionnement vis-a-vis ou CRP (Came Remote Protocol).
OFF (par défaut) / 1 = Vis-a-vis / 3 = CRP

Sauvegarde des utilisateurs et des configurations mémorisées dans la mémoire (Memory Roll).
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.
OFF (par défaut) / ON

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.
OFF (par défaut) / ON

Téléchargement des parametres de la carte Maitre a la carte Esclave. ‘
Cette fonction n'apparait que si la fonction F49 est configurée sur VIS-A-VIS.
OFF (par défaut) / ON

Pour la configuration du sens d'ouverture du portail.
0 = Ouverture vers la gauche (par défaut) / 1 = Ouverture vers la droite

Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque carte électronique en cas
d'installation a plusieurs automatismes avec systeme de connexion CRP (Came Remote Protocol).

1---->255

Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systéme de connexion CRP (Came
Remote Protocol).

0 = 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds / 4 = 14400 Bauds / 5 = 19200
Bauds / 6 = 38400 Bauds (par défaut) / 7 = 57600 Bauds / 8 = 115200 Bauds

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : PO = arrét
du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le
dispositif de commande, P7 = réouverture durant la fermeture, P8 = refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

OFF (par défaut) / PO = PO/ P7 = P7 /P8 = P8

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : PO = arrét
du portail avec désactivation de |'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le
dispositif de commande, P7 = réouverture durant la fermeture, P8 = refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

OFF (par défaut) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ;
P2 = refermeture durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

OFF (par défaut)/ P1 =P1/P2=P2/P3=P3/P4 =P4
RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ;
P2 = refermeture durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

OFF (par défaut) / P1 = P1 /P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4
Aprés une commande d'ouverture par le biais du bouton connecté sur 2-3P, le portail s'ouvre pendant un
délai réglable entre 5 et 40 secondes.

Cette fonction n'apparait qu'en cas de désactivation de la fonction Encodeur.
5 = 5 secondes (par défaut) /... / 40 = 40 secondes



Insertion utilisateurs (max. 250 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une fonction a choisir parmi
les fonctions prévues. Linsertion doit étre effectuée au moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de
U1 Insertion utilisateur commande (voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSQCIEE).

1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 2 = Commande séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-
arrét) / 3 = Commande ouverture uniquement / 4 = Commande ouverture partielle

U2  Elimination utilisateur Elimination d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR)

Elimination de tous les utilisateurs.

U3 Elimination utiisateurs - .. ctivée (par défaut)/ ON = Elimination

Sélectionner le type de codage radio de I'émetteur que I'on souhaite mémoriser sur la carte électronique.
A\ A la sélection d’un codage radio, tous les émetteurs mémorisés sont automatiquement effacés.

U4  Décodage code
g Le codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec le méme code (Key block).

1 = toutes (par défaut) / 2 = Rolling Code / 3 = TWIN

A3 Auto-apprentissage de  Réglage automatique de la course du portail (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE COURSE).
la course Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.

X . Attention ! Les configurations par défaut sont remises a zéro.
A4 RaZ parameétres

OFF (par défaut) / ON
A5 Comptage des Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par le portail.
manceuvres
H1 Version Visualise la version du firmware.

Au terme des branchements électriques, confier la mise en service de I'automatisme a du personnel qualifié.

Avant toute opération, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle et s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique
aussi bien a l'ouverture qu'a la fermeture.

Mettre sous tension et configurer I'installation. Important ! Commencer la programmation par les fonctions suivantes : F54 (Sens d’ouverture), F1
(Arrét Total) et A3 (Auto-apprentissage de la course, voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE DE LA COURSE). Au terme de la programmation,
s’assurer du fonctionnement correct de I'automatisme et de tous les accessoires y étant connectés. Utiliser les touches < > pour ouvrir et fermer le
portail et la touche ESC pour I'arréter.

A\ Apres avoir mis I'installation sous tension, la premiere manceuvre a toujours lieu en ouverture. Il est impossible, durant cette phase, de fermer le
portail. Pour ce faire, il faut attendre la fin de la manceuvre d’ouverture.

A\ Appuyer immédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements
imprévus de I'installation.

REGLAGE COURSE

Avant de régler la course, amener le portail a mi-course, s'assurer que la zone d'actionnement ne présente aucun obstacle et s'assurer de la
présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture.

A Les butées d'arrét mécanique sont obligatoires.

Important ! Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf le dispositif d'ARRET TOTAL activé sur la touche ESC.

Sélectionner A3. Appuyer sur ENTER pour confirmer. @
Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER pour confirmer I'opération de réglage automatique de la course. @

Le portail exécutera une manceuvre de fermeture jusqu'a la butée d'arrét... ©
.. le portail exécutera ensuite une manceuvre d'ouverture jusqu'a la butée d'arrét. @

(1) (2) (3)
@ < @ < @

= (00 &, B0 % farm

l’l"” [@]enTeR [@ener (L

g

-

(4]
@ <

> ﬂ
(@) EnTER }:!

1l

P

_'
-
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GESTION DES UTILISATEURS

Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et utilisables pour un
éventuel utilisateur a insérer (max. 250 utilisateurs).

Avant I'enregistrement des utilisateurs, s'assurer que la carte radio (AF) est bien enfichée dans le connecteur (voir paragraphe DISPOSITIFS DE
COMMANDE).

INSERTION UTILISATEUR PAR COMMANDE ASSOCIEE

Sélectionner U1. Appuyer sur ENTER pour confirmer. @

Sélectionner une commande a associer a I'utilisateur. Les commandes sont :

- 1 = pas-a-pas (ouverture-fermeture) ;

- 2 = séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) ;

- 3 = ouverture uniquement ;

- 4 = ouverture partielle/piétonne.

Appuyer sur ENTER pour confirmer... &

... un numéro de 1 a 250 clignotera pendant quelques secondes. Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre dispositif de commande (ex. :
sélecteur a clavier, lecteur de badge). ©

Indiquer I'utilisateur inséré dans le tableau LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES.

(1) (2] (3]

Esc ESC (@) Esc
< < <
dny. 0B 8%
L ENTER — ENTER IS ENTER

Télécharger du portail docs.came.com le formulaire L20180423 pour I'enregistrement des utilisateurs.

ELIMINATION D’UN SEUL UTILISATEUR

Sélectionner U2. Appuyer sur ENTER pour confirmer. @
Choisir le numéro de I'utilisateur & éliminer & I'aide des touches signalées par les fleches. Appuyer sur ENTER pour confirmer... @
... l'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination. €

(1] (2] (3]

EsC (@) esc ESC

< < <

dr. [ Ol
L,““ L || (@] enTer L | L (@] ENTER L L (@] ENTER




SAUVEGARDE ET TELECHARGEMENT DE DONNEES (UTILISATEURS ET CONFIGURATION) AVEC LA MEMORY ROLL

Procédure de mémorisation des données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation avec la Memory roll, de maniere a ce
qu'elles soient réutilisables sur une autre carte électronique, voire une autre installation.

Attention ! Mettre hors tension avant d’exécuter les opérations d’installation et d’extraction de la Memory roll.
Insérer la Memory roll sur le connecteur de la carte électronique. @

Sélectionner ON par le biais de la fonction F50 et appuyer sur ENTER pour confirmer la sauvegarde des données sur la Memory roll.. @
Extraire la Memory roll et 'insérer sur le connecteur d’une autre carte électronique. ©

Sélectionner ON depuis la fonction F51 et appuyer sur ENTER pour confirmer le téléchargement des données depuis la Memory roll. @
Il est conseillé d'enlever la Memory Roll aprés avoir mémorisé les données.

(1) 12 3] 4]

MEMORY

¢

:R_A_ruuc_ '%' i < ‘ @\ ' ‘ @\ <

o (Dl |l > Memory roll :”“_ “ >
}DD g,%m / "“J L’, (@) enter . L - I (@] enTeR
MESSAGES D'ERREUR

Les messages d'erreur apparaissent a I'écran.

E1 |Le réglage de la course a été interrompu par |'activation du bouton d'ARRET.

E2 |Réglage de la course incomplet.

E3 |Encodeur cassé.

E4 |Erreur test sécurité.

E7 |Temps de fonctionnement insuffisant.

E8 |Porte de déblocage ouverte.

E9 |Obstacle ala fermeture.

E10 |Obstacle a I'ouverture.

E11  |Nombre maximum d'obstacles détectés.

E13 |Les contacts NF sont ouverts (ex. : butées de fin de course).

E14  |Erreur de communication série.

E15  |Erreur émetteur incompatible

E17  |Erreur du systéme sans fil.

E18 |Absence de configuration du systeme sans fil.
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OPERATIONS FINALES

Au terme de la mise en fonction et de I'enregistrement des utilisateurs, positionner et fixer soigneusement les cables électriques sur la structure,
mettre et fixer les couvercles en prenant soin de ne pas endommager les cables.

FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS

Branchements électriques

Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- Insérer la carte RSE sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes

- Connecter les deux armoires a I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) aux bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe FONCTIONNEMENT VIS-
A-VIS .

- Connecter tous les dispositifs de commande et de sécurité ainsi que les cartes de codage uniquement sur I'armoire de I'automatisme MAITRE.

Mémorisation utilisateurs
Exécuter la procédure d’insertion utilisateur avec la commande associée sur I'armoire MAITRE.

Programmation

Effectuer tout d’abord, uniquement sur I'armoire MAITRE, les opérations de configuration suivantes :

- Sélectionner 1 (vis-a-vis) au moyen de la fonction F49 et appuyer sur ENTER pour valider ;

- sélectionner le sens d’ouverture au moyen de la fonction F54 et appuyer sur ENTER pour valider ;

- sélectionner ON au moyen de la fonction F52 et appuyer sur ENTER pour confirmer le passage des parametres a la modalité vis-a-vis.
Les touches de programmation sur I'armoire ESCLAVE sont désactivées.

Modalité de fonctionnement

© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT. Les deux vantaux s'ouvrent.

@ Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE. Seul le vantail de I'automatisme MAITRE s'ouvre.
Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE
ASSOCIEE.

I T
(1 iJ 4 g
MASTER SLAVE
.
(2 ii 4 4
MASTER SLAVE



MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et
conforme & la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme |'un des fondements
du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en
matiere d'élimination :

& ELIMINATION DE 'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans
aucune difficulté, en procédant tout simplement & la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de Vvérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques)
sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres
des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

{ Wytwdrca / Fabrikant
Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse [/ direccibn / enderego / adres [/ adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELL] SCORREVOU / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DEC QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
ALUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BKS22ALE
BKS22AGE

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROMISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES ALIX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANCOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTUJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROM GNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECT QUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE_ EE?%IE:‘%P&MGN CA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTFIDMAGNEFYC:ZNE.J / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITET : YUE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and cther technical regulations / Harmonisierts EN 61000-8-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und anders technlschah\fllarg‘abTRa;Eéfémncs BLIX NOMMEes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques rencia normas ;

armonizadas y otras nommas técnicas / Hgferénma de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+A11:2014
das 8 outras normas técnicas / Odnosne nommy ujednolicons | inne noemy EN 60335-2-103:2015
techniczna / Geharmonisearde an andera technischa normen waarnaar is

VENWBZEN

RISPETTAND | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRLUNK: / VOLDOEM AAN DE TOEPASBARE MINIMUNM EISEM:

1.1.3; 1.1.5: 1.2.1; 1.2.2: 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.%1.74

PERSOMA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECMIGA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHMICAL DOCLUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNICUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE CE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNIGA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAD TECNICA
RERTINENTE / QSOBA LIPCWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTAC.| TECHNICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN

SAMEN TE STELLEN,

CAME S.p.a.

La dDE.lTEI’ﬂHEIp.I]'B tecnica pertinents & stata compitata in conformita all'allegato VIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
documeant VIIEL / Diie relevants technische Dokumentation wurde entsprachand der Anlage VIB ausgestelit. / La documentation technigue spécifique a éta remplia confarmément &
I'annexe |IB / La documentacion técnica pertinente ha sido relienada en cumplimianto con el anaxo VIIB. / A documentacio técnica pertinente fol preenchida de acordo com o anexo
VB, / Odnesna dokumentaca techniczna Zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische documantatia tarzake is opgestald in overeenstemming met de bijlage VIB.

CAME S.p.a. si impegna a trasmattare, in rispasta a una richiesta adeguatamente motivata delle autort nezional, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e/ Came 5.p.4,, following
& culy motivated request from the netional authorities, undartakes to provide information related 1o the guasi machings, and / Die Firma Came S.p.A. verpflichtet sich auf eine angamassan
motivierie Anfrage der staallichen Behirden Informationen Gber die unvallstindigen Maschinen, zu dbermitteln, und / Came 5.p.A s'engage & transmettre, &n réponss & une demande
bien fondée de la part des autarités natonales, les renseignements relztifs aux quasi machines / Came 5.p.A. s8 compromete a transmifir, como respuesta a una sollcitug adecuadaments
fundada por parte de les autoridades nacionales, informaciones relacionadas con las cuasiméquings ¢ Came 5 pA. compromete-se em transmilin, em respasta a umna solicitagéo motivada
apropriadamente pelas autoridades naclonats, informagbes pertinentas As partes gue componham maguinas / Came 5.p.A. zobowiazue sie do udziskenia informadgi datyczacych maszyn
misukonczonych na odpowiednio umatywowane prosbe, Ziozona przaz kompetentne crgany panstwows / Cama S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkdsed verzoak van de
nationale autoritefien de relevante informatie woor de nist voliocicde machine te verstreklen,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sardizio finchi la macchina finale In o deve essere incorparata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2005/42/CE. / commissioning of the above mentioned untd such
mament when tha final maching into which they must be incorporated, has been dedared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbatriabnanme bevor die ,Endmasching” in die die
unvelistindige Masching singabaut wird, als kanferm erkdin wurde, gagabenanfalis gemda der Richtlinie 2006/42/EL). / la miss en service tant que la machine finale dans laguels ells doit
#ira Incorporée n'e pas &6 déclarda conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/0E. / la puesta en sendcio hasta que la méquina final en la qua serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / 8 colocagBo em funclanamenta, até que a maguina final, onda devam sar incorporadss, ndo for declarada em conformidade, se de acardo
com a 2006/42/CE. / Urucharmienia urzadzenia oo czasy, Kedy maszyna, do kidre] ma by whudowany, nie zostanis cceniona jako zgodna z wymogami dyrektywy 2006/420WE, jesl taka
pracedura byle koniscana. / deze in werking ta stelen zolang de eindmaching waarin de niet voliccide machine moet worden ingsbouwd in cvareenstemming & verklaard, indien tospasseljl
met de richtijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV)
30 Luglio / July / Juli / Juillet /
Julio / Julhe / Lipiec / Juli 2018

ore Delegato / Managing Director /
/ ur Géneral / Director General /

técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacji techniczne] / ondersteunende technische dossier: B01MS-0120

Came S.p.a.

\ia Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (£39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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OBLLUWE NPEAYNPEXAEHNA AN YCTAHOBLLUKA

AN BHUMAHUE! BaxcHble MHCTPYKLUMN 110 TEXHUKE 6E30MacHOCTH.
Ctporo cnegyiite BCemM MHCTPYKUMSIM 110 6€30MacHOCTH, OCKOJIbKY HENPaBu/IbHbIN MOHTaX MOXET NPUBECTU K CEPbE3HbIM YBEYbSIM.
Tpexge Yem NpoJOIKUTL, BHUMATELHO MPOYUTaTe 00LYMe NPERYNPEXAEHNUS 4/1S 110/1b30BaTeNs.

3T0 M3[eNne [OMKHO MCMONb30BAThCS VCKMOYMTENBHO MO HadHayeHwto. Jlioboe [pyroe npyMeHeHre paccMarprBaeTcs kak onacHoe. CAME
S.p.A. He HEeCeT HWKAKOW OTBETCTBEHHOCTM 32 YLIEPO, HAHECEHHbIN HEMpaBbHBIM, OLIMGOYHBIM WA HEOPEXHBIM UCMIONb30BAHNEM U3AENNS.
e OnucaHHOe B 3TOM PYKOBOACTBE M3AENNE OTHOCUTCA K KATeropui «4aCTWYHO 3aBEPLLEHHON MalUWHbI U MeXaHu3Ma», COriacHoO MPEKTUBE
2006/42/CE. Toa, «4aCTNYHO 3aBEPLUEHHON MALUMHOW MU MEXaHU3MOM» MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMAEKTYIOLLMX, COCTABASIHOLLMX YacTuy-
HO 3aBEPLLEHHYIO MaLLUHY MK MEXaHU3M, KOTOPble MO OTAEbHOCTU He MOMYT ObITb MCMOMb30BaHbl MO0 Ha3HAYEHMI0. YaCTUYHO 3aBEpLUEHHbIE
MaLLMHbI NPEAHA3HAYEHbI VCKIIOYATENBHO [1S1 BCTPOEHHOMO MOHTaXa VAW WHTErpaLun B Apyrie MalluHbl UK YacTUYHO 3aBEpLUEHHbE MalLlu-
Hbl U MEXaHWU3Mbl [19 CO3[aHNS MallMHbl, COOTBETCTBYIOLEN TpedoBaHusm [upektusbl 2006/42/CE. OkoHYaTenbHas cO0pka A0MmKHA BbINOM-
HATbCs cornacHo [upextuee 2006/42/CE (eBponeiickast AMPEKTBaA) W COOTBETCTBYHOLLMM EBPOMEICKUM CTaHAapTam. BBuay BblLUECKA3AHHOMO
BCE OrepaLuy, OnucaHHbIe B 3TOM PYKOBOLCTBE, [OMKHbI BbIMOMHATLCH WCKMIOUUTENBHO KBAMMULMPOBAHHBIM 1 KOMNETEHTHbIM MEPCOHANoM
© [Ipon3BOANTENb CHUMAET C Ce6S BCSKYHO OTBETCTBEHHOCTb B Clly4ae NPYMEHEHUs NOMb30BATENEM HE OPUTMHAMBHBIX AETanen; 310 NpUBEAET K
CHATVIO M3LENNA C rapaHTu ® XpaHuTe UHCTPYKLMIO B Marnke C TEXHUYECKOV JOKYMEHTALMen BMECTe C MHCTPYKUMAMN Ha [pyrie YCTPOMCTBa,
MCMONb30BAHHBIE A1 CO3AHNS 3TON aBTOMATIYECKO CUCTEMbI ® YOEAUTECh B TOM, YTO yKa3aHHbIV Auanas3oH TemnepaTyp COOTBETCTBYET Temne-
paType OKPY)XaIOLLEN Cpefbl B MECTE YCTaHOBKM ® MOHTaX, MPOBOAKY Kabenew, aneKkTpiieckue NoIKMIoYeHNs u HanagKy cucTembl HE0OXO4UMO
BbINOMHATL B COOTBETCTBIW C YCTAHOBNEHHbIMI NPABUMAMIA, Mepamn 6€30MacHOCT 1 AEACTBYIOLIMIA 3aKOHOAATENbHBIMY HOpMami ® 3ameHa
MOBPEXAEHHOrO Kabens aNeKTPONUTAHUS BbIMOMHSAETCS UCKMIOUUTENLHO NPOM3BOAUTENEM, YNOMHOMOYEHHbIM LIEHTPOM TEXHUYECKON MOALEPKKYA
UM KBaNMULUMPOBAHHBIM MEPCOHANIOM BO M30EXXaHME PUCKOB ® YOeauUTeCh B OTCYTCTBUW HAMPSHKEHUS 3NEKTPONUTAHUS Nepef BbiNOMHEHUEM
MOHTXHbIX paboT ® ABTOMATUKY HEfb3s MCMOMb30BaTb C BOPOTAMM, OCHALLEHHBIMU MELIEXOAHOM KaNMUTKOM, 32 UCKIIOYEHNEM CyYaeB, Koraa
MpU KDKIOM BKIIOYEHUM CUCTEMbI FAPAHTUPOBAHO 6E30MACHOE MONOXEHNEe KanuTKi © Y6eauTech B HEBO3MOXXHOCTW NONaAaHns MOCTOPOHHIX
NPeaMETOB MeXy BOPOTAMU U OKPYKAOLLMMK HEMOABVKHBIMIA YacTsMU B Pe3ynbtaTe ABVKEHUS CTBOPKM @ [lepef YCTaHOBKOW aBTOMATYKYA
ybeanTech, YTO BOPOTA HAXOAATCS B VCTPABHOM MEXaHUYECKOM COCTOSHWM, MPABUbHO COANAHCMPOBaHbI 1 XOPOLLO 3aKPbIBAKOTCS: B MPOTUBHOM
Cflyyae CreayeT npuocTaHoBUTL PaBoTh 40 06ECTIEYEHIS NONHOMO COOTBETCTBUA TPE60BAHNAM TEXHUKI 6830MacHOCTI © YOeauTeCh B TOM, YTO BO-
poTa yCTONYMBBI, MCNPABHO OTKPLIBAKOTCS 1 3aKPbIBAIOTCS, KOMECa UCNPaBHbI 11 HaAnexalum 06pasoM cMasaHbl. ® HanpasnstoLwLmii pense AomKeH
ObiTb HAZIEXHO 3athKCMPOBAH Ha [JOPOXHOM NONOTHE, MOMHOCTbIO BBICTYNATh Hafl MOBEPXHOCTHIO M GbiTb a6COMOTHO POBHBIM AN 06ECMEYEHUs
0ecnpensTCTBEHHOrO ABVKEHMS BOPOT @ BepxHue HanpaBnsioLLme CKOObI C POSIMKaMK He JOMKHbI BbI3biBaTh TPEHMS ® YOEAMTECH B HANNYMM KOH-
LIEBbIX BbIKMtO4aTenei OTK@bIBaHVIFI 11 3aKPbIBAHUS ® )§m YCTaHOBKM aBTOMATIKM BbIOEPUTE YCTOMUMBYK0 MOHTAXKHYIO MOBEPXHOCTb, 3aLLUMLLEHHYIO
OT BO3MOXHbIX y1apoB ® YOeAUTeCh B HANU4YMM HEOOXOAMMbIX MEXaHUYECKIX YrOpoB ® ECny aBTOMATWKA YCTaHABNMBAETCS HA BbICOTE MEHee
2,5 M Haj 3emielt unu ApyrumM MoKpbITUEM, PACCMOTPUTE HEOOXOAMMOCTb YCTAHOBKM APYriAX 3aLMTHBLIX MPUCTIOCOBAEHUIA W/ MPELyNpex-
NIEHWA NS 3aLLUTbI OT UCTOYHWKOB OMacHOCTY ® He MOHTUPYIATE aBTOMATUKY Ha MOBEPXHOCTSIX, KOTOPbIE MOrYT MPOrHyTbCS MOf COOCTBEHHBIM
BECOM; ECMM HEOOXOAMMO, YCUbTE MECcTa KpenyieHns COOTBETCTBYIOLMM 00pa3oM ® He ycTaHaBNMBaWTe aBTOMATWKY Ha HEPOBHbIE CTBOPKM ©
Y6eauTech B TOM, YTO BOfA 3 YCTPOWCTB [i/151 OPOLLIEHNS ra30Ha He MonafiaeT Ha u3aenne cHnay ® O BCex 0CTATOYHbIX PUCKAX HEOOXOAMMO Npedy-
NpexaaTth cneLuanbHbIMIA CUMBOAAMIA, PACTIONOXKIB UX HA BUOHOM MECTE, 1 I0XOAUYMBO OObSACHUTL 1X KOHEYHOMY MOMb30BATEN0 000PYA0BAHMS
e (Orpagute Becb Y4acTOK PaboThl aBTOMATUKW AN MPEeAOTBPALLEHWs [OCTYNA Ha HEro NOCTOPOHHWX, B YACTHOCTW HECOBEPLUEHHONET-
HAX 1 feTtert © [lpu HEoGXOAMMOCTM YCTaHOBUTE HA BIAHOE MECTO MPEeAyNPEexXHalole 3HaKv (Hanmpumep, TAbmuyKy Ha Bopota) e Pe-
KOMEHAyeTCS  MCMONb30BaTh Hafnexallye CpeacTsa 3aliUTbl BO  W30EXaHWe BO3HWKHOBEHWS OMACHOCTEN MEXAHMYECKOTO MOBPEX-
JIeHNs, CBS3aHHbIX C MPWCYTCTBMEM JIOAE B 30HE paboTbl aBTOMATWKK (HampuMep, MPefoTBPaLLUEHUs CAABMMBAHWS NaNbLEB Mex.ay
3y64aToi PENKOW W LLECTEPHEN) ® INEKTPUYECKMEe KAOENN AOMKHbI NMPOXOAMTb Yepe3 KAOENbHbIe CanbHUKI 1 HE AOMKHbI COMPUKACAThCS
C KOMMOHEHTaMM, HarpeBaloLWMM1CS B XL 3KCTyatauum (MPUBOLOM, TPaHCHOPMATOPOM 1 T. .) @ [1pu NOAKMIOYEHM K CETU 3NIEKTpOnnTa-
HUS HEo6X0OMMO MPeayCMOTPETb aBTOMATUYECKMA BCEMONSIPHBIA BbIKMOYATENb, 0OECMEYNBAKOLLMIA 3aLMTy OT nepeHanpskeHus Il cteneHu
* Bce yCTPONCTBa YNpaBeHna 1 KOHTPONS AOSDKHbI YCTaHABANBATLCA HA PACCTOAHMN He MeHee 1,85 M OT NepuMeTpa 30Hb! ABVKEHUS BOPOT Win
Tam, e [0 HIX HEBO3MOXHO JOTSHYTLCS C BHELLHEW CTOPOHbI @ Bce nepekntoyareny B pexiive «[pucyTcTBue onepatopa» [OMKHbI HaX0auTbCs
B TaKOM MECTE, OTKYAA ABWXKYLUMECH CTBOPKU BOPOT, TPAH3UTHBIE U MOABE3AHbIE 30HbI MOMHOCTHI0 MPOCMATPUBAIOTCA, & TAKXKE BAAMM OT BUXKY-
LLIYXCS SNEMEHTOB CHCTEMbI ® ECAN KNIOYEBOE YNpaBNieHe He NpeyCMOTPEHO, BCE YCTPONCTBA YNPABNEHMS [OMKHbI pacnonaraThCsl Ha BbICOTE
He MeHee 1,5 M 1 B HEAOCTYMHOM 19 MOCTOPOHHIX MecTe ® [Ins MPOXOXKAEHNS UCTIbITaHUS HA COOTBETCTBIE TONKAIOLLIErO YCUNIS HOPMATIBaM
MCTONb3YITE NPaBIbHO YCTAHOBNEHHBI YYBCTBUTENbHbIA NPOMUNb U BbIMOMHITE HEOOXOAVMbIE PErynMpoBku @ lMpexe Yem nepeaarb aBToMa-
TUYECKYIO CUCTEMY MONb30BATENHO, MPOBEPLTE €6 HA COOTBETCTBIE rapMOHIN3MPOBAHHBIM CTaHAAPTaM [IMPeKTUBLI O MALLMHHOM 000pYyL0BaHNN
2006/42/CE. Y6eauTech B TOM, YTO aBTOMATMKA NPaBUILHO OTPErYNMPOBaHa, 11 4To YCTPONCTBA 6830MACHOCTY, TaKME Kak cUcTeMa py4YHom pasono-
KVDOBKW, paboTaioT KOPPEKTHO @ T0BECLTE NaMATKY 00 1CM0Nb30BaHIM CUCTEMbI PYYHOI PA36IOKUPOBKY PALOM C COOTBETCTBYIOLMM MEXaHU3MOM
e [lepeaaliTe KOHEYHOMY NOMb30BATENIO BCE MHCTPYKLMM N0 SKCMyaTaLyi KOMIOHEHTOB, 13 KOTOPbIX COCTOWT KOHEYHas aBTOMaTuyeckas cuctema
B cryyae nogbema BPYYHYIO CneayeT npeaycMOTPeTb OAHOM0 YenoBeka Ha Kaxaple 20 K Beca; B Cly4ae MexaHn3upoBaHHOTO NOAbEeMA CneayeT
MCNONb30BATb COOTBETCTBYIOLLIE MHCTPYMEHTbI /19 6E30MAaCHOr0 NEPEMELLEHUS BOPOT.

- Ha pucyHKe 0TMeYeHbI OCHOBHbIE UCTOYHVKM ONaCHOCTY LIS TIHOAEH -

A 0MacHOCTb NOPXXEHNA TOKOM;
@ 0nacHOCTb CAaB/IMBAHNSA,

0MacHOCTb CAABNNBAHNA HOT,

0MaCHOCTb TPABMUPOBAHWS PYK;

® 3anpeLueH MpOX0Z, BO Bpems paboThl ABTOMATUYECKON CUCTEMBI.



YCJI0BHbIE 0603HAYEHUSA

70T cMMBON 0603HAYAET Pa3AeN, TPEOYHOLLNA 0CO60r0 BHAMAHWS.
A\ 3T0T cuMBON 0603HAYaET pasfen, CBA3aHHbI C BOMpocamm 6e30MacHOCTMW.
= ITOT CMMBON 0003HAYAET Pa3aen, NpeHa3HaYeHHbIA 115 03HAKOMIEHMS] KOHEYHOrO NOMb30BaATENS.

Bce pasmepbl npuBefeHbl B MM, ECNN HE YKasaHo UHOe.

BKS22AGE — aBToMaTnyeckuit npruBof, YKOMMIEKTOBAHHbIV NNATON YNpaBieHNs, AUCTNEEM ANS NPOrpamMMUpOBaHus MYHKLNA 1
YCTPOWCTBOM C (DYHKLIMEN KOHTPONS ABVKEHUS N OBHAPYXXEHNS NPENATCTBUI, 4S5 OTKATHBIX BOPOT Maccon a0 2200 Kr n annHoi 1o 20 M.

HA3HAYEHWE

MpvBO/ NPeAHA3HAYEH 15 aBTOMATU3ALMN OTKATHBIX BOPOT, YCTAHOBMEHHBIX HA KUIbIX 1 MPOMbILLNEHHbIX 0GbEKTAX.
3anpeLasTes 1CMosb30BaTh U3AENNE HE MO HA3HAYEHNIO W YCTaHABANBATL €r0 METOAAMM, OTAINYHBIMU OT OMMUCAHHbBIX B HACTOSLLEI
NHCTPYKLAN.,

OFPAHWYEHWA B NCNONIb30BAHWUI

Mogesnb BKS22AGE / BKS22ALE
OTHoCUTENbHAs CTaHAAPTHAs [sMHA™ NOABVXXHON YacTu (M) 10
MakcumanbHas macca nofByKHON YacTu (Kr) 2200

Mogyrnb LecTepHm 4

* [Tpn 1CNonb3oBaHUM ¢ BOPOTaMM HECTAHAAPTHbIX PA3MEPOB CMOTPUTE CReayHoLLIE rpacukm.

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Mogenb BKS22AGE / BKS22ALE
Knacc sawursl (IP) 44
HanpspkeHne nutaHus (B, 50/60 Iw) 230 AC (nepemeHHOro Toka)

AnexTponuTanme npreoaa (B) (50/60 ) 230 AC (nepemeHHoro Toka)
[NoTpebrnexne B pexume oxuaaqus (BT) 45
MoTpebnexne B pexume oxuaaHus ¢ mogynem RGP1 (BT) 0,5

MotuHocTb (BT) 580

Tonkatowee ycunue (H) 1500

Paboyas CKopoCTb (M/MIH) 10,5

[manasoH pabounx Temnepartyp (°C) -20—+55

Knacc yctpolictaa |

Tepmo3saluyta aguratens (°C) 150

3BYKOBOE faBnexue ab (A) <70

Macca (kr) 21
FTABAPUTHbBIE PASMEPbI

359,5

262

KW
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LIMKJIbl PABOTDI

IaHHble BKS22AGE / BKS22ALE
Kon-Bo LyKmoB/yac 22
Kon-Bo nocneaoBatesibHbIX LIMKIOB 19

PacueT KonM4eCTBa LIMKNOB BbIMOMHEH [ BOPOT CTAHLAPTHOW ANMHBI (CM. OrpaHinyeH st B UCNonb30BaHMM), YCTAHOBNEHHbIX COrNAcHO
npaBunam 1 HopMam, He NOLBEPIKEHHbBIX MEXAHNYECKOMY BO3LEMCTBIKD W/ NI HEXENATENbHOMY TPEHNIO, MK TEMMEPATYPE OKPYXatoLLEH Cpefpl
20° C, cornacHo TpeboBaHusM HopmaTtvea EN 60335-2-103.

Mpw MCMONb30BaHMM C BOPOTaMi HECTAHAAPTHbBIX PA3MepOB CMOTPUTE CREayioLLme rpacdukn,

e  [paduk umknos/yac

93
89
85
81
77
73
69
65
61
57
53
49
45
M
37
33
29
25
21
17
13
9
5
1
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
[lnuHa BopoT (M)

KonnyecTBo LMKIIOB

° padhuk nocnepoBaTenbHbIX LUKIIOB

80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16
12

KonnyecTso LMKoB

[lnuHa BopoT (M)
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OCHOBHbIE KOMIMOHEHTbI

Kpbilka

MepenHas KpblLKa

MpuBoa

BeHtunsaTop

KoHaeHcaTop

MexaHn4ecKunin orpaHndnTeNb Xoaa
MoHTaXxHOE 0CHOBaHWe

BAPWAHT TUMOBOI YCTAHOBKM

ABTOMATVKA

YNopbl KOHLLEBBIX BbIKNIOYATESNEN
3ybyaras perika
Kntoy-BbiKo4aTenb

AHTEHHA

CurnanbHas namna

8. KpOHWTENH nnaTbl ynpasneHus

9. [nata ynpasnexus

10. Ynopbl KOHLEBbIX BbIKIIO4aTENEN

11. TpaHcopmatop

12. KpOHLWTENH ANg MOHTaXa akceccyapos (onuus)
13. [lBepua pa3onoKnpoBKm

14. KpenexHble getanm

7. OOTO3NEMEHTHI

8. CroiKku

9. MexaHn4eckue ynopbl

10. YyBCTBUTENBHBIA NPOPUIb
11. Pa3BeTBUTENbHbIN KONOAEL,
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OBLUUE NHCTPYKLIMKN N0 MOHTAXY

A MoHTaX [JOMKEH NPOM3BOAMTLCS KBANMULIMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOMHOM COOTBETCTBUW C TPEOOBAHWUSAMU AEACTBYIOLMX HOPM
6e30MacHoOCTH.

NPEABAPUTEJIbHBIE NPOBEPKI

A\ Tlepef] Ha4anom MOHTaXXHbIX paboT BbINOIHUTE CrIEAYIOLLEe:

e [IpocneaunTe 3a TeM, YTOObI BEPXHUE HANPaBASIOLLME CKOObI C POSIMKAMI HE Bbl3bIBASIN TPEHUS.

e Y6equTech B TOM, YTO BOPOTA YCTONYMBEI, @ KOSIECA UCMPaBHbI U CMa3aHbl.

® YBeanTeCh B TOM, YTO HANPaBAKLWMA PENbC XOPOLO NPUKPENIEH K TPYHTY, HAXOAUTCS HA NOBEPXHOCTU 1 HE UMEET HepPOBHOCTEN Wn

NedeKToB, NPEnaTCTBYOLLMX CBOOOAHOMY [IBUXKEHUIO BOPOT.

e [IpoBepbTE HANUYNE MEXAHUYECKIX YNIOPOB ANS CTBOPOK B KPAHUX MONOXKEHUSX OTKPbIBAHUS 1 3aKPbIBAHMS.

e YbenuTech B TOM, YTO MECTO KPEMIEHNs aBTOMATUKI 3aLLUMLLIEHO OT BOSMOXHbIX MOBPEXAEHWIA, @ MOHTaXHas NOBEPXHOCTb 06/naaaeT
J0CTaTOYHOM NPOYHOCTHIO.

© [IpUroTOBbLTE SIOTKM 11 KaHasbl 41151 NPOBOAKN Kabens, rapaHTUPYIoLLMe HAAEXHYIO 3aLLMTY OT MEXaHUYECKNX NOBPEXAEHUA.

TUNbl KABENEN N MUHUMATIbHBIE CEYEHNA

LnuHa ka6ens

Moaknioyexne <20m 20<30m
InekTponutanue nnatel ynpasneHus, ~230 B (1P+N-+PE) 3Gx15 MM2 3Gx25 MM2
CurHansHas namna 2x0,5 MM

YCTponCTBa yNpaBieHns 2x0,5 MM’
®oTo3anemeHThl TX (nepenaTyukm) 2x0,5 MM
®oT03nemeHTHl RX (MpuemMHuKY) 4x0,5 MM

Mpu HanpspkeHun 230 B 1 nprmeHeHnn cHapyxu Heo6xoanMMo ncnonb3osath kabenu Tuna HOSRN-F, cootBeTcTByoWwmMe 60245 IEC
57 (IEC); B nomeLLeHnax cnegyet vcnonb3osath kabenn tuna HOSVV-F, cootetcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). [ng anekTtponutaHus
YCTPOWCTB HanpshxeHrem 1o 48 B MoxHO cnonb3osath kabenb FROR 20-22 1I, cootBetcTaytowmin EN 50267-2-1 (CEI).

[N NOAKNIOYEHNS aHTEHHbI UCMONb3YINTE Kabenb Tuna RG58 (pekoMeHayeTCs AN PACCTOSHWA [0 5 M).

[ins cuHxpoHHoro nogktoueHns n CRP ncnonbayite kabens tuna UTP CATS (no 1000 m).

Ecnu annHa kabens 0TnMYaeTCcs 0T NPUBEAEHHON B TabNNLIE, €r0 CEYeHMe ONPeensieTcs Ha OCHOBAHWI peanbHOro NoTpebneHns Toka
NOLKKYEHHBIMU YCTPOCTBAMM 1 B COOTBETCTBUN C YKa3aHusaMu, cogepxatiumucs B Hopmatuse CEIEN 60204-1.

[ns nocnenoBatenbHbIX NOAKMOYEHWA, NPeayCMaTpPUBAIOLLIX OOMbLUYID HArpy3Ky Ha TOT XK€ Y4acTOK LIeNW, 3Ha4eHus B Tabnuue
JIO/HKHbI ObITb NEPECMOTPEHBI C YHETOM peasibHbIX NoKadartenen noTpebneHns v akTUYecKx paccTosHNIA. Npu NOAKIYEHNN YCTPONCTB,
HE paccMaTpUBaeMblxX B AaHHOW WHCTPYKLWNW, CNeayeT pyKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKOW JOKYMEHTALMEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE 3aeNNe.

YCTAHOBKA

A\ TpvBEEHHbIE HUXKE PUCYHKW HOCST WMNMIOCTPATUBHBLIA XapakTep, Tak Kak MpoCTPaHCTBO ANs YCTAHOBKW aBTOMATUKW W JOMONHUTESbHbIX
MPUHAZNEXHOCTEI MOXKET MEHATLCS OT ClyYas K Cryyaro. TakiM 06pa3oM, BbIGOP ONTUMANbHOMO PELLEHIS OTKEH OCYLLECTBSTHCA MOHTaXHUKOM
Ha MecTe.

Ha prcyHKax nokasaH MOHTaX IEBOCTOPOHHE! aBTOMATUKM.

NPOKJIAJIKA TO®PUPOBAHHbIX TPYB

BbinosnH1TE BbIEMKY FPYHTA M0/, ONasyokKy.
MoproToBbTE TPYObI M rOPOLLAAHT ANst NPOBOAOB W Kabenew, uayLLyx 0T Pa3BeTBUTENLHOMO Konoaua.
[inst NoAKNoYeHUs NpBOAA PEKOMEHAYETCS CMONb30BaTh rodpypoBaHHyto Tpy6y P40 MM, a ans akceccyapoB — TpyBbl @25 MM.

e KonnyecTso rodpoLUnaHroB 3aBiCKUT OT BapiaHTa aBTOMATUYECKOW CUCTEMBI W1 MPELYCMOTPEHHBIX [JOMOMHUTESbHBIX
YCTPOWCTB.

(]




YCTAHOBKA MOHTAXKHOIO OCHOBAHNA

lMoaroToBbTe ONanyobky 60MbLLIEro, YeM MOHTAXXHOE OCHOBAHMe, pa3mepa W ycTaHoBUTE ee B aMy. Onanybka A0/mKHA NOAHUMATLCS Hap,
YPOBHEM rPyHTa Ha 50 MM.
BcTaBbTe XeNesHyto CeTKY BHYTPb 0naiyoku Ans apMypoBaHus 6eToHa.

\
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l\ ‘: \\\\\\\:\
BcTaBbTe BHTBI B MOHTA)XHOE OCHOBAHIE U 3aUKCUPYITE MX C MOMOLLbO raeK. [1pn MoMOLL OTBEPTKI U MIOCKOTYOLEB OTOTHITE BbIOUTbLIE
B MOHTa)>XHOM OCHOBAHII CKOOKMN,

BcTaBbTe MOHTaXXHOE OCHOBaHME B CETKY. BHuMaHwe! Tpy6bl JOMKHbI MPOXOANTL YEPES CreunabHO NPeayCMOTPEHHbIE NS HIX OTBEPCTHS.

M12

UNI 5739
12X 70

Ecnu B cucTeme yxxe npefycMoTpeHa 3ybyaras penka, yCTaHOBUTE MOHTaXKHOE 0CHOBaHMeE, COOMoaas yKasaHHbIe Ha PUCYHKE PACCTOSHMS.
3anosiHuTe onanyoky LieMeHTHbIM pacTBOPOM. MOHTaXHOE OCHOBAHWE [OSIKHO ObITb aOCOMOTHO POBHbIM, PE3b0a BUHTOB [JOSIXKHA HAXOANTHLCS
MOMHOCTb) Ha MOBEPXHOCTM.

MomoxanTe He MeHee 24 4acoB, 4T0Obl PACTBOP MOSIHOCTHIO 3aTBEPAEN.

84

I
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105
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Ynanute onanyeky, 3achinsTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOrO 6/10Ka 3eMei.

TBUHTUTE rankn n CHUMUTE NX C BUHTOB.
BcTasbTe ANEKTPN4ecKne Kabenu B prﬁbl Takum 06pa30|v|, 4T06bI OHN BbICTYMNANN KaK MUHUMYM Ha 600 MM.
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NnoaroToBKA ABTOMATUKI

CHUMNTE NePeHI0 KPLILLIKY W KPbILLKY NPUBOA.

YCTaHOBUTE aBTOMATUYECKUIA MPUBOZ, HA MOHTa)KHOE OCHOBaHIE.

BHuMaHue! 3nekTpuyeckne Kabenu [LOMKHbI NMPOXOAUTb MOA KOPMyCOM aBTOMATWUKW W He [O/MKHbI COMPUKacatbCi C KOMMOHEHTaMu,
HarpeBatoLLMMICS B X0A€ 3KCMyaTauuu (aBuraTefiemM, TpaHc(opMaTopoM 1 T.n.).

MpunogHUMNTE aBTOMATUKY HaZl MOHTaXHbIM OCHOBaHWEM Ha 5-10 MM, 1CMOMb3ys CTasnbHbIE PEryNMPOBOYHbIE WNbKK, YTOOLI N03AHEE
NPOW3BECTMN PErYANPOBKY 3aLenneHns Mexay WeCTepHel 1 3y64aTon penkoi.

|

Cp. 10 — Pykosogeteo FA01292-RU — 12/2018 — © CAME S.p.A. — ConepxaHme JaHHOro pyKoBOACTBA MOXET ObITh M3MEHEHO B J10006 BpeMs 663 NPEeABapUTEIbHOMO YBEAOMIIEHNS. - OPUTUHATIbHBIX MHCTDYKLMI



KPEMJIEHWUE 3YBYATOU PENKI

64aToe Koneco

ATV HEMOCPEACTBEHHO K PEryIMPOBKE PACCTOAHUA B Nape «3y

HEobX0ANMO nepe

Ka», B MPOTUBHOM CJ1y4ae BbIMOMHUTb MOHTaX:

3

/Ka y>Ke YCTaHOBNEeHa

Ecnu 3y6uaras pe

— 3ybyaras pe

- pa36noKUpynTE NPUBOL;

ViKY Ha LECTEPHIO NPUBOAA;

- YCTAHOBWTE 3ybyaTyto pe

NKY K BOpPOTaM Mo Bcewn ainHe.

- IPUBAPUTE UK MPUKPENIUTE 3y6YaTyio pe
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014 rOPU30OHTANbHOW HACTPOUKK
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KPEMNEHWE ABTOMATUKK
[0 OKOHYaHW PErynupoBKiA 3atNKCUpyiATe NPUBOL Ha MOHTAXXHOM OCHOBAHWM C MOMOLLbIO raex.

e

YCTAHOBKA KPAWHUX NONOXEHUIA

Mpw OTKpbIBaHUK:

- OTKpouTe BopoTa;, @
- YCTaHOBMTE YNOP KOHLEBOTO BbIK/OYATENS OTKPbIBAHUS Ha 3y64aTyto Periky Tak, YToObl OH COMPUKACANCs C MUKDPOBbIKIIOYATENEM (MPYXKMHON),
11 3aUKCUPYITE €ro BUHTaMK. @ ©
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MpyxuHa
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(/

= fm“i“ -
A\

Mpw 3aKpbiBaHUN:

- 3aKpoliTe BopoTa; @

- YCTaHOBMTE YMNOP KOHLEBOTO BbIK/OYATENS 3aKPbIBAHMS HA 3y6UaTyo Ky Tak, YTOObl OH COMPUKACANCs ¢ MUKDOBLIKIIOYATENEM (NPYXKMHOIA),
11 3aUKCUpPYITE €ro BUHTaMK. © @
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MJIATA YNPABJIEHUA

A Buumanue! lMepen Hayanom paboT no SKCmnyaTtauun, PEMOHTY, HACTPOVKE 1 PEryMPOBKE MaTbl YNPABAEHNs OTKIIOYUTE CETEBOE

ANEKTPONUTaHINE U/ OTCOBIVHITE aKKYMYNATOPI.

YcTaHoBKa (DYHKLMIA BXOAHBIX/BbIXOAHBIX KOHTAKTOB, PEXMMOB PaboThl, YNpaBaeHns NoNb30BaTENAMI 1 PErYIUPOBOK OCYLLECTBASETCS C

MOMOLLbO FpatyecKoro AUCMNEes ¢ CerMeHTHbIMU MHANKATOPaMU.
Bce NoaKMoyeHUs 3alLyLLEeHbl MNABKIMI PeS0XpPaHNTENAMN.

[InaBkue npepoxpaHuTenn ZBKN / ZBKEN
LINE — BxopHoli 8A(~230B
NepemMeHHOro ToKa)
C.BOARD — narta 630 mA-F
ACCESSORIES — Akceccyapbl 1A-F

OCHOBHbIE KOMIMOHEHTbI

KOHTaKTbl 3fIEKTPONUTaHNS

KOHTaKTbl NOAKI0YeHUs npuBoga

KOHTaKTbl NOAKMIOYEHUS CUTHANIN3ALIMOHHBIX YCTPOCTB
KoHTaKTbl NOAKMI0YeHUs TpaHchopmaTopa
lpenoxpaHnTens nnarsl

lpenoxpaHnTenb akceccyapoB

KOHTaKTbI MOAKOYEHNS YCTPONCTB YNIPaBNEHNs 11 6€30MacHOCTH
KOHTaKTbl NOAKMIOYEHUS aHTEHHI

KOHTaKTbl NOAKMI0YEHUs 3HKOAEPa

10 Pasbem fns nnatel paguonpuemHmka AF

11. KOHTaKTbI NOAKIOYEHNS MPOKCUMUTU-CHUTHIBATENS

12. KOHTaKTbI NOAKI0YEHUS KOJOHAO0PHOM KflaBuaTyphl

©ooNo o~ WD~

@ 6

-
.

@ ®

13. Pa3vem ang nnatbl RSE

14. Pasbem ang nnatsl R700/R800/R900

15. KHomKw nporpaMmunpoBaHis

16. PasgbeM Ans KapTbl naMaTh

17. Qucnneit

18. CBETOAVOLHbIA MHANKATOP HANUYNS ANEKTPONUTAHNS

19. KOHTaKTbI NOAKI0YEHUs 41S1 CUHXPOHHOW paboTsl unu CRP
20. KoHTaKTbl nogknoyeHns moayns RGP1

21. Pazbem ans nnatbl RIO-CONN

22. BxoaHoW npefoxpaHnTenb

23. KOHTaKTbl NOAK/OYEHNS KOHLEBBIX MUKPOBBIKKOYATENEN
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INIEKTPUMECKUE NOAKNHOYEHNSA

A\ BbinonHute ANEKTpU4eCKne nogKnoveHnss B COOTBETCTBUAN C ,[l,eVICTBy}OLLI,VIMVI HOpMamu.

I'Iepeﬂ BbIMMOJTHEHNEM I'IO,EI,KJ'IPO‘-IGHVIVI HGOGXO,D,I/IMO NnoAroToBUTb Kaﬁenm, necnonb3yA KabeNbHble CanbHUKM cynnopTa nnatbl, Kak Noka3aHo Ha
PUCYHKE.

SHEKTDVI‘-IGCKVIG Kabenu He LOJKHbBI CONprKacaTbCa C KOMNOHEHTAMMW, HArpeBakLWnMNCcs B Xo4e akcnnyataLlnn (I'IDVIBO,EI,OM,
TpaHCOPMaTOPOM 1 T. 11.).

KabesbHble CanbHUKI CynnopTa nnarbl

7

3ABOACKUE NOAKITHOYEHNA

MpvBop ~120/230 B ¢ aHKoaepom

KoHpeHcaTop

[l I
- - SENIEHBI N
- KOPYYHEBbIN N
A BE/IbIN ~
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JJIEKTPONNTAHUE

~120/230 B, 50/60 T

YCTPOWCTBA CUTHATIM3ALNN

\
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§ _ KpacHbii _| /55 =

(| Comsit JEVA =]

) ~ YepHbii —{ |13 =
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Jus
[T}

=S

NS N3MEHeHNS yeunus
NPWUBOAA YCTAHOBUTE YKA3aHHYI0
K/IeMMY B OAHO U3 4 NONOXEHWIA:
1 — MUHUManbHoE ycunue, 4 —
MakcuMasnbHoe yeunue.

CUHNI —

KOHTaKTHl

20 BT (makc.).

ANEKTPONUTaHNS
akceccyapos ~24 B,

2 010 11 TS 1

=5 5]

KOHTaKTbI NOAKIOYEHUS IOMNONHATENBHON
namnsl (Makc. Harpyska: ~230 B, 60 Br).

180 cekyHa.

-\ =~
-

CurHanbHas namna (Makc. Harpyaka:

~230 B, 25 BT).

uvw

L1T L2T CTVS VF 2

el

CurHanunaauus «BopoTa OTKpbIThI»
(MaKc. Harpy3ka KOHTaKTOB:

~24 B, makc. 3 B1).

Cm. dyHKumio F10.
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YCTPOWCTBA YNPABJIEHUS

BHUMAHWE! insa o6ecnevyeHns ucnpaBHOM paboTbl Nepef YCTAHOBKOW Kakoii-nn6o nnatbl (Hanpumep: AF, R800), OTKJIIOUYUTE
INEKTPOMUTAHUE n oTcoeanHUTE aKKyMyNaTOPbI NPY NX HANN4YuK.

1011 TS 12 3 3P 457 CXCY

EEEEEEEEEEE
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KHonka «CTOl» (HopMasibHO-3aMKHYThle KOHTaKTbI). [laHHas KHoMka
NO3BOMSET OCTAHOBUTH [IBUXKEHIE BOPOT C NOCNEAYIOWUM UCKHOHEHUEM
LMKN1a aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHust. HTo6bl aBTOMATMKA BO3OOHOBMUMA
[BWXEHNE, HE0OX0MMO HaXKaTb COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpaBfeHns
unn nynsta [1y.

AxTuBupyinTe yHKUMI0 F1 B MEHIO NporpamMmmMupoBaHus; eciu
KHOMKA He MCMONb3yeTcs, 0CTaBbTe (OYHKLMIO OTKIIIOYEHHOMN.

®yHKuKs «TOJIbKO OTKPbITb» ¢ NOMOLLbO YCTPOWCTBA yNpaBeHns
(HOpManbHO-Pa30MKHYThIE KOHTAKTbI).

BHumanwe: B pexxume «[PUCYTCTBUE ONMEPATOPA» Heobxoaumo
00513aT€IbHO MOAKIOYNATL YCTPOWCTBO YNPABNEHUS K KOHTAKTam 2-3.

OyHKuMs «YACTUYHOE OTKPBIBAHME» ¢ nomoLLbio yCTponcTBa ynpasne-
HWS (HOPMaNbHO-Pa3OMKHY ThIE KOHTaKTbI).

®yHKuKs «TOJIbKO 3AKPbITb» ¢ NOMOLLIbIO YCTPOMCTBA YNPaBNEHNS
(HOpManbHO-Pa30MKHYThle KOHTAKTbI).

Brumanve: B pexume «[PUCYTCTBUE OMEPATOPA» Heobxoaumo
0053aTeNbHO NOAKIOYUTL YCTPONCTBO YNPABNEHUs K KOHTaKTaMm 2-4.

OyHKUMs «OTKPbITb-3AKPbITb-M3MEHTb HAMPABJIEHWE> (nowuarosbii
PEXIM) C MOMOLLbIO YCTPONCTBA YNpaBfieHust (HOpManbHO-pPa3OMKHY Thie
KOHTaKTbI). B ka4ecTBe anbTepHaTKBbl NPY NPOrpaMMUpOBaHUM DYHKLNI
MOXHO yCTaHOBUTb pexxum «0TKPbITb-CTOM-3AKPbITb-CTOlM» (nocneno-
BaTENbHbIA PEXUM).

Cwm. thyHKuwto F7.

AHTeHHa ¢ kabenem RG58 ons AMCTAHLMOHHOIO
ynpaBneHus.

J

Bcrasbte nnaty AF (AF43S nunu AF868) ans

YEPHBIN ——

NINYE
Il 2
\CCESS. 1A-F AF
iy m
i ! i
L5
RSE R70
Ol W|| esc
I@I

123456/7[8910112 161718 19 20

KPACHBIT (/7

yrIpaB/IeHNa BOpOTami C MOMOLLbIO nysbTa Y.

[POKCUMUTU-CHNTLIBATENb UMW CHUTLIBATENb
MarHUTHbIX KapT

Pasbem ang nnatel R700 (o0 1©cnonb30BaHns NPOKCUMI-
TU-CYATHIBATENS WUIIU CHATBLIBATESNS MArHUTHbBIX KAPT) UMN

KomoHabopHas
KnaBuaTypa

R800 (ans ncnonbaoBanus KOLOHAOG0PHON KNaBMaTypbl).
[INs HAaCTPOVIKM TUNA CENeKTopa CMOTPUTE (yHKLNIO
F14.
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YCTPOMCTBA BE30MACHOCTH

doT03N1eMEHTDI

BbibepuTe pexum padoTbl 418 KOHTakToB CX uan CY (HOpManbHO-3aMKHYTbIX), MpeAHA3HAYEHHbIX AN NOAKMIOYEHNS YCTPOUCTB
6e30nacHocTI, Hanpumep, hOTO3NIEMEHTOB.

CmoTpute pyHKUmn F2 (KoHTakTbl CX) unu F3 (koHTakThl CY) B pexume:

- C1: <OTKpbIBaHWE B PEXMME 3aKPbIBaHNs». PasMblkaHiie KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBaHIs BOPOT NPUBOAUT K U3MEHEHI0 HanpaBieHus
JBVKEHUS Ha NPOTUBOMONOXHOE, BNMOTb [0 NOMHOr0 OTKPbIBAHNS.
- C2: «3aKpbiBaHue B pexime 0TKPbIBaHS». PadMblkaHe KOHTaKTOB BO BPEMS OTKPbIBaHIS BOPOT NPUBOAUT K U3MEHEHIIK0 HanpaBieHus
JBVKEHUS Ha NPOTUBOMONOXKHOE, BNNOTb [0 NOMHOM0 3aKPbiBaHKS.
- C3: «<HacTuyHblif cTon». OcTaHOBKA ABWXKYLLMXCS BOPOT C NOCNEAYIOLLMM BKIIOYEHUEM aBTOMATUYECKOr0 Pexnma 3akpbiBaHus (ecn aTa

(PyHKLMS BblOpaHa);

- C4: «O6Hapy»xeHne npenaTcTBrs». BopoTa 0cTaHABANBAKTCS NPW 0OHAPYXXEHW NPENSTCTBIAS 1 BO30OHOBASIOT ABIKEHWE NOCNE ero

yCTpaHeHus.

L) Ecnun koHTakTbl CX 1 CY He Mcnonb3ytoTes, OTKAYMTE UX NPy NPOrpaMMupoBaHini yHKLMA,
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CamopgmarHocTuka (hoT03/1eMEHTOB

Kax bl pas npy nofaye KoMaHzbl Ha OTKPbIBaHWe 1K 3aKpbiBaHue 6710K ynpasneHus npoBepseT paboTocrnoCcoOHOCTb YCTPOMCTB
6e30MacHoCTY (Hanpumep: OTO3EMEHTOB).
Mpy 06HapPyXEHUU OTKIIOHEHWIA B paboTe YCTPOMUCTB 06E30MacHOCTY Nobas KoMaHaa ynpasieHns 6N0KUPYETCS, a Ha AUCTITIEE NOSBAETCA

coobueHwe Erd.

AKTMBMPYITE YHKLMIO F5 Npu nporpamMmmMpoBaHxuu,
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YyscTBUTENbHbIE NpOothunu

BribepuTe pexum paboTbl Ans KOHTaKToB CX unu CY (HopManbHO-3aMKHYTbIX), NPeAHAa3HAYeHHbIX NS NOAKI0YEHUS YCTPOMCTB 6e30MaCHOCTH,
Hanpyuvep, YyBCTBUTENbHbIX NPOMUNEN.

CmoTpute QyHKUMn F2 (KoHTakTbl CX) nnun F3 (koHTakTbl CY) B pexxume:

- G7 (4yBCTBUTENbHBIE NPOMUAN C YACTHIM KOHTAKTOM) UMK 17 (H4yBCTBUTENbHBIE MPOMUNN C CONPOTUBNEHNEM 8K2), OTKPbIBAHWE B PEXIME
3aKpbiBaHNs. Pa3MblkaHWe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBAHWS BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHWIO HANPABNEHUS ABMKEHNS HA MPOTUBOMONOXHOE,
BM/I0Tb 10 MOSHOMO OTKPbLIBAHNS.

- C8 (4yBCTBUTENbHBIE MPOMUAN C YUCTBIM KOHTAKTOM) UMK 8 (4YBCTBUTENbHbLIE MPOMUIN C CONPOTUBIEHNEM 8K2), 3aKpbiBaHNE B PEXIME
OTKPbIBAHNS. Pa3MblkaH1E KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHWS BOPOT NPUBOANT K M3MEHEHMIO HANPABNEHNS [ABMXKEHNS HA MPOTUBOMONOXHOE,
BM/I0Tb 10 MOJSHOMO 3aKPbIBAHUA.

Ecnu kKoHTakTbl CX 11 CY He MCMoNb3yioTes, OTKMOYMTE X NPU NPOrpaMMUPOBAHUU (DYHKLWIA.

DFWN ¢ nnatoii DFI ans ynpasnexus

DFWN NOJKIMOHEHNSAMN
el S P8yl Boo
C NO NC % 24V12V 0V 4 b C NO NG| |C NO NC

i
B!

b

1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY

=S EEEEEEEEE EEEEEEEEEEE
BECMPOBOJHbIE YCTPOUCTBA RIO

BcrasbTe nnaty RIOCN8WS B crieuuanbHblii pasbem Ha nnate ynpasneHus.

Bbi6epuTe thyHKLMIO, NpucBanBaemyto 6ecnpoBoaHoMY ycTporcTay (F65, F66, F67 1 F68).

Hactpolite 6ecnpoBoaHble yeTpoicTsa (RIOED8WS, RIOPH8WS v RIOLX8WS), cneayst HCTPYKLMSM, COLEPXKALLMMCS B TEXHYECKON JOKYMEHTALN
Ha KXl akceccyap.

Ecnu ycTpoiicTBa He HacTpoeHbl ¢ nomoLLbto nnathl RIO-CONN, Ha aucniee nosiBATCS Co0OLLIEHME 06 OLIUOKE «E 18».

A\ B cnyyae paguonomex 6ecnpoBofHas crctema 6oK1pyeT HopmasbHyo paboTy aBToMaTUKK, a Ha AUCTNEE NOSIBNSETCS COOOLLEHUE 00 OLLINOKE
«E 17».
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RIOLX8WS

RIOED8WS RIOPH8WS

MocnenoBarenbHoe noaknoyeHne RS485 vepes CRP
(Came Remote Protocol) nnn crHxpoHHas paboTa (CM. rnasy
= «PABOTA B CUHXPOHHOM PEXME>).

A B GND
H

HAH I T HHHNHHHH JHHHHSSE
T 0|
AU | ) . Bcrasbre nnary RSE.
IR N BHUMAHWE! [ins 06ecneyenms ncnpasHoii
SR ) : paboTbl Nepe TeM Kak BCTaBUTb nnaty,
\ " i N ; OTKJMHOYUTE SNIEKTPOIMUTAHUE n oTcoeanHute
] RSE(  R700 : AKKYMYNATOPLI NPY UX HANMYUN.
© ‘ i H% o %ggg ESC
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NPOrPAMMWUPOBAHUE

OMUCAHWUE KOMAH/, YNPABJIEHNA

PROGRAMMING FUNCTION

R900 ESC

Q)

MEMORY :.
B
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Iucnnein —>

YT0ObI BONTW B MEHIO, HXKMITE KHOMKY
ENTER 1 yoepxwuBaiTe ee He MEHee 1 CeKyHIbl.
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MEHIO «®YHKLUW»
A TporpammupoBaxune yHKLNIA MOXHO BbINONHATb TObKO NOC/E MOHOI 0CTAaHOBKW aBTOMATUKMU.

F1

F2

F3

®yHKuua «Cton»
[1-2]

Bbi6op pexuma

paboTbl KOHTAKTOB

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB

[2-CY]

ENTER

KHonka ESC cnyxuT ans:

— BbIXOZia U3 MEHIO;

- OTMEHbI BbI6OPA;

- 0CTaHOBKM BOPOT (TOJbKO AJ151 NYCKOHaNanouHbIx pador).

KHOMKK < > cnyxart Ans:

— MNePEeMELLIEHNS N0 MEHID;

- YBENINYEHNS NI YMEHBLUEHWS 3HA4eHUs BbIOPAHHOTO NapameTpa;
- OTKPbIBAHUS M 3aKPbIBaHUS BOPOT (TOMKO 15 NYCKOHANAA04HbIX
paoor).

Kronka ENTER cnyxut ans:
— BX0/1a B MEHIO;
— NOATBEPXKAEHUS 1 COXPAHEHWS 3HAYEHNS BbIGPAHHOIO NapameTpa.

[ins Bbixoaa 13 MeHio nogoxaute 10 cekyra unn Haxmute ESC.

KYuu

MEMORY

FUNCTION

ESC RIuu ESC
:Q: MEMORY

—
OOO

9 FUNCTION o=
O Q) >

a oo .
ENTER ENTER

0

HopmanbHO-3aMKHYTble KOHTaKTbl — [laHHas (hyHKLMS MO3BOMSET OCTAHOBWTb BOPOTA C MOCEAYHOLLMM
CKIIOYEHNEM LIMKNA aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHusl. [1isi BO3OOHOBNEHNS [BKEHIS BOPOT HEOOX0AMMO
MCMONb30BaTh COOTBETCTBYIOLLEE YCTPONCTBO YrpaBfieHnsi. YCTPONCTBO 6€30MacHOCTU MOAKMIOYAETCS K
KoHTaKTam (1-2 ). Ecnv dyHKUps He renonbayeTcs, BoloepuTe 0.

OFF (no ymonyaHuto) / ON

HopmarbHo-3aMKHYThle KOHTaKTbl — BO3MOXHOCTb BbiopaTh: C1 = OTKPbIBaHWE B PEXUME 3aKpbIBaHWS
npu cpabatbiBaHnn oToanemeHToB; C2 = 3aKpbiBaHWE BO BPEMSI OTKPbIBAHUS MpW CcpabaTbiBaHum
hoToanemeHToB; C3 = = vacTuyHblin cton; C4 = 0bHapyeHne npensatcTrs; C7 = 0TKPbIBAHWE B PeXME
3aKpbIBaHWs Mpu CPabaTbIBAHWM YyBCTBUTENbHBIX NPONNER (C YNCTbIM KOHTakToM), C8 = 3akpbiBaHue
B PEXWUMe OTKPbIBAHUS MPK cpabaTbiBaHMy YYBCTBUTENbHLIX MPOMUIEN (C YUCTBIM KOHTAKTOM), 7 =
OTKPbIBAHUE B PEXXVME 3aKPbIBAHMS NPK cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTEMbHBIX NPOMUIEn (C CONPOTUBAEHNEM
8K2), r8 = 3aKpblBaHWE B PEeXUME OTKPbIBAHWS MpK cpabaThiBaHWW YyBCTBUTENbHBIX Npoduiei (C
conpoTveneHnem 8K2).
OyHkupa €3 («HacTuuHbliA CTOM») MOSBMSETCS TONbKO MpU akTueauun (yHkumm F 19 («Bpems
aBTOMATIYECKOr0 3aKPbIBAHNS?).

OFF (no ymonyanu) / C1/ C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8

HopmasibHO-3aMKHYThIE KOHTaKThl — BO3MOXHOCTb BblopaTth: C1 = OTKpbIBAaHWE B PEXUME 3aKPbIBAHVSA
npu cpabatbiBaHv (hoTo3nemMeHToB; C2 = 3akpblBaHWe BO BPEMS OTKPbIBaHWS Mpu cpabaTbiBaHum
(hoToanemeHToB; C3 = = YacTuyHbliA cTon; C4 = obHapyeHue npensTcTBrs; G7 = 0TKPbIBAHNE B PeXuMe
3aKpbIBaHNS Npy cpabaTbiBaHUN YyBCTBUTENbHBIX NPOUIEN (C YACTBIM KOHTaKTOM), C8 = 3aKpblBaHue
B PEXMME OTKPbIBaHWS MpY CPabaTbiBaHUi YyBCTBUTENBHLIX MPOMUIEN (C YUCTBIM KOHTAKTOM), I7 =
OTKPbIBAHWE B PEXMME 3aKPbIBAHWS MPW CpadaTbiBaHUN YYBCTBUTENLHBIX MPOUNEN (C CONPOTUBIEHNEM
8K2), 18 = 3aKpbiBaHWE B PEXWME OTKPbIBAHWA NpW cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTENMbHbIX Mpodnnen (C
COMpOTMBIIEHNEM 8K2).
OyHKUma C3 («HacTuyHbI CTOM») MOSBASETCA TOMbKO MPU akTuBaumm yHkumm F 19 («Bpewms
ABTOMATIYECKOTO 3aKPbIBAHVIS).

OFF (no ymonyauuto) / C1/ C2/C3/C4/C7/C8/r7/r8



F5

F6

F7

F9

F10

F11

F14

F19

F20

F21

F25

F30

F34

F35

F36

CamopuarHocTuka
YCTPOMCTB
6e30macHoCTU

MpucyTcTBue
oneparopa

Bbi60p pexxuma
paboTbl KOHTAKTOB
(2-7)

06HapyxeHune
npensTcTBMS Npu
OCTaHOBJIEHHOM
npusoae

Bbixop curHanbHoi
namnbl COCTOSHUA
BOPOT

IHKopep

Tun ycTponcTea
ynpasJieHus

Bpems
aBTOMATMYECKOro
3aKpbiBaHUA

PerynupoBka BpemeHu
aBTOMaTUYECKOro
3aKpblBaHUs

nocne YacTMYHOro
OTKpbIBaHWS.

Bpems
npenBapuTeNnbHOro
BKJIOYEHUS!
CUrHaNbHOM Namnbl

Bpems pabotbl namnbl
[OMNOJHUTENLHOMO
OCBELLEHNS

CKopoCTb 3amepJieHuns

YyBCTBUTENbHOCTb NPU
ABIDKEHNM

YyBCTBUTENBHOCTb
npu 3ameaneHunmn
LBUKEHMS

PerynupoBska
4acTU4YHOro
OTKpPbIBaHUS

locne Ko KoMaHbl OTKPbIBAHUS W 3aKPbIBAHUS MiaTa yrpasieHnst pOBEPSIET UCMPABHOCTb PABOTHI
(hOTO3NIEMEHTOB.

[inst 6ecnpoBOAHbIX YCTPOACTB CaMOAMArHOCTMKA CUCTEM OE30MaCHOCTM BCEraa akTBHa.

OYHKLMSA NOSBISAETCS TONBKO B TOM CyYae, ECn (DOTO3NEMEHTBI BKITHOYEHbI.

OFF (no ymonyaHuw) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

OTKpbIBaHME 1 3aKpbiBaHE BOPOT OCYLLECTBASIOTCA MPU MOCTOSHHOM HAKaTWW KHOMKM YNpaBneHis.
KHomKa ynpaBneHust 0TKPbIBaHUEM, NOAKMOYEHHAs K KOHTaKTam 2-3P, 1 KHOMKa yrpaBneHist 3akpbiBaHUEM,
MoJKMOYeHHas K KOHTakTam 2-7. [lpu 3TOM BCe Jpyriie YCTPOiACTBA YMpaBNeHus, B TOM 4ucne
paMoynpaBneHus, 3a6/10K1POBaHbI.

OFF (no ymonyanuto) / ON

YCTPOICTBO YMpaBieHus, MOAKMIOYEHHOE K KOHTAKTaM 2-7, YNpaBnaeT aBTOMATUYECKON CUCTEMOIN B
MOLIArOBOM (OTKPbITb-3aKPbITb-M3MEHITb HAMPABEHIE) AN MOCNEA0BATENbHOM (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITb)
peXMMe.

0 = [loiwarosbivi (mo ymon4auuro) / 1 = [locren0BaTesIbHbIN

Ecnn  ycTporictea  6e30macHOCTY  ((DOTO3NEMEHTBI WM YYBCTBUTENbHBIE MPOMUIK)  0BHAPYXMBAIOT
NpensiTcTBIAE NPK OCTAHOBNEHHbIX, 3aKPbITIX Wi OTKPbITbIX BOPOTAX, NPUBOJ, OCTaHaBNMBAET paboTy.

OFF (no ymonyauuto) / ON

[laHHas namna 0To6paXkaeT COCTOSHIE BOPOT. YCTPONCTBO CUTHANM3ALIAN NOAKIIOYAETCS K KOHTaKkTam 10-5.

0 = namna BK/IIOYeHa, ecim BopoTa OTKDIThI WM HAXOAUTCS B IBYXKEHWN (0 yMonyaHuw) / 1 = muraet
O04VH pa3 B MOJICEKYH/bI, EC/IM BOPOTA OTKPLIBAIOTCS; MUTAET OLMH Pa3 B CEKYHLY, 6CIM BOPOTA 3aKDbIBAIOTCS;
ropuT, EC/IM BOPOTA OTKDBITHI; BbIKITOYEHA, EC/IN BOPOTA 3aKDbIThI.

OyHKLMA ynpaBneHns 3ame/ieHneM, 06HapYXKeH1eM NPEnsTCTBIAN 1 HyBCTBUTENbHOCTbHO CUCTEMbI 3aLLUTbI.
OFF / ON (o ymonyaruio)

YCTaHoBKa TuNa akceccyapa Ans ynpasneHus aBToMaTnKoi.

0 = ynpaBrnieHne MoCPEACTBOM MPOKCUMMUTA-CUUTLIBATENA WM CYUTHIBATENIS MarHUTHbIX KapT / 1 =
YrpaBJieHme ¢ MoMOLLbI0 KOLOHAOOPHOV KiiaBuaTypoli (o yMONYaHuio)

Bpems oxuaaHns aBTOMATWYECKOrO 3aKpblBaHU C  MOMEHTA [OCTDKEHWS KDAMHEro MonoeHus
OTKpbIBaHUS. Perynupyetcs B amanasoHe o1 1 40 180 ¢. OyHKUMS aBTOMATUYECKOrO 3aKPbIBaHNS BOPOT
He paboTaeT npw cpadaTbiBaHM YCTPONCTB 6E30MaCHOCTY B pe3ynbTaTe 06HAPYKEHNS NPENITCTBUS, NOCNe
HaXXaTyst KHOMKW «[TONHBIA CTOM» WAV NPY OTKMOYEHV 3MEKTPONUTAHUS.

OFF (otkmoyeHo) / 1 = 1 cexynpa /... / 180 = 180 cexkyHA

Bpemsa 0OXugaHusa aBTOMATWUYECKOrO 3aKpbiBaHWA C MOMEHTA MONyYeHWsl KOMaHObl Ha yYacTuuHoe
OTKpbIBaHWE, perynupyemoe B AnanasoHe ot 1 4o 180 ¢. OYHKLWA aBTOMATUYECKOrO 3aKpblBaHNA BOPOT
He pa6oTaeT npu cpabaTbiBaHMN YCTPOICTB 6830MACHOCTI B PE3YNLTATE 06HAPYXKEHIUS MPENSTCTBUA, NOCAe
HaXXaTNA KHOMKM «[ToMHbIA CTOM» WAV MU OTKITIOYEHUIA 3N1EKTPONMTAHMA.

OFF /1 =1 cexkyHga /... / 10 = 10 cekyHz (no ymonyauuto) / 180 = 180 cexyHz

PerynupoBka BpeMeHW NpefBapuTENbHOMO BKIKOYEHUA CUTHANIBHON NaMbl, MOAKMIOYEHHON K KOHTaKTaMm
E1-W, nepen BbINOMHEHWEM KaX[0/ KOMaHTbl. Bpems perynupyetcs B auana3ore o1 1 1o 10 cexkyHa.

OFF (otkmoyero) / 1 =1 cekynpa /... / 10 = 10 cexkyHA

Jlamna [0NoSHATENBHOMO OCBELLIEHNS OCTAETCS BKIIOYEHHOW B TEYEHME BPEMEHMW, HEOOXOAMMOro Anis
OTKPbIBAHMS/3aKPbIBAHUS BOPOT.
Perynupyetcs B ananasoHe ot 60 1o 180 c.

60 = 60 cexyHz (Mo ymondanuro)/... / 180 = 180 cexyH

YCTaHOBKA CKOPOCTY MPUBOJA Ha 3Tarne 3aMefIeHua.

OFF (no ymonyauuto) / ON
PerynupoBka [OCTyNHa TONbKO B TOM CyYae, CAn akTUBMPOBaHa (hyHKLIMS «IHKOAEP».

JlaHHas PYHKLMS NO3BOMISET OTPErYNMPOBATH YYBCTBUTENBHOCTb CUCTEMbI 3ALLUTHI BO BDEMS JBVIKEHNS.

10 = mMaKcumasibHasi YyBCTBUTESILHOCTL / ... / 100 = MUHUMATTbHAS YYBCTBUTESILHOCTb (M0 YMOMYaHUI0)
PerynunpoBka [OCTyNHa TObKO B TOM Cy4ae, ECAn akTUBMPOBAHA (DYHKLINS «IHKOLEP».

[laHHasd dyHKLKMSA NO3BONAET OTPErYNMPOBaTh YyBCTBUTENIbHOCTL CUCTEMBI 3aLLUMTBI BO BPEMS 3aMELIEHUS.

10 = makcumaribHas YyBCTBUTEIbHOCTL / ... / 100 = MUHUMATTbHAS YyBCTBUTESILHOCTD (M0 YMOMYaHNIO)
PerynupoBka [OCTYNHA TONbKO B TOM Cy4ae, eCAn akTUBMPOBaHA (DYHKLINS «IHKOLAEP».

PerynupoBKa YacTUYHOr0 OTKPbIBAHIS BOPOT B MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHUI K MOAHOMY OTKPbIBAHMIO.

10 = 10 % ot obuien Tpaektopum asmkerns /.../ 80 = 80 % oOT 00LLes TPAEKTOPUN ABUXKEHHS (M0
YMOYaHUIO)
PerynupoBka [OCTyMHa TOMbKO B TOM Cy4ae, ECAM akTUBMPOBaHA (YHKLINS «IHKOLEP».
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F37

F38

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

Havano 3amepaneHus
Mpw OTKPbIBAHUN

Havano 3amepneHus
Mpy 3aKpbIBaHUN

Bbi6op pexxnuma
CUHXPOHHOI pa6oThl

CoxpaHeHune faHHbIX

CynTbIBaHME JAHHBIX

Mepepaya napameTpos
Ans pabotbl B
CUHXPOHHOM/LU/TIO30BOM
pexume

HanpaBnexue
OTKpbIBaHUS

Homep
nepugepuinHoro
yCTpolicTBa

CKopocTb 06MeHa
AaHHbIMU

BecnpoBoaHblil BXoJ,
RIO-EDGE [T1]

BecnpoBofHblil BXOJ,
RIO-EDGE [T2]

BecnpoBoaHoii BXop,
RIO-CELL [T1]

becnpoBogHOI BXOA
RIO-CELL [T2]

Bpems yacTuyHoro
OTKPbIBAHUA

OYHKLVA NO3BONAET ONPEAeNiTb HaYano 3aMe/fieHns BOPOT MPU OTKPbIBAHUW B MPOLISHTHOM OTHOLLEHWN KO
BCEN TPABKTOPUN IBIKEHNS.

5 =5 % ot TpaexkTopum iBWKeHNs /... / 25 = 25 % OT TpaeKTopuu ABVXEHNS (0 YMONYaHuK) /... / 45 =
45 % o1 TPaeKTOPUN [BWKEHNS
PerynipoBka [OCTyMHa TOMIbKO B TOM Cry4ae, ECiu akTUBMPOBaHa (MYHKLNS «IHKOAEP».

OYHKLMS NO3BONSIET ONPEAENUTb Hauano 3amefIeHns BOPOT NPY 3aKpbiBaHUM B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHUM KO
BCEI TPAEKTOPUIA JIBUXKEHIAS.

5 =5 % ot TpaexTopun ABUXeHNS /... / 25 = 25 % OT TpaekTopum ABWKeHns (Mo ymonyauuto) /... / 45 =
45 % ot TpaekTopum LBNXKEHNS
PerynipoBka [J0CTyMHa TOMbKO B TOM Cly4ae, ECAM akTUBMPOBaHa MYHKLNS «IHKOEP».

OYHKLMS NO3BOJSET aKTUBMPOBATL CUHXPOHHBIN pexxum uan CRP (Came Remote Procotol ).
OFF (no ymonyauuto) / 1 = CuHXpoHHbI / 3 = CRP

CoxpaHeHue nonb3oBaTeneit U HaCTPOEK Ha KapTe namsiTyl,
97a (YHKLMS [OCTYMHA TOMLKO B TOM CNyyae, ecnv B nnaty 611oKa ynpaBneHns BCTaseHa KapTa namaTy.

OFF (no ymonyauuto) / ON

3arpyska fiaHHbIX C KapTbl NaMsTy.
97a (YHKLMA [OCTYMHA TOMBKO B TOM CNyyae, ecnvi B nnaty 6/10Ka ynpaBneHns BCTaBieHa KapTa namaTu.

OFF (no ymonyanuto) / ON

3arpyska napameTpoB ¢ BefyLlero npusoga (Master) Ha BefioMblii (Slave).
JlocTynHa ToNbKO B TOM Cryyae, ecnu dyHkums F49 3anporpammipoBaHa Ha CYIHXPOHHYIO pabory.

OFF (no ymon4auuto) / ON

JlaHHas (hyHKLMS NO3BOMSIET YCTAHOBUTb HANPaB/eHNe OTKPbIBAHUS BOPOT.
0 = OTKpbiBaHMe BIEBO (110 ymonyauuto) / 1 = OTKpbIBaHME BPaBo

HacTpolika no3BonsieT ycTaHoBUTL HOMEP NeputepUHOrO YCTPOICTBA, 0T 1 40 255, Anst K0 nnaTbl Npu
HaIMYUKM B CUCTEME HECKOSbKMX aBTOMATUYECKIX YCTPOWCTB C cucTemoi noaxnoyenus CRP (Came Remote
Protocol).

1---—>255

Perynuposka ckopocTu 06MeHa aHHbIMK B cucTemMe noakntodeHuii CRP (Came Remote Protocol).

0=1200 0601/ 1= 2400 6og/2 = 4800 60s/ 3 = 9600 605/ 4 = 14400 605/ 5 = 19200 604/ 6 = 38400
604 (no ymon4anumwo) /7 = 57600 604/ 8 = 115200 6oa

becnposogHoe ycTpoiicTBo 6e3omacHocT (RIO-EDGE), KoTopomy NpuCcBOEHA 0AHA W3 CRemytoLLMX (yHKLMIA
Ha Bbl6op: PO = ocTaHoBKa BOPOT C MOCAEAYIOLLMM UCKIIOUYEHNEM LKA aBTOMATUYECKOro 3aKpblBaHis; As
BO30OHOBIEHNS ABVKEHMST BOPOT HEOOXOAVMO MCMOMb30BATh COOTBETCTBYIOLLIEE YCTPOMCTBO YNpaBnexus; P7 =
OTKPbIBAHME B PEXXIME 3aKPbiBaHUs; P8 = 3aKpblBaHWe B PEXKIME OTKPbIBAHKS.

[inst nporpamMmmpoBaHis CMOTPUTE HCTPYKLINW, NpunaraeMble K YCTPOCTBY.

I1a (hyHKLMS JOCTYNHA TOMbKO B TOM CNyyae, ecivi B nnaty 6noka ynpasnexns sctasneHa nnara RIO-CONN.

OFF (no ymonyanunto) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

becnposogHoe ycTpoiicTBo 6e3omacHocTy (RIO-EDGE), KoTopomy MpucBOEHA OAHA W3 CREdyHOLLMX (DYHKLMIA
Ha BbIOop: PO = 0CTAHOBKA BOPOT C MOCMEAYIOLLMM UCKITIOYEHNEM LMKIIa aBTOMATUYECKOrO 3aKPbIBAHUS; s
BO30OHOBNEHNS ABVKEHMS BOPOT HEOOXOAVMO MCMONb30BATh COOTBETCTBYIOLLIEE YCTPOMCTBO YNpaBnexus; P7 =
OTKPbIBAHME B PEXKIME 3aKPbIBaHMsI; P8 = 3aKpblBaHWE B PEXXVME OTKDbIBAHS.

[N NporpamMmmupoBaHns CMOTPITE UHCTPYKLIAW, NPUiaraemMble K YCTPOCTBY.

31a (hyHKLMS JOCTYNHA TOMbKO B TOM CNyyae, eciv B nnaty bnoka ynpasnenns sctasneHa nnara RIO-CONN.

OFF (no ymonyaxmio) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-CELL npucBanBaeTcs ofHa 13 cnefytoLyx MyHKUUIA Ha BbIOOP: P1 = OTKpbIBaHWE B PEXMUME 3aKPbIBAHS;
P2 = 3aKpblBaH1E B PEXWME OTKPbIBaHUS; P3 = 4aCTW4HbIi CTOM; P4 = 06HapY)XeHWe NpensaTCTBuS.

[insi NporpavMmm1poBaHs CMOTPUTE MHCTPYKLIAW, NpunaraemMble K YCTPOUCTBY.

3Ta PYHKLMS JOCTYMHA TOMbKO B TOM Clyyae, ecnm B nnary 610ka ynpasneHus sctasneHa nnara RIO-CONN.

OFF (no ymonyaxmo) / P1 = P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

RIO-CELL npucBanBaeTcs 04Ha U3 CAEAYIOLLMX PYHKLMA HA BbIOOP: P1 = OTKPbIBaHWE B PEXMME 3aKPbIBAHUS;
P2 = 3aKpblBaH1E B PeXMe OTKPbIBaHUS; P3 = 4acTW4HbI CTOM; P4 = 06HApY)XEHWE NPensTCTBUS.

[N NporpamMmmupoBaHns CMOTPITE UHCTPYKLIAW, NPUiaragmMble K YCTPOWCTBY.

91a (hyHKLWS JOCTYNHA TOMbKO B TOM CNyyae, eciv B nnaty bnoka ynpasnenns sctasneHa nnara RIO-CONN.

OFF (no ymonyaxmio) / P1 = P1 /P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

locne HaxaTust KHOMKY OTKPbIBAHWS, NOAKIIOYEHHO K KOHTaKTY 2-3P, BOPOTa OTKPLIBAKOTCS Ha NPpeaBapuTebHO
YCTAHOB/IEHHOE BpeMs B auanasoHe ot 5 1o 40 c.
DYHKLWS [OCTYNHA TONbKO B TOM CAyYae, eCnn (yHKUMS «3HKOAEP» BbIKMOYEHA.

5 = 5 cexyHz (no ymondanmio) /... / 40 = 40 cexyHa



Co3paaHune HOBOro

Hobasnerne 1o 250 nonb3oBaTenelt 1 NPUCBOEHIE KAXI0MY U3 HUX OAHOM 13 BbIGPaHHBIX hyHKLWIA. [lo6aBneHme
OCYLLECTBNAETCA C NOMOLUbIO My/bTa AVCTAHUMOHHOTO YNPABMEHs UiW APYroro YCTPOVCTBA YNpaBneHis (Cu.

U1 NONb30BATENs pasfen, noceslLenHbIi CO3LAHIO NMONB30OBATENA C MPUCBOEHHOW KOMAHZAOV YNIPABNEHIAS).
1 = [loLLiaroBbivi PEXXUM (OTKDbITb-3aKPbITb) / 2 = [10CHEA0BATEbHbIN PEXUM (OTKDbITb-CTOM-3aKPbITH-CTOMN) / 3 =
T071bKO OTKPbITH / 4 = YacTn4Hoe oTKpbIBaHMe
U2 YpaneHue YnaneHue oTenbHo B3STOro nonb3osarens (M. pasaen «YOAIEHNE OTAETBHOMO MOSIb30BATENA)
nonb3osarens
U3 Ynanexune Ypanexvie BCex nonb30BaTesneil n3 namsru.
nosib3oBaresen BbIKJ1 = Bbikiito4eHo (o ymonyarmio) / BKIT = BriitodeHo
Bbibepute TN KoanpoBky paguocurHana My, KoTopblid Hy>XKHO COXPaHWTL B NaMsITW NAaThl YNpaBneHus.
,U,EKOIJ,I/IDOBaHVIe A ﬂplA Bblﬁope KOAMPOBKW paanocurHana asToMaTn4eckin yaanaTca BCe COXpaHeHHbIe NMynbTbl ANCTAHLUMOHHOIO ynpaBneHns.
u4 Kopa Koamposka TWIN no3BonisieT 3anoMnHaTh HECKOMbKO MOMb30BATENE C ONHUM KITHOHYOM (KIHOYEBOW OJ10K).
1 = Bce (Mo ymonyanmio) / 2 = anHammyeckmi kog / 3 = TWIN
A3 Kannbposka ABTOMaTIYECKas KannbpoBKa BIKEHUS BOPOT (cM. pasaen «KAJIMBPOBKA [B/XKEHIASA»).
ABVXEHus PerynupoBka [OCTYNHA TOMbKO B TOM Clly4ae, ECNM akTUBMPOBaHa (yHKUUS «3HKOLEP>.
A C6poc BHumaHve! BocctaHaBnmnBaloTcs HACTPOWKM MO YMOAYaHUIO.
napameTpoB OFF (no ymonyauuto) / ON
A5 Cuetymk paboumx  OyHKLMS NO3BONSET NOCMOTPETH YNCAO KOMaH, BbINOMHEHHbIX BOPOTAMMU.
LIMKNOB
H1 Bepcus OTO6paXaeT BEPCHI0 NPOLLUBKU.

BBO/J, B IKCIMJIYATALUIO

Mo 3aBepLUEHNN BbLIMOMHEHNS 3NEKTPUHECKIX TMOAKIIOYEHWI ONbITHBIA Y KBANUMULMPOBAHHbIA MEPCoHan AOMKEH NMPOU3BECTU NepBoe
BK/I0YEHME aBTOMATUKMU.

Mepef TeM Kak NpOA0MKNTb, yOeaUTECh B OTCYTCTBIN KaKIX-M60 NPENSTCTBIN U HANUYNIN MEXAHYECKIX YNOPOB OTKPbIBAHWS 1 3aKPbIBAHNS.
MopaiTe HaNPsKEHWe 1 BBIMOMHWTE HACTPOWKY cucTeMbl. BaxkHo! MporpammupoBanne cneayet HaumHath ¢ DyHKUWiA: F54 («HanpasneHue
OTKpbIBaHUs»), F1 («MonHbIA cTon») 1 A3 («KanmbpoBka [BWXeHWs», CM. COOTB. pasaen). 10 3aBeplieHun NporpammmnpoBaHns NpoBepsTe
NPaBWIbHOCTb PaB0THI ABTOMATUKI U NOAKITIOYEHHBIX K HEW aKCeCcCyapoB. VICnonb3yiTe KHOMKN < > A1 OTKPbIBAHUS W 3aKpblBaHUS BOPOT 1
KHOMKY ESC A5t ux 0CTaHOBKM.

A Tlocne nofjayn HanpsxeHus Ha cucTemy wnarbaym crepsa OTKPbIBaeTca. Ha 3ToM aTane HeBO3MOXHO 3aKpbiTb BopoTa. Credyet
LOXJaTbCS MOHOT0 OTKPbIBAHUS BOPOT.

A HemegneHHo Haxmute KHorky «CTOlM» npu oGHapy>XeHWu HemonafoK, HeUcnpaBHOCTEl, NOJ03PUTENBHOMO LyMa UK BUGpaLIMM, uiu
HEOXWAHHOrO MOBEJEHUS CUCTEMbI.

KAJIMBPOBKA [IBUXXEHNSA

lepe TeM Kak OTPErynmMpoBaTh ABVXEHIE CTBOPOK, YCTAHOBWTE BOPOTA B CPEHEN TOUKE TPAEKTOPUM ABUXKEHNS, YOEANTECH B OTCYTCTBUM
KaKMX-nn60 NPensTCTBUN U HANIMYWAY MEXAHNYECKIIX YNIOPOB OTKPbIBAHMS 11 3aKPbIBAHMS.

A VIcnonb30BaHne MexaH4eCcKux yrnopoB SBASETCSA 0053aTENbHbIM.

BaxxHo! Bo Bpems kanubpoBKK BCe YCTPOACTBA 6€30MaCHOCTH, 3a UCK0YeHneM KHonKi «CTOM» (akT. Ha kHonke ESC), 6yayT OTKNKOYEHb! 10
MOJHOr0 3aBepLLEHNS NPOLEAYPbI.

BuiGepute A3. MoaTsepanTe, Haxas ENTER. @

Bbibepute 1 1 HaxmuTe ENTER, 4T0GbI NOATBEPAUTD BLIMONHEHE ABTOMATUYECKOI KanGpOBKM BIXeHNs. €
CTBOpKa MOMHOCTbIO 3aKpoeTcs... ©

.. 3aTeM BOPOTa NMOIHOCTbIO 0TKpotTCS. @

(1) (2] ©

@ < @

>
- ENTER ﬂ‘

(@] enter

<
ALIE) e L2

g

(4

<

>

(@) enTer }

1l

o) 1
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YNPABJIEHUE NOJIb30BATEJIAMU

Mpw cospanum/ynaneHny nonb3oBaTtenen Ha AUCTNEE 0TOOPAXKATCH MUraloLLye Yncna, yKasbiBalolie Ha CBOGOAHbIE HOMEPA f4eek
namMsaTh, KOTOPble MOTYT 6bITb UCMONb30BaHbI 419 A00ABMEHISA HOBLIX NONb30BaTENE (Makc. 250 nonb3oBarenei).

lepen TeM Kak NpUCTYNUTH K JOOABMEHMIO M0/b30BaTeNen, yoeaMTECh B TOM, YTO NaTa paanonpiuemHuka (AF) BcTasneHa B pasbem (CM.
pasgen «YCTPOWCTBA YMPABIIEHNS»).

JOBABJIEHUE NOJIb30BATENEN C PASHBIMI ®YHKLMAMU YNPABJIEHUS

Bui6epute U1. MogTeepaute, Haxas ENTER. @

BbibepuTe pexum ynpaBneHns, KOTopbliii XOTUTE NPUCBOUTL AAHHOMY NOMb30BATENMO. PEXIMbI YyNIPABIEHNS:

-1 = NOWaroBbIi PEX1M (OTKPbITb-3aKPbITh);

- 2 = N0CNeA0BaTENbHbIN PEXIM (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITh-CTON);

- 3 = TONbKO OTKPbITb;

- 4 = 4aCTNYHOE OTKPbIBAHME/MPONYCK NeLIexoaa.

MoATBEpANTE, Haxas kHonky ENTER... @

...Ha aucnnee nossuTcs Ynucno ot 1 4o 250, KoTopoe OyAeT MUraTh B TEYEHUE HECKOMbKMX CEKYHLL. BBEAMTE KOA, C NOMOLLbIO nynbTa Y nnm
LPYroro YCTPOMCTBa YNPasNeHus (Hanpumep: KOLoHat0pHON KNasuaTypsl, MPOKCUMUTI-YCTPOIRCTBA). ©

OTMeTbTe Nonb3oBaTens, f06asneHHoro B Tanuly «CMUCOK SAPETUCTPUPOBAHHbIX MONb30BATENEM».

(1) (2] (3]

Esc ESC (@) Esc
< < <
dny. 0B 8%
L ENTER — ENTER IS ENTER

3arpyauTe ¢ noptana docs.came.com mMoaynib L20180423 nns peructpauumn nonb3oBaTesen.

YAANEHWUE OTAEJNIbHOIO NONb30BATENA

Boibepute U2. MogTeepauTe, Haxas ENTER. @
BoiGepuTte HOMEp YAANAEMOro NoSb30BATENS, UCMIONb3YA KNaBULLK CO CTpenKamu. MoATBepanTe, Haxas kHonky ENTER... @
.. Ha iucnnee nossuTca Haanucs CLr, noaTeepxjatoLas yaaneque. ©

(1] (2] (3]

EsC (@) esc ESC

< < <

dr. [ Ol
L,““ L || (@] enTer L | L (@] ENTER L L (@] ENTER




COXPAHEHME W 3ATPY3KA IAHHbIX (M0JIb30BATENEW U NAPAMETPOB HACTPOWKH) C MOMOLLIbIO KAPTbI TAMATH

Mpoueaypa coxpaHeHs JaHHbIX 0 NOb30BATENSAX U HACTPOMKAX CUCTEMbI, & TAKXKE VX NOCNeAYIOLWero NCrnob3oBaHs B Apyroi cucTeme ¢
MOMOLLbO APYrol NaaThl ynpaBneHus.

BHumaHue! Onepauumn [o06aBNEHNS 11 U3BNEYEHUS AaHHbIX C KAPTbl NaMSTIA BbINOMHSIOTCS NOCNE 00eCTOUNBAHUS CUCTEMBI,

BcTasbTe KapTy NamsTiA B CieLyanbHblil pagbem nnatsl ynpasneqns. @

Bui6epute ON ang dyHkumu F50 1 Haxxmute ENTER 015 NOATBEPKAEHNSA COXPAHEHNS LaHHbIX HA KapTe namatu. @
BbiTalumTe KapTy NamaTh 1 BCTABLTE €€ B pasbem Ha Apyroii niare ynpasnexus. ©

Bui6epute ON ang dyHkumu F51 1 Haxkmmute ENTER 419 NOATBEPXAEHUA 3arpy3Kiu AaHHbIX C KapTbl namati. @

Mocne coxpaHeHust AaHHbIX PEKOMEH/YeTCS 1U3BNeYb KapTy NamaTyl.

I?

.L. . % | i \ ) -
v Ul > Memory roll
}DD g,%ga ! ”“-' L’, (@] ENTER . |

(1) 12 3]

COOBLLEHNS 0B OLUMBKAX

Co06LLeHIs 06 OLLMOKAxX 0TOBPAXKAIOTCA Ha AuChee.

Fis

(]

<
>
(@) ENTER

E1 |KanubpoBka ABMXEHUS npepBaHa n3-3a Haxatust KHonku «GTOlM»,
E2 |KanubpoBka ABMXEHWS He 3aBepLLeHa.

E3 |3HKOAEp HeUcnpaBeH.

E4 |Owmnbka camoanarHocTuku.

E7 |HepoctaToyHoe Bpemst paboThi.

E8 |[lBepua pa3bmnoKMpoBKM OTKPbITA.

E9 |lpengTcTBue NMpu 3aKpbIBAHNN.

E10 |MpengTcTBUE NMPU OTKPbIBAHNN.

E11  |MakcumanbHoe KonmyecTBO 0BHAPYXXEHHbIX NPENSTCTBUN.

E13  |HopmanbHO-3aKpbIThie KOHTAKThI (H.3.) pa30MKHYThI (HAnpuUMep, B KOHEYHOM MONOXKEHNN).
E14 |Owwubka nocnemoBaTenbHOro NOAKMOYEHNS.

E15 |Owubka HecoBMECTUMOCTY NynbTa 1Y

E17 |Owmnbka 6eCnpoBOHON CUCTEMI.

E18 |becnpoBoaHas cucTema He HaCTPOeHa.

KW
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3AKJIOYUTEJIbHLIE PABOTDI

Mo 3aBepLIeHN HACTPOWKKM CUCTEMbI 1 100ABNEHNS NONb30BATENEN NPOTAHUTE W TLLATENbHO 3aUKCUPYNTE ANeKTpudeckine Kabenu Ha
KOHCTPYKLIMKW, BCTaBbTE 1 3aUKCUPYIATE KPbILLIKK, 0bpalLiast BHUMaHWE Ha TO, YTOObl HE MOBPEAUTH MPOBO/A.

CUHXPOHHAS PABOTA

JneKTpuyeckne NoAKIHYEHNs

BaxxHo! CHauana BbINOMHUTE CReaytoLLve JeNCTBUS Ha 0601X BOpOTAX:

- BcrasbTe nnaty RSE B pa3bem nnatbl ynpasnieHus 00eux aBToMaTU4eCKuX cucTeMax. .
- MNogxntounte age nnatbl ynpaeneHus kabenem tuna CAT 5 (makc. 1 000 m) K koHTaktam A-A / B-B / GND-GND, cm. pasaen «CUHXPOHHbBIV
PEXIM PABQTbI>,

- MogKkntounTe BCE YCTPOMCTBA YripaBNieHnsl, 6e30MacHOCTY 1 AEKOAUPOBaHIS K nnarte ynpasneHus Befyllen asTomatuki (MASTER).

3anomuHaHue nonb3oBarenen
BbinonHuTe npoueaypy Ao6aBeHus Nonb30BaTens ¢ NPUCBOEHHOM KOMaHAOW ynpasneHus Ha nnate ynpaeneHus MASTER.

MporpammMmupoBaxme

BbinonHuTe TOnbKo Ha BEAYLLIEW nnate ynpaBneHus cneaytoLme AencTBius no HaCTPOWKe:

- BbloepnTe 1 (CUHXPOHHBINA peXxuM) Anst PyHKLMK F49 1 Haxxmute ENTER ans noateepxagHus;

- BblbepUTE HaNpaBeHNe OTKPbIBAHNS C MOMOLLbI0 (PYHKUMK F54 1 HaxxmuTe ENTER ans nogteepxaeHns;

- Bbioepute ON ans dyHKumn F52 u Haxxmpte ENTER ans nogteepagHis nepenayum napaMmeTpoB Ans paboTbl B CUHXPOHHOM PEXIME.
KHonky nporpammuposarns BEAOMOW nnatbl ynpaBneHust OTKIKYEHbI.

Bb160p peXxmmoB pa6oTbl

© Pexxum «TTOLLATOBBI» unv «TOMbKO OTKPBITb». O6e CTBOPKIN OTKPBIBAIOTCS.

® Pexum «<HACTUYHOE/MELLEXOAHOE OTKPbIBAHVIE». OTkpbiBaeTCs TOMbKO CTBOPKA Beayllei (MASTER) asTomatuky. .
O Bbibope TWNa ynpaBneHws W Jo6aBneHMM Monb30BaTenen MOXHO npountath B pasgene «[OBABJIEHVE MOMb3OBATENEN C PASHBIMU
OYHKLMAMN YNIPABNEHAS>,

I T
(1 iJ 4 g
MASTER SLAVE
.
(2 ii 4 4
MASTER SLAVE



YTUWIN3ALUA

= CAME S.p.A. uMmeeT cepTudukat cucTembl 3awuTbl okpyxatowleit cpeabl UNFEN 1ISO 14001, rapaHTUpYOLWMIA 3KONOrMYECKYHO
6e30MacHOCTb Ha ee 3aBOfAX.

MbI npocym, Y4TO6bI Bbl NPOAOIKASN 3aLLMLLIATL OKpYXatoLwyto cpedy. CAME cuntaet ogHUM 13 yHAAMEHTanNbHbIX MYHKTOB
CTPATErnun PhIHOYHbIX OTHOLLIEHWIA BLIMOMHEHNE 3TUX KPaTKUX PYKOBOASLLMX NPUHLMMOB:

& YTUNN3ALNSA YNAKOBKI

YNakoBOYHble MaTepmranbl (KapToH, MNACTUK W T. [l.) CYNTAIOTCA TBEPALIMI TOPOACKAMM OTXOA4AM W YTUANSUPYIOTCS 6e3
npo6aem NPocTo NyTeM PasaesibHOro coopa Asis Ux nocneaytoLer nepepadoTK.

YTunn3auu Heo6X0AMMO NPOBOAUTb B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOI
NPOV3BOAMNACk 3KCNyaTauus n3aenms.

HE SATPSA3HSANTE OKPY)XAIOLLYIO CPELLY!

& YTUNN3AUNA 3OENNG

Halua npoayKuus 13roToBJieHa G UCNOob30BAHWEM PA3NIMYHbIX MaTepuanos. bomnbLias ux 4acTb (ANOMUHWIA, NNACTUK,

XKENE30, ANEKTPUYECKNE Kabenn) NPUpaBHUBAETCS K FOPOACKMM TBEPAbIM 0TX04amM. OHU MOTYT ObITb YTUNN3UPOBAHbI NMYTEM
pasnesibHoro coopa 1 nepepaboTKi cneuuanmanpoBaHHbIMI KOMIAHUSMN.

JIpyrine KOMMOHEHTbI (ANEKTPUYECKUE MOHTaXKHbIE NNATbI, 3NEMEHTbI MUTAHNSA AMCTAHLVOHHOMO YNPaBAEHUs W T. [.), HAnpoTuB,
MOTYT OMacHble BELLEeCTBa.

OHWM IOMKHbI 3BNIEKATLCA U NEPEABATLCSA KOMMNAHWAM, UMEIOLLVM NIMLIEH3NI0 Ha 1X cO0p 1 NepepadoTky.

YTunmnaaumu Heo6X0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLLMM 3aKOHOLATENLCTBOM MECTA, e NPOM3BOANNACH
aKkcnnyatauus nagenus.

HE SATPSA3HSANTE OKPY)XAIOLLYIO CPELLY!
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Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

{ Wytwdrca / Fabrikant
Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse [/ direccibn / enderego / adres [/ adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - ltaly

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELL] SCORREVOU / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DEC QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
ALUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BKS22ALE
BKS22AGE

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROMISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES ALIX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANCOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTUJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROM GNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECT QUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE_ EE?%IE:‘%P&MGN CA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTFIDMAGNEFYC:ZNE.J / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITET : YUE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and cther technical regulations / Harmonisierts EN 61000-8-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und anders technlschah\fllarg‘abTRa;Eéfémncs BLIX NOMMEes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques rencia normas ;

armonizadas y otras nommas técnicas / Hgferénma de normas harmoniza- EN 80335-1:2012+A11:2014
das 8 outras normas técnicas / Odnosne nommy ujednolicons | inne noemy EN 60335-2-103:2015
techniczna / Geharmonisearde an andera technischa normen waarnaar is

VENWBZEN

RISPETTAND | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRLUNK: / VOLDOEM AAN DE TOEPASBARE MINIMUNM EISEM:

1.1.3; 1.1.5: 1.2.1; 1.2.2: 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.%1.74

PERSOMA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECMIGA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHMICAL DOCLUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNICUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE CE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNIGA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAD TECNICA
RERTINENTE / QSOBA LIPCWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTAC.| TECHNICZNE. / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN

SAMEN TE STELLEN,

CAME S.p.a.

La dDE.lTEI’ﬂHEIp.I]'B tecnica pertinents & stata compitata in conformita all'allegato VIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
documeant VIIEL / Diie relevants technische Dokumentation wurde entsprachand der Anlage VIB ausgestelit. / La documentation technigue spécifique a éta remplia confarmément &
I'annexe |IB / La documentacion técnica pertinente ha sido relienada en cumplimianto con el anaxo VIIB. / A documentacio técnica pertinente fol preenchida de acordo com o anexo
VB, / Odnesna dokumentaca techniczna Zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische documantatia tarzake is opgestald in overeenstemming met de bijlage VIB.

CAME S.p.a. si impegna a trasmattare, in rispasta a una richiesta adeguatamente motivata delle autort nezional, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e/ Came 5.p.4,, following
& culy motivated request from the netional authorities, undartakes to provide information related 1o the guasi machings, and / Die Firma Came S.p.A. verpflichtet sich auf eine angamassan
motivierie Anfrage der staallichen Behirden Informationen Gber die unvallstindigen Maschinen, zu dbermitteln, und / Came 5.p.A s'engage & transmettre, &n réponss & une demande
bien fondée de la part des autarités natonales, les renseignements relztifs aux quasi machines / Came 5.p.A. s8 compromete a transmifir, como respuesta a una sollcitug adecuadaments
fundada por parte de les autoridades nacionales, informaciones relacionadas con las cuasiméquings ¢ Came 5 pA. compromete-se em transmilin, em respasta a umna solicitagéo motivada
apropriadamente pelas autoridades naclonats, informagbes pertinentas As partes gue componham maguinas / Came 5.p.A. zobowiazue sie do udziskenia informadgi datyczacych maszyn
misukonczonych na odpowiednio umatywowane prosbe, Ziozona przaz kompetentne crgany panstwows / Cama S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkdsed verzoak van de
nationale autoritefien de relevante informatie woor de nist voliocicde machine te verstreklen,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in sardizio finchi la macchina finale In o deve essere incorparata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2005/42/CE. / commissioning of the above mentioned untd such
mament when tha final maching into which they must be incorporated, has been dedared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbatriabnanme bevor die ,Endmasching” in die die
unvelistindige Masching singabaut wird, als kanferm erkdin wurde, gagabenanfalis gemda der Richtlinie 2006/42/EL). / la miss en service tant que la machine finale dans laguels ells doit
#ira Incorporée n'e pas &6 déclarda conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/0E. / la puesta en sendcio hasta que la méquina final en la qua serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / 8 colocagBo em funclanamenta, até que a maguina final, onda devam sar incorporadss, ndo for declarada em conformidade, se de acardo
com a 2006/42/CE. / Urucharmienia urzadzenia oo czasy, Kedy maszyna, do kidre] ma by whudowany, nie zostanis cceniona jako zgodna z wymogami dyrektywy 2006/420WE, jesl taka
pracedura byle koniscana. / deze in werking ta stelen zolang de eindmaching waarin de niet voliccide machine moet worden ingsbouwd in cvareenstemming & verklaard, indien tospasseljl
met de richtijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV)
30 Luglio / July / Juli / Juillet /
Julio / Julhe / Lipiec / Juli 2018

ore Delegato / Managing Director /
/ ur Géneral / Director General /

técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacji techniczne] / ondersteunende technische dossier: B01MS-0120

Came S.p.a.

\ia Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (£39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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